-
sk
~3

¥
i
|
1
1
|
| |
|

<
N
=
(b
<C
==
(&)
o

OPE3EPOBAHUE
PE3bBOHAPE3AHUE /

U
=
1
@b
>
=
—
O
(@)
=)
N~
1
()
AN




N\,

SIBNSASCb HOBATOPOM B 0611aCTH METaNN000paboTKu BOT
yxe oonee 90 siet, WIDIA paspabarbiBaeT U M3roTaBAMBaeT
METAIOPEXYLLUIA UHCTPYMEHT, KOTOPbIi N03BONSET
J0CTIYb 3heKTMBHOCTM NPOU3BOACTBEHHOIO NpoLecca.
TBICA4N HAUMEHOBAHNI UHCTPYMEHTANIbHBIX PELLEHUI 1A
TOYEHUs, (hpe3epoBaHns, cBepNeHns 1 06paboTKM pe3b0bl,
a TaKXKe MHCTPYMEHTaNbHas 0CHACTKA LOCTYMHbI ANs
3aKasa y 0[HOro nocraBLuyKa. NpnbaBbTe K 3TOMY LLNPOKNE
BO3MOXXHOCTM MO Pa3paboTKe CreLmanbHbIX PELLEHIiA n
BbICOKOKBaIUMNLMPOBAHHYIO NOAAEPXKY CreLuanmcTamu
KOMMaHWUW 1 COTPYAHUKAMM OULMANbHBIX AMCTPUOBIOTOPOB
— 11 Bbl rapaHTpoBaHHO NOJy4nTE UMEHHO TOT MHCTPYMEHT,

KOTOpbIiA Bam Heobxoaum!




WIDIAY

widia.com

CopepxxaHue

Lo LT o] - - T - B1-B21
MopynbHbIE IPEBbI DUO-LOCK ..o s B2-B21
PE3bOOHAPEBAHME 1urueisrsassssasssssssssssssssmssssnsnssssnssssnsssssssssasssssnssssssnssesns sesns sesassesas snssssnssesnssesmssesms e sas R LR SRR R RER RERRR RS D1-D31
YHUBEPCANBHBIE METUUKY VAITAD .eueereiueeieeeeeeeieeeeie et sse sttt e et e e e e b e e e e e e e e e e e e et e neenesnesneenennas D2-D31

L0 1o T 1o 11 E1-E33
= o To o I 0[] o T E2-E19
MNepexopHble BTYKN LJIS TALPOMATPOHOB .....eeueererrereereesressessessessessssesssessessessensessessessessessessensensesessessessessesses E20-E29
TepmoycTaHosky HOBOrO NOKONEHNS ERICKSON NG .......ccooiiiiiiieereeee e E30-E33
[LOMONHUTENIBHASN MHMOPMALINS ....ecuernrmrsnssnsmsnssnssnssnsssssssasssssssssssssassansansasssnssnsanssnssnssnssnsnssnssessnssnsssssnsassssssssnss F1-F2
Y CTIOBHBIE OBOBHAUEHUS . ......ueuerereeueaesessesesesessesesesessesesesesessesesesessesasesessesasesessesesestssnsesenssssesensssssssasensssnsasenessnsns F1-F2
WIDIA i



1937 1967

WIDIA™ nonyyaeTt OTKpbITO

IpaH-npu Ha npoKN3BOACTBO

BCEMMPHO WIDIA B UHann

BbICTaBKE B
1926 pocray 1962 1968
Hayano BblaH nepB.blit Boinyck
npON3BOACTBA NaTeHT Ha nepBoro
BONb(HPaMoBOro TBEpAOCNNaBHbIE B MUpe
TBEPAOro cnnasa NAACTUHBI TBEPAOro

C NOKPbLITUEM cnnasac

NOKPbITUEM

3axBaTbiBaOLLAA UCTOPUS
BbICOK03(D(heKTUBHON
00paboTKK

slBngscb HoBaTOPoM B 06nacTu metannoo6paboTku BOT yxxe 6onee 90 ner,
WIDIA pa3pabatbiBaeT U W3roTaBnnBaeT MeTanIopPeXyLuin MHCTPYMEHT,
KOTOPbIA NO3BONSET AOCTUYL 3PGEKTUBHOCTM NPOM3BOACTBEHHOMO NpoLecca.
TblCSYM HAMMEHOBAHMIA UHCTPYMEHTANbHbIX PELUEHNA ANS TOYEHUS,
(hpe3epoBaHusi, cBepneHns n 06paboTKn pesbObl, a TAKXXe UHCTPYMEHTaNbHas
0CHacTKa [OCTYMHbl AN 3aKasa y 0fHOro nocrasLuuka. MpubassTe K

3TOMY LUMPOKME BOSMOXHOCTM N0 pa3paboTKe CneLnanbHbiX PELLeHUA 1
BbICOKOKBANUMULIMPOBAHHYIO NOAAEPXKKY CeuuanucTamMmm KoMnaHum u
COTPYAHWUKAMUN 0ULMANBHBIX AUCTPUOLIOTOPOB — 1 Bbl rapaHTUPOBaHHO

NoNy4ynuTe MMEHHO TOT MHCTPYMEHT, KOTOPbIN Bam Heobxoaum!

WIDIAY



1982

Boinyck
nepBbIx
METUNKOB

C NOKPbITNEM
PVD TiN (VTD)

1987

Bbinyck
VHCTPYMEHTaNbHOM
cucTembl Widaflex™
ANS TOYEHMS,

06paboTKM 0TBEPCTMI

1 (hpeseposanns

2000

lponssoacTea
WIDIA B TepmaHum
nonyyunm
ceptudukatel QS
9000 TESn VDA 6.4

2009

BpeHabl Hanita, Greenfield
Tap &Die, Circle, ClappDiCo,
Manchester, Metal Removal,
Metcut v Ribig Bownu B
cocTas WIDIA Products Group

201

Boinyck
VHCTPYMEHTaNbHbIX
cuctem KM™ n
ERICKSON™

2013

Beinyck
HOBOW cepum
METUNKOB
VariTap™

2016

WIDIA npasaHyet
90-netune







WIDIAY

®pesepoBaHue
MogaynbHbie hpe3bl C COEAUHEHNEM DUO-LOCK .....cccieeisermsmsnssnsassnsssssnssessssssssmssesssssnsnsssssssssss s sssssssssssssssans B2-B21
Moy nbHbIE PPESI VANMIll .....cueieiieieeeeiee et n e nre B2-B15
XBOCTOBUKY U QIAINTEPDL. c.cuveueeueeueeueeeeueeueeueesessesseeseasessessessessesssssessessesssnsensessensensensensensenseneeseenesessessessenns B16-B20
VIHIDOPMALIA MO COOPKE ...vevereneeenesteesieseetesesseseesesee e stesestesessesessesessesessestesestenestenessenessesessesessessessssenessenessenens B21
widia.com WIDIA B1



BblCOKOI’IpOI/I3BO,£|,l/ITeJ'IbeIe MOLYNbHbIE (DpGSbI ° [_j
Duo-Lock™ |

DUO-AOCK®

HaziexxHoe coeaMHeHne pexyLLyx ronoBoK MoaynbHbIX (pe3 ¢ Koprnycom obecneunBaeTt
BbICOKYI0 TOYHOCTb 1 CTAOUIBbHOCTbL 06pab0TKM. ITO NO3BONSET NONHOCTbLIO UCMOMb30BATh
noteHunan reometpuit WIDIA™VariMill™ u cnnasos WIDIA Victory™. MoaynbHble

(hpesbl ¢ coeanHeHnem Duo-Lock™ obGecneunBatoT BbICOKYH MMOKOCTb, NPK 3TOM N0
3KCNNyaTaLUMOHHbIM XapakTepucTKam 3Tu pesbl CONOCTaBUMbI C MOHOJIUTHBIMM.
CTaHAapTHbIA aCCOPTUMEHT BKOYAET MHCTPYMEHT B AManasoHe AuaMeTpoB oT 16 0 32 Mm
C MCNONHEeHUsIMU € (hacKoil U ¢ paanycom npu BepLunHe 3yoa.

PeXXnMbl pe3aHns 1 CTOMKOCTb CONOCTaBKUMbI C NOKa3aTeNsaMmu Ans TBEPA0CMNABHbIX MOHONUTHBIX (Ppes.

¢ CneuuanuanposarHble reomeTpun VariMill no3BONSIOT BLINOAHATL YEPHOBYIO W YUCTOBYIO 06PABOTKY OAHUM
NHCTPYMEHTOM.

[nnna pexyuiei yactu 1,5 x D no3BONSET COKPATUTb KONMYECTBO NPOXOA0B.

Bo3moXHOCTb 06pabaTbiBaTh Nasbl rny6uHOI 40 1 x D NoBbIlWAET CKOPOCTb ChbemMa MeTanna i aeKTUBHOCTb
06paboTku.

LLInpokunii BbIGOP XBOCTOBUKOB, BKI0YAs UHTErpuUpoBaHHble ¢ coeauHerusmu CV, DV, BT u HSK.

BbicokonponssoauTeNbHbIE CneuuannsnpoBaHHoe
reomMeTpun 06ecneynBaioT pe3b00BOE KpeneHue,
BbICOKYI0 CKOPOCTb CbeMa KoTOpoe obecrneynBaeT

meTanna. HaJleXXHOCTb COEAVHEHNS.

- DUO-ADOCK’
atprherirt= ot HAIMER®

MepemeHHbIN war 3yobe
CHIXAET BUOGpaLmm 1 NoBbllLaeT
KayecTBO 00paboTaHHON
NOBEPXHOCTMU.

basupoBaHue no Tpem
NOBEPXHOCTSIM rapaHTMpyeT
CTabuUNbHOCTb COEANHEHNS
(6ueHme He Bonee 5 MKM).

y WIDIAY




WIDIAY

VariMill™ Duo-Lock™

© OTHOCUTENbHO HU3KIE CUJbl PE3AHMS U [ABMEHNE HA PEXXYLLNE KPOMKN 6naro,uapﬂ ONTUMU3NPOBAHHbIM 3HAYEHNAM 0CEBOro U paananbHOro

nepeaHNX yrioB.

o KOHYCHOCTb CEpALIEBUHbI 06ECMEYNBAET BbICOKYH) CTaBUIbHOCTL PaBGOThl MHCTPYMEHTA Kak Ha YMCTOBBIX, TaK 1 HA YEPHOBbIX OMEPALAX

006paboTKMm.

Cepus 4X47 VariMill
e 4 3y6a.

© HoBasi reOMeTpust C NePEMEHHbLIM ‘

Larom 3y6bes.

o [eomeTpus ns 06paboTKu
KOHCTPYKLWOHHOM, NErmpoBaHHoi
11 HEpPXKaBEIoLLeiA cTanu,
)KaponpoyHbIX CNNABOB 1 TUTaHa.

Cepus 5747 VariMill II™

o 5 3y6beB.

o [eomeTpus ans 06paboTkm
KOHCTPYKLMOHHOW, NIErMpoBaHHOM
11 HEPXKABEIOLLEN CTanu, YyryHa,
)KapOnpoyHbIX CMJaBOB M TUTAHA.

Cepus 4XNO VariMill

e 4 3y6a.

o [eomeTpus Ans 06paboTku
KOHCTPYKLIMOHHOM 1
HEepXXaBeloLLeii cTanu.

widia.com

Cepus 4X48 VariMill

® 4 3y6a.

Larom 3y6bes.

o [eomeTpus NpeaHasHayeHa B
nepBylo ovepedb Ans 06paboTkm
TUTaHa.

Cepus 5748 VariMill Il ER

o 5 3y6beB.

o [eomeTpus NpeaHasHayeHa B
nepBylo o4epedb Ans 06paboTkm
TuTaHa.

3aTbinoBaHme no Apxumenoson
CMMpany NOBbILIAET NPOYHOCTb
PEXYLLE KDOMKI 1 CTabNBbHOCTD
06paboTku.

Cepus 774E VariMill ™ ER

o 7 3y0bes.

o [eomeTpus NpeaHasHayeHa B
nepayto ouepepb ans 06paboTku
TUTaHa.

3aTbinoBaHme no ApxumenoBoin
CMMpany NoBbILIAET NPOYHOCTb
PeXyLLEeit KDOMKI 1 CTabUbHOCTb
06paboTku.

WIDIAY

© HoBasi reOMeTpust C NePEMEHHbIM

B3




Bbicokonpon3soauTenbHble MOAYbHbIE (hpesbl ¢ coeguHeHnem DUO-)\0CK®

VariMill  Cepus 4X47 WIDIAw

HoBasi reoMeTpyisi ¢ NepPEMEHHBIM LLarom
3y6bEB MUHUMN3MPYET BUGpaLn 1
obecreynBaeT nnasHoe pesaHue.

PexyLLas KpOMKa NPOXOAUT Yepes LeHTp.

OpWH UHCTPYMEHT A1 YEePHOBOI 1 YCTOBON
06paboTKm.

B Tabnuuax npencTasfieHbl CTaHOAPTHbIE

@ nosuuuu. JononHUTENbHbIE TUMbI 1 MOKPLITUS
F LOCTYMHbI MO 3anpocy.
e
(=X
5]
(5]
<]
(=1
e
Bug X
Api
£ max WF CsMs TOYHOCTb U3rOTOBJIEHUS
457/\ ] -~ D1 ponyck e8
—'»‘ .y D1 ‘ \% D >10-18 -0,032/-0,059
B — >18-30 -0,040/-0,073
X L1 >30 -0,050/-0,089

B Cepus 4X47 ¢ 4 3yb6a ® MeTpuyeckas cuctema

® Jly4Lwnin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

Cnnas WP15PE rny6uHa

AITiN pe3aHus
HOMep 3aKa3a HoMep Mo KaTanory D1 D Ap1 max L1 CSMS WF BCH
6071091 4X47160NDL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 0,50
6071092 4X47200NDL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 0,50
6071093 4X47250NDL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 0,50
6071094 4X47320NDL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 0,50

TMPUMEYAHWE. PekomeHrgaLmm 1o npuMEHeHIo NpuBeaeHs! Ha cTp. B6.

. WIDIAY



WIDIAY

BbicokonpoussoauTenbHble MoaynbHble (pesbl ¢ coeauHeHnem DUO-)\0CK®
VariMill e Cepus 4X48

F

® HoBas reoMeTpusi C NEPEMEHHBIM LIaroM 3y6beB

MUHUMN3NPYyeT BI/I6paLl,VII/I 1 obecneynBaeT nnaBHoe

pesaHue.

o PexyLuasi KPOMKa NPOXOAUT YePe3 LIEHTP.

o OfVH VMHCTPYMEHT ANt YEPHOBOW 1 YNCTOBOI

06paboTKm.

¢ B Ttabnuuax npencTasfieHbl CTaHAAPTHbIE NO3MUNN.

POOBLVVS

[lononHuTeNbHbIE TUMbI U MOKPLITUSE BOCTYMHbI MO - -
3anpocy. - -
n.li ! t =
WF
Ap1 max csms To4HOCTb M3roTOBNEHUS
Iy — 7 D1 nonyck e8
T >10-18 -0,032/-0,089
D1 | D
JM >18-30 -0,040/-0,073
— >30 -0,050/-0,089
Re—"| L1
B Cepus 4X48 ¢ 4 3yb6a ® MeTpuyeckasa cuctema
® Ny4Lwuin BbIGOP
O anbTepHaTNBHbI BbIGOP
CnnaB WS15PE rny6uHa
AITiN pesaHus
HOMep 3aKa3a HoMep Mo KaTtanory D1 D Ap1 max L1 CSMS WF Re
6071111 4X481603DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 1,00
6071112 4X481605DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 2,00
6071113 4X481607DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 3,00
6071114 4X482003DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 1,00
6071115 4X482005DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 2,00
6071116 4X482007DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 3,00
6071117 4X482008DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 4,00
6071118 4X482503DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 1,00
6071119 4X482505DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 2,00
6071120 4X482507DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 3,00
6071121 4X482508DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 4,00
6071122 4X483205DL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 2,00
6071123 4X483207DL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 3,00
TMPUMEYAHWE. PekomeHzaLum ro npuMeHeHuo npusegeHsl Ha cTp. BY.
widia.com WIDIA B5

®dpesepoBaHue



Bbicokonpon3soauTenbHble MOAYbHbIE (hpesbl ¢ coeguHeHnem DUO-)\0CK®
PeKOMeH,U,aLl,I/II/I Mo NPUMEHEHNUI0

WIDIAY

B VariMill e Cepus 4X47

PekomeHpyemas nogava Ha 3y6 (fz = mm/3y6) ans

[«5)
=
==
2 1 Sapatonca nasos (B) Koporwnit | Cpeaui BOMOR | 1 onesanan nason (B) noaaey s oreayer
3 CHU3UTb Ha 20%
é‘ Bbinet
WP15PE WP15PE WP15PE
A B CKopocTb CkopocTb CkopocTb Avametp D1
pe3aHus pe3aHus pe3aHus
Tpynna Ve, M/MUH Ve, M/MUH Ve, M/MUH
mate-
puana ap ae ap min max | min max | min max | Mm 16,0 20,0 25,0 32,0
o | 15xD | 05xD 1xD 150 [ - [ 200 | 135 | - | 180 | 135 | - [ 180 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
1 1,5xD 05xD 1xD 150 [ - | 200 | 135 | - [ 180 | 135 | - | 180 fz 0,101 0,114 0,124 0,125
2 | 1,5xD | 05xD 1xD 140 | - [ 190 | 126 | - | 171 [ 126 | - [ 171 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
3 1,5xD 0,5xD 1xD 120 | - | 160 | 108 | - [ 144 | 108 | - | 144 | fz 0,087 0,101 0,114 0,123
4 1,5xD 05xD | 0,75xD | 90 - | 150 | 81 - | 135 | 81 - | 135 | fz 0,077 0,088 0,098 0,102
5 | 1,5xD | 05xD 1xD 60 | - [ 100 | 51 | - | 8 | 48 | - | 80 | fz 0,070 0,081 0,091 0,099
6 | 1,5xD | 05xD | 075xD | 50 | - | 75 | 42 | - | 64 | 40 | - | 60 | fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 1,5xD 05xD 1xD 90 - | 115 | 72 - 92 63 - 80 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
M| 2| 15xD | 05xD 1xD 60 | - | 80 | 48 | - | 64 | 42 | - | 56 | fz 0,070 0,081 0,091 0,099
3 | 15xD | 05xD 1xD 60 | - | 70 | 48 | - | 56 | 42 | - | 49 | fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 1,5xD 0,3xD 0,3xD 50 - 90 40 - 72 30 - 54 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
2 | 15xD | 03xD | 03xD | 25 | - | 40 | 20 | - | 32 | 15 | - | 24 | fz 0,046 0,054 0,061 0,067
3 | 1,5xD | 05xD 1xD 60 | - [ 80 | 48 | - | 64 | 36 | - | 48 | fz 0,070 0,081 0,091 0,099
4 1,5xD 05xD 1xD 50 - 60 40 - 48 30 - 36 fz 0,064 0,074 0,084 0,090

TIPUMEYAHWE: HnxxHee 3Ha4eHne CKOPOCTY pe3anusi NCrOsb3YeTCs Py BbIMOTHEHN onepaLiuii CO CbeMOM BO/ILLLIOIO npurycka nmm npyu o06paboTke 6onee
TBEPbIX MaTEPUAJIOB B NPEAENax rpynibl.
BepxHee 3Ha4eHne CKOPOCTY Pe3aHusi UCTONL3YETCS MPY BbIMOTHEHM OnepaLyii YCToBOI 06paboTKy umm npyu 06paboTke MeHee TBEPAbIX

B6

MaTepuasnoB B rpesenax rpynbi.

BepxHee 3HaueHue CKOpPOCTY pe3aHusi COOTBETCTBYIOT naeaslbHbIM ycaoBusm. 1oy ucnonb3oBaHum gpes auameTpom >12 MM Ha 06pabaTbiBaroLLmx
LieHTPax HeBbICOKOW MOLLHOCTY TPeBYETCS KOPPEKTMPOBKA PEXUMOB PE3aHUS.
pu o6paboTke ycTynos riybuHoii 6onee 1 X D Heobxogumo cHU3uUTb rogady fz Ha 20%!

WIDIAY

widia.com



WIDIAY

BbicokonpoussoauTenbHble MoaynbHble (pesbl ¢ coeauHeHnem DUO-)\0CK®
PeKOMeH,U,aLl,VII/I Nno NPUMEHEHNUI0

F

B VariMill e Cepus 4X48

0O6pa6oTka yctynos (A)

PekomeHgyemas nogaya Ha 3y6 (fz = mm/3y6) ans
06paboTKM YCTYNOB U CTEHOK (A).

1 06paboTka na3os (B) Koporkuii Cpepnuii Bonbuwoii Ans npope3aHus na3oB (B) nopavy fz cnepyer
CHN3nTb Ha 20%
Bbiner
WS15PE WS15PE WS15PE
A B CKopocTb CKopocTb CKopocTb Avamerp D1
pesaHus pesaHus pesaHus
Tpynna Ve, M/MUH ve, M/MUH ve, M/MUH
marte-

puana ap ae ap min max | min max | min max | Mm 16,0 20,0 25,0 32,0
0| 1,5xD | 05xD 1xD 150 | - [ 200 [ 135 | - | 180 | 135 | — [ 180 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
1 1,5xD 05xD 1xD 150 | - | 200 | 1385 | - | 180 | 135 | - | 180 fz 0,101 0,114 0,124 0,125
2 156xD | 05xD 1xD 140 | - [ 190 [ 126 | - | 171 | 126 | - [ 171 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
3 15xD | 05xD 1xD 120 | - [ 160 | 108 | - | 144 | 108 | - | 144 | fz 0,087 0,101 0,114 0,123
4 | 15xD | 05xD | 075xD | 90 | - | 150 | 81 - | 135 | 81 - | 135 | fz 0,077 0,088 0,098 0,102
5 15xD | 05xD 1xD 60 | - | 100 | 51 - | 8 | 48 | - | 80 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
6 15xD | 05xD | 0,75xD | 50 | - | 75 | 42 | - | 64 | 40 | - | 60 fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 1,5xD 05xD 1xD 90 - | 115 | 72 - 92 63 - 80 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
M| 2 15xD | 05xD 1xD 60 | - | 80 | 48 | - | 64 | 42 | - | 56 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
3 15xD | 05xD 1xD 60 | - | 70 | 48 | - | 56 | 42 | - | 49 fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 1,5xD 05xD 1xD 120 | - | 150 [ 108 | - [ 135 | 108 | - | 135 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
2 156xD | 05xD 1xD 110 | - [ 140 | 99 | - | 126 | 99 | - | 126 | fz 0,087 0,101 0,114 0,123
3 15xD | 05xD 1xD 10 | - | 180 | 99 | - (117 | 99 | - | 117 | fz 0,070 0,081 0,091 0,099
1 1,5xD 0,3xD 0,3xD 50 - 90 40 - 72 30 - 54 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
2 15xD | 03xD 03xD | 25 | - | 40 | 20 | - | 32 | 15 | - | 24 fz 0,046 0,054 0,061 0,067
3 15xD | 05xD 1xD 60 | - [ 80 | 48 | - | 64 | 36 | - | 48 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
4 1,5xD 05xD 1xD 50 - 60 40 - 48 30 - 36 fz 0,064 0,074 0,084 0,090
1 15xD | 05xD | 0,75xD | 80 | - | 140 | 64 | - | 112 | 48 | - | 84 fz 0,077 0,088 0,098 0,102
2 15xD | 02xD | 05xD | 70 | - [ 120 | 56 | - | 96 | 42 | - | 72 fz 0,057 0,065 0,071 0,073

MPUMEYAHWE: HmkHee 3Ha4eHne CKOPOCTY pe3aHusi UCTONb3YETCs NMPY BbINOHEHM OfepaLmii CO CbeMOM 6OJILLLIOMO MpuMycKa umv npy obpaboTke 6osee
TBEPAbIX MaTEPUAIIOB B NPERenax rpyne.
BepxHee 3Ha1eHne CKOpOCTY Pe3aHusi NCIO/Ib3YeTCs MPu BbINOSHEH OrepaLyii YCTOBOI 06paboTKy uam rpy 06paboTke MeHee TBEPLbIX

widia.com

matepvasios B ripegesnax rpyn.

BepxHee 3Ha4eHmne CKopOCTY pe3aHusi COOTBETCTBYIOT WAeasbHbIM yCnoBusM. [y ncrons3o8aHum pes anameTpom >12 MM Ha 06pabaTbiBatoLLnX
LieHTPpax HeBbICOKO MOLLHOCTU TPeBYeTCs KOPPEKTUPOBKA PEXUMOB PE3aHS.
pu 0bpaboTke yctynos raybuHoii 6onee 1 X D Heobxoaumo cH3uTL nogady fz Ha 20%!

WIDIAY

B7

®dpesepoBaHue



Bbicokonpon3soauTenbHble MOAYbHbIE (hpesbl ¢ coeguHeHnem DUO-)\0CK®

VariMill II™ e Cepusa 5747

WIDIAY

¢ [lepeMeHHbIl war 3y6beB MUHUMU3NPYET B|/|6pau,|/||/| n
obecneynBaeT NnaBHoOe pes3aHne.

¢ PexyLas KPOMKa HE NPOXOAMT Yepes LeHTP.

¢ OpVH UHCTPYMEHT NS YepHOBON

1 4ncToBon 06paboTKy.

®
=
=
<
@
o
o
@
]
@
o

1=

¢ B03MOXHOCTb BpesaHus nog yriom go 3°.

¢ Bo3moxHocTb 06paboTku nasa rnybuHoii go 1 x D.

¢ B Tabnmuax npencTtasneHbl CTaHAAPTHbIE NO3ULNA.
LononHnTeNbHbIe TUMbI Y MOKPBITAA [OCTYMHbI MO 3anpocy.

Bug X
Al mex WF csMs
N T 1 /
459
D1 \ il D
I e L

L1

B Cepus 5747 ¢ 5 3y6beB ® MeTpuyeckas cuctema

PERUUS

To4HOCTb U3roTOBNIEHUS

D1 ponyck e8
>10-18 -0,032/-0,059
>18-30 -0,040/-0,073

>30 -0,050/-0,089

e
?E ® JyuLLnii BoIGOP
N . O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
s8
H &)
Cnnas WP15PE
AITiN rny6uHa
pesaHus
HOMep 3aKa3a HoMep Mo Kartanory D1 D Ap1 max L1 CSMS WF BCH
6071362 5747160NDL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 0,50
6071363 5747200NDL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 0,50
6071364 5747250NDL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 0,50
6071365 5747320NDL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 0,50
TMPUMEYAHUE. PekomeHgaLym no npuMeHeHno npuseaeHs! Ha cTp. B10.
B8 WIDIA widia.com




F

BbicokonpoussoauTenbHble MoaynbHble (pesbl ¢ coeauHeHnem DUO-)\0CK®

WIDIAW VariMill I™ e Cepus 5748

¢ [NepeMeHHblii Lar 3y6beB MAHUMU3MPYET BUOPALIN 1 AN
obecneynBaeT NnaBHOE pe3aHue. &}Q
e PexyLlas KpOMKa He NPOXOANT Yepes LEHTP.

e 3atblnoBaHue No ApXMMeLoBO crmpanm.

¢ BO3MOXHOCTb Bpe3aHus nog yriom go 3°.

* B0O3MOXHOCTb 06paboTkmn nasa rnybuHoi go 1 x D.

e OfyH MHCTPYMEHT L4151 YEPHOBOM
1 4ncToBon 06paboTKM.

¢ B tabnuuax npeacTasneHbl CTaHAAPTHbIE NO3ULMN.
[lononHuTenbHbIe TVMbI U MOKPLITUS JOCTYMHbI MO 3anpocy.

®dpesepoBaHue

Ap1 max

‘ / WF csms TOYHOCTb U3roTOBNEHUS!
— o L D1 ponyck e8
o Al 5 >10-18 -0,032/-0,059
_J &‘ >18-30 -0,040/-0,073
>30 -0,050/-0,089
Re ‘ L1

B Cepus 5748 ¢ 5 3y6beB ®* MeTpuyeckas cucrema

® fyuLLnii BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

CnnaB WS15PE
AITiN rny6uHa
pesaHus
HOMep 3aKa3a HoMep No KaTtanory D1 D Ap1 max L1 CSMS WF Re

6071372 57481603DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 1,00
6071373 57481605DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 2,00
6071374 57481607DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 3,00
6071375 57482003DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 1,00
6071376 57482005DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 2,00
6071377 57482007DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 3,00
6071378 57482008DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 4,00
6071379 57482503DL25 25,0 24,00 37,50 56 DL25 21,00 1,00
6071380 57482505DL25 25,0 24,00 37,50 56 DL25 21,00 2,00
6071391 57482507DL25 25,0 24,00 37,50 56 DL25 21,00 3,00
6071392 57482508DL25 25,0 24,00 37,50 56 DL25 21,00 4,00
6071393 57483205DL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 2,00
6071394 57483207DL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 3,00

TMPUMEYAHUE. PekomeHzaLym no npuMeHeHo npuBeaeHs! Ha cTp. B11.

WIDIAY .



Bbicokonpon3soauTenbHble MOAYbHbIE (hpesbl ¢ coeguHeHnem DUO-)\0CK®
PeKOMeH,U,aLl,I/IM Mo NPUMEHEHNUI0

WIDIAY

W VariMill I » Cepus 5747

£ 3
K~
[«5)
z OBpasoTka yorynos (4 P apatoriur yerynon n crono (-
§ "] opﬁpaﬁo'rK)a’ rgsos (B) Koporkuii Cpepnuit Bonbuwoii Ans npope3aHus na3oB (B) nopavy fz c;1enyeT
] CHU3UTb Ha 20%
é- Bbiner
WP15PE WP15PE WP15PE
A B CkopocTb CkopocTb CkopocTb Auamerp D1
pe3aHus pe3aHus pesaHus
pynna vC, M/MUH vC, M/MUH vC, M/MVH
mare-
puana ap ae ap min max | min max | min max | Mm 16,0 20,0 25,0 32,0
0 1,5xD 0,5xD 1xD 150 [ - [ 200 | 135 | - | 180 | 135 | - | 180 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
1 1,5xD 05xD 1xD 150 [ - [ 200 | 1385 | - | 180 | 135 | - | 180 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
2 1,5xD 0,5xD 1xD 140 | - | 190 | 126 | - | 171 [ 126 | - | 171 fz 0,101 0,114 0,124 0,125
3 1,5xD 05xD 1xD 120 [ - | 160 | 108 | - | 144 | 108 | - | 144 | fz 0,087 0,101 0,114 0,123
4 1,5xD 05xD | 075xD | 9 | - [ 150 | 81 - | 135 | 81 - | 135 | fz 0,077 0,088 0,098 0,102
5 1,5xD 0,5xD 1xD 60 | - | 100 | 51 - | 8 | 48 | - | 80 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
6 1,5xD 05xD | 075xD | 50 | - | 75 | 42 - | 64 | 40 | - | 60 fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 1,5xD 05xD 1xD N | - | 115 | 72 - | 92 63 | - | 80 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
M| 2 1,5xD 0,5xD 1xD 60 | - | 80 | 48 | - | 64 | 42 - | 56 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
3 1,5xD 0,5xD 1xD 60 | - | 70 | 48 | - | 56 | 42 - | 49 fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 1,5xD 0,5xD 1xD 120 | - | 150 | 108 | - | 135 | 108 | - | 135 | fz 0,101 0,114 0,124 0,125
2 1,5xD 0,5xD 1xD 110 | - [ 140 | 99 | - | 126 | 99 | - [ 126 | fz 0,087 0,101 0,114 0,123
3 1,5xD 0,5xD 1xD 110 ( - [ 130 | 99 | - | 117 | 99 | - [ 117 | fz 0,070 0,081 0,091 0,099
1 1,5xD 0,3xD 0,3xD 50 | - | 9 | 40 | - | 72 30 | - | 54 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
2 1,5xD 0,3xD 0,3xD 25 | - | 40 | 20 | - | 32 15 | - | 24 fz 0,046 0,054 0,061 0,067
3 1,5xD 0,5xD 1xD 60 | - | 80 | 48 | - | 64 | 36 | - | 48 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
4 1,5xD 05xD 1xD 50 | - | 60 | 40 | - | 48 | 30 | - | 36 fz 0,064 0,074 0,084 0,090
1 1,5xD 05xD [ 075xD | 80 | - [140 | 64 | - | 112 | 48 | - | 84 fz 0,077 0,088 0,098 0,102
2 1,5xD 02xD 0,5xD 70 | - [ 120 | 56 | - | 96 | 42 - | 72 fz 0,057 0,065 0,071 0,073

MPUMEYAHWE: HnxHee 3Ha4YeHNe CKOPOCTY PE3aHNsi UCMO/L3YETCS MPY BIMOIHEHM OnepaLmnii Co CbeMoM BOJILLLIOIO MPUMYCKa um rpy 0bpaboTke 6onee
TBEPAbIX MaTEPNAIIOB B MPERENax rpynbl.
BepxHee 3HayeHve CKOPOCTY Pe3aHusi NCIONb3YETCS MPU BbIMOHEHN OnepaLuii YACTOBOM 06paboTku nam npy 06paboTke MeHee TBEPAbIX

B10

marepuasios B peaenax rpymsi.

BepxHee 3Hau4eHne CKopOCTY pe3aHusi COOTBETCTBYIOT MAEaASbHbIM YCI0BUSM. [Tpy NCIoNb30BaHIM pe3 AameTpoM >12 MM Ha 06pabaTbiBakoLLmX
LieHTpax HeBbICOKON MOLYHOCTY TPEBYeTCs KOPPEKTUPOBKA PEXUMOB PE3aHNSI.
Mpu o6paboTke ycTynos riybuHoi 6onee 1 X D Heobxopumo cHuaute nogavy fz Ha 20%!

WIDIAY

widia.com



F

BbicokonpoussoauTenbHble MoaynbHble (pesbl ¢ coeauHeHnem DUO-)\0CK®

WIDIAW PekomeHaauum no NpUMeHeHmo

W VariMill I » Cepus 5748

z 3 /o
] L M
G
<]
PekomeHayemas nopaya Ha 3y6 (fz = mm/3y6) ans H
0O6pa6oTka yctynos (A) o o o 06paboTKM yCTYNnoB U CTEHOK (A). <
1 06paboTka na3os (B) Koporkuii Cpepnuii Bonbuwoii Ans npope3aHus na3oB (B) nopavy fz cnepyet §_
CHU3UTb Ha 20% o
5]
Bbiner 5-
WS15PE WS15PE WS15PE
A B D1
CKopocTb CKopocTb CKopocTb Avamerp
pesaHusa pesaHus pesaHus
Tpynna Ve, M/MUH Ve, M/MUH ve, M/MUH
mare-
puana ap ae ap min max | min max | min max | Mm 16,0 20,0 25,0 32,0
5 1,5xD 0,5xD 1xD 60 - | 100 | 51 - 85 48 - 80 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
6 1,5xD 05xD | 0,75xD | 50 - 75 42 - 64 40 - 60 fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 1,5xD 0,3xD 0,3xD 50 - 90 40 - 72 30 - 54 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
2 1,5xD 0,3xD 0,3xD 25 - 40 20 - 32 15 - 24 fz 0,046 0,054 0,061 0,067
3 1,5xD 0,5xD 1xD 60 - 80 48 - 64 36 - 48 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
4 1,5xD 0,5xD 1xD 50 - 60 40 - 48 30 - 36 fz 0,064 0,074 0,084 0,090
1 1,5xD 05xD | 0,75xD | 80 - | 140 | 64 - | 112 | 48 - 84 fz 0,077 0,088 0,098 0,102
2 1,5xD 02xD 0,5xD 70 - | 120 | 56 - 96 42 - 72 fz 0,057 0,065 0,071 0,073

TPUMEYAHUE: HukHee 3HaYeHue CKOPOCTY PE3aHmsi NCOJb3YETCs MPU BbINOSHEHN onepaLuii CoO CbeMOM BO/ILLLIOO npurycka v npu o06paboTke 6osee
TBEPAbIX MATEPUAIIOB B MPEAENax rpynbi.
BepxHee 3HaueHne CKopoCTV pe3aHusi UCNIOMb3YETCS MY BbIMONHEHN OrepaLuii YACTOBON 06paboTkn nam npy 06paboTke MeHee TBEPAbIX
MaTepuasnos B rpegenax rpynmbi.
BepxHee 3Ha4eHne CKOPOCTY Pe3aHusi COOTBETCTBYIOT UeasbHbIM yCroBusiM. oy ncrosb3oBaHmm pes auameTpom >12 MM Ha o6pabarbiBatoLLmxX
LieHTpax HEBLICOKOM MOLLHOCTY TPEOYETCS KOPPEKTUPOBKA PEXUMOB PE3aHWSI.
Mpu obpaboTke ycTynos raybuHoii 6onee 1 X D Heobxoammo cHuanTs nogady fz Ha 20%!

WIDIAY



Bbicokonpon3soauTenbHble MOAYbHbIE (hpesbl ¢ coeguHeHnem DUO-)\0CK®

VariMill ™ e Cepus 774E WIDIAw

MepeMeHHbIii Lar 3y6beB MAHUMU3MPYET BUGPALIN 1 AN
obecneynBaeT NnaBHOE pe3aHue. kH\Q
* PexyLlas KpOMKa NPOX0aUT Yepes LieHTP.

e 3arblnoBaHue No ApXMMeaoBo crmpanm.

b OI'ITI/IMI/I3I/IpOBaHHaﬂ reomMeTpua onsa O6pa6OTKI/I TUTaHa.

¢ OOVH UHCTPYMEHT NS YEPHOBOW 1 YCTOBOW 06paboTKy.

¢ B Tabnmuax npencTtaeneHbl CTaHOAAPTHbIE NO3ULNA.
[ononHnTenbHbIe TWMbI 1 MOKPBITAS [OCTYMHbI MO 3anpocy.

®
s
E
]
o
=]
=%
@
]
@
o
©

e W csms To4HOCTb U3roTOBNIEHUS
7
Rl D1 nonyck e8
D1 \ m ” —“m D >10-18 -0,032/-0,059
_J; “, .\s JHJ >18-30 -0,040/-0,073
RE/ L1 >30 -0,050/-0,089

B Cepus 774E ¢ 7 3y6beB ® MeTpuyeckas cuctema

® Ny4Lmin BbIGOP
O anbTepHaTBHbI BbIGOP

Cnnas WS15PE
AITiN rny6uHa
pe3aHus
HOMep 3aKa3a HoMep Mo KarTanory D1 D Ap1 max L1 CSMS WF Re

6071521 774E1603DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 1,00
6071522 774E1605DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 2,00
6071523 774E1607DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00 3,00
6071524 774E2003DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 1,00
6071525 774E2005DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 2,00
6071526 774E2007DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 3,00
6071527 774E2008DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00 4,00
6071528 774E2503DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 1,00
6071529 T74E2505DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 2,00
6071530 774E2507DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 3,00
6071531 T74E2508DL25 25,0 24,00 37,50 57 DL25 21,00 4,00
6071532 T74E3205DL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 2,00
6071533 774E3207DL32 32,0 31,00 48,00 72 DL32 28,00 3,00

TMPUMEYAHUE. PekomeHzaLym ro npyuMeHeHNo npuBeaeHs! Ha cTp. B13.

WIDIAY



WIDIAY

BbicokonpoussoauTenbHble MoaynbHble (pesbl ¢ coeauHeHnem DUO-)\0CK®
PeKOMeH,U,aLl,VII/I Nno NPUMEHEHNUI0

F

B VariMill ™ e Cepus 774E  YepHoBas obpaboTka

< 3
N~
06paGoTaYeo8 | aporwu Somuon | PeroHeHyews onava va S (z w0 amn | o
Bbiner g
WS15PE WS15PE WS15PE %
A CKopocTb CKopocTb CKopocTb Auamerp D1 3
pesaHus pesaHus pesaHus
Fpynna vC, M/MVH vC, M/MUH vC, M/MVH
mare-
puana ap ae min max | min max | min max MM 16,0 20,0 25,0 32,0
5 | Apmax [ 0,3xD 90 - 150 81 - 135 81 - 135 fz 0,077 0,088 0,098 0,102
6 | Apmax | 03xD 60 - 100 51 - 85 48 - 80 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
1 Apmax | 03xD 90 - 115 72 - 92 63 - 80 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
M| 2 | Apmax | 0,3xD 60 - 80 48 - 64 42 - 56 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
3 | Apmax | 0,3xD 60 - 70 48 - 56 42 - 49 fz 0,057 0,065 0,071 0,073
1 Apmax | 03xD 50 - 90 40 - 72 30 - 54 fz 0,087 0,101 0,114 0,123
2 | Apmax | 0,3xD 25 - 40 20 - 32 15 - 24 fz 0,046 0,054 0,061 0,067
3 | Apmax | 0,3xD 60 - 80 48 - 64 36 - 48 fz 0,070 0,081 0,091 0,099
4 | Apmax | 03xD 50 - 60 40 - 48 30 - 36 fz 0,064 0,074 0,084 0,090
1 Apmax | 0,3xD 80 - 140 64 - 112 48 - 84 fz 0,077 0,088 0,098 0,102
2 | Apmax | 0,3xD 70 - 120 56 - 96 42 - 72 fz 0,057 0,065 0,071 0,073

TPUMEYAHUIE: HmkHee 3HaueHne CKopOCTV pe3aHusi UCTONb3YETCS MU BbIrOSHEHUM Orepaumii co CbeMom GOJIBLLOIO Mpurtycka i rpu obpaboTke 6oee TBEPALIX MaTepUasioB B Npeaenax rpymbl.
BepxHee 3Ha4eHue CKOPOCTY PE3aHusi UCMOb3YETCS MPU BbIMOTHEHW ONEPALIi YCTOBOK 06paBOTKM U Mpy 06paboTKe MEHee TBEPAbIX MAaTEPUAIOB B NMPEAENAX Py,

BepxHee 3Ha4yeHue CKOPOCTY Pe3aHKsi COOTBETCTBYIOT naeasbHbIM yCaoBusM. [1py UCToNb30BaHUM pe3 AnameTpoM >12 MM Ha 06pabaTsIBaloLLMX LIEHTPaX HEBLICOKOI MOLYHOCTY TpebyeTcs

KOPPEKTHPOBKA PEXMMOB Pe3aHusi.

IMpw 06paboTke ycTyros ryburoi 6onee 1 X D HeobxoqmMo CHU3NT nogady fz Ha 20%!

B VariMill lll « Cepusn 774E ¢ Yucrtosas obpaboTka

< 3
N~
CopaBomavenon | opoma Bomuon | POXoH B o e oty A
Bbinet
WS15PE WS15PE WS15PE
A CKopocTb CKopocTb CKopocTb Avametp D1
pesaHus pe3aHus pesaHus
lpynna ve, M/MUH vC, M/MUH ve, M/MUH
mare-
puana ap ae min max | min max | min max MM 16,0 20,0 25,0 32,0
5 | Apmax | 0,06xD | 180 - 300 | 162 - 270 | 162 - 270 fz 0,092 0,106 0,117 0,123
6 | Apmax | 0,06xD | 120 - 200 | 102 - 170 96 - 160 fz 0,084 0,097 0,109 0,118
1 Apmax | 0,06xD | 180 - 230 | 144 - 184 | 126 - 161 fz 0,105 0,121 0,137 0,148
M| 2 | Apmax | 0,06xD | 120 - 160 96 - 128 84 - 112 fz 0,084 0,097 0,109 0,118
3 | Apmax | 0,06xD | 120 - 140 96 - 112 84 - 98 fz 0,068 0,078 0,085 0,088
1 Apmax | 0,06xD | 100 - 180 80 - 144 60 - 108 fz 0,105 0,121 0,137 0,148
2 | Apmax | 0,06xD | 50 - 80 40 - 64 30 - 48 fz 0,056 0,065 0,074 0,081
3 | Apmax | 0,06xD | 120 - 160 96 - 128 72 - 96 fz 0,084 0,097 0,109 0,118
4 | Apmax | 0,06xD | 100 - 120 80 - 96 60 - 72 fz 0,077 0,089 0,100 0,108
1 Apmax | 0,06xD | 160 - 280 | 128 - 224 96 - 168 fz 0,092 0,106 0,117 0,123
2 | Apmax | 0,06 xD | 140 - 240 | 112 - 192 84 - 144 fz 0,068 0,078 0,085 0,088

TMPYUMEYAHVE: HukHee 3HayeHne CKOPOCTY pe3aHisi NCOJb3YETCS NP BbINOHEHN Orepayyii Co CbeMoM BOJIbLLOIO NMPUMycKa nm npu 06paboTke 6osee TBEP/bIX MaTePUAIOB B MPEAENAX rPybl.
BepxHee 3HaqeHe CKOPOCTY pe3aHus UCTO/b3YETCS NPy BbIMOMHEHV OnepaLii YNCTOBOV 06paboTKu 1 npu 06paboTKe MEHee TBEPALIX MaTepUaIoB B NMpeaesax rpymrsl.

BepxHee 3HaueHIe CKOPOCTY pe3aHisi COOTBETCTBYIOT geasbHbIM yCoBusM. [Tpu ncronb3osaHmny pes AuameTpom >12 MM Ha 0bpabaTsiBaloLLuX LeHTPax HeBLICOKOM MOLHOCTY TpebyeTcs
KOPPEKTVPOBKA PEXXVMOB PE3aHMSI.
[pu obpaboTke ycTynos riybuHoi 6onee 1 X D Heobxoaumo CH3UTs nopady fz Ha 20%!

widia.com B13



Bbicokonpon3soauTenbHble MOAYbHbIE (hpesbl ¢ coeguHeHnem DUO-)\0CK® W
VariMill co cchepuyeckoit pexxyLueii Yactbio ® Cepus 4XNO WIDI A

Hosast reoMeTpusa ¢ nepemMeHHbIM LWarom 3y6beB
MUHUMN3NPYyeET BI/I6paLl,VII/I 1 obecneynBaeT nnaBHoe
pesaHue.

¢ Pexyluasi KpoMKa NPOXOLAUT Yepes LIEHT.

¢ OpVH NHCTPYMEHT ANs YePHOBOW 1 YNCTOBON 06PaboTKY.

¢ B Ttabnuuax npencTasfieHbl CTaHAAPTHbIE NO3MUNN.
[lononHuTeNbHbIE TUMbI U MOKPbLITUS [OCTYNHbI NO 3anpocy.

5]
=
==
<
[=2]
o
=Y
5]
[>]
<]
(=1
e
WF
- Apimax CSMS TOYHOCTb U3rOTOBNEHUS
— ; D1 Aonyck e8
S W >10-18 -0,032/-0,059
L >18-30 -0,040/-0,073
— >30 -0,050/-0,089
L1
B Cepus 4XNO ¢ 4 3y6a ® MeTpuyeckas cuctema
PO
?E ® nyuLLnii BbIGOP
NIl O anbTepHaTMBHbIN BLIGOP
sd
HE
Cnnas WP15PE
AITiN
rny6uHa pesanus
HOMep 3aKa3a HoMep Mo Katanory D1 D Ap1 max L1 CSMS WF
6071151 4XN01600DL16 16,0 15,50 24,00 36 DL16 13,00
6071152 4XN02000DL20 20,0 19,30 30,00 45 DL20 16,00
6071153 4XN02500DL25 25,0 24,00 37,50 56 DL25 21,00

TMPUMEYAHUE. PekomeHzaLym ro npyuMeHeHo npuBeaeHs! Ha cTp. B15.

WIDIAY



WIDIAY

BbicokonpoussoauTenbHble MoaynbHble (pesbl ¢ coeauHeHnem DUO-)\0CK®
PeKOMeH,U,aLl,VII/I Nno NPUMEHEHNUI0

F

® VariMill co cchepuyeckoii pexyuyen yacTtbio © Cepusi 4XNO

PekomeHpyemasi noaaya Ha 3y6 (fz = mm/3y06) ans

1 Sgpagorea nasos (8 Kopotki | Cpeptui BOmwoR | 1 o csannn nassn (B) oy {5 crenyer
CHM3UTb Ha 20%
Bbiner
WP15PE WP15PE WP15PE
A B CKopocTb CKopocTb CkopocTb Avametp D1
pesaHus pesaHus pesaHus
Tpynna Ve, M/MUH Ve, M/MUH ve, M/MUH
mare-
puana ap ae ap min max | min max | min max | Mm 16,0 20,0 25,0
0| 125xD | 05xD 1xD 150 | - | 200 | 135 | - | 180 | 135 | - | 180 fz 0,101 0,114 0,124
1 125xD | 0,5xD 1xD 150 | - | 200 | 135 | - | 180 | 135 | - | 180 fz 0,101 0,114 0,124
2 | 1,25xD | 05xD 1xD 140 | - | 190 | 126 | - | 171 | 126 | - | 171 fz 0,101 0,114 0,124
3 | 1,25xD | 05xD 1xD 120 | - | 160 | 108 | - | 144 | 108 | - | 144 fz 0,087 0,101 0,114
4 | 1,25xD | 05xD | 0,75xD | 90 | - | 150 | 81 | - | 135 81 | - | 135 fz 0,077 0,088 0,098
5 | 1,25xD | 05xD 1xD 60 | -| 100 | 51 [-| 85 48 | - | 80 fz 0,070 0,081 0,091
6 | 1,25xD | 05xD [ 0,75xD | 50 |- | 75 42 | - | 64 40 | - | 60 fz 0,057 0,065 0,071
1 | 1,256xD | 05xD 1xD 90 | -| 115 72 | - | 92 63 | -| 80 fz 0,087 0,101 0,114
M| 2 | 125xD | 05xD 1xD 60 | -| 80 48 | - | 64 42 | - | 56 fz 0,070 0,081 0,091
3 | 1,25xD | 05xD 1xD 60 [-| 70 48 | - | 56 42 | - | 49 fz 0,057 0,065 0,071
1 | 1,256xD | 05xD 1xD 120 | - | 150 | 108 | - | 135 | 108 | - | 135 fz 0,101 0,114 0,124
2 | 1,25xD | 05xD 1xD 110 | - | 140 9 | -|126 | 99 |- | 126 fz 0,087 0,101 0,114
3 | 1,25xD | 05xD 1xD 110 | - | 130 9 (- 117 | 9 |-| 117 fz 0,070 0,081 0,091
1 1xD 0,3xD 0,3xD 50 | -] 90 40 | - | 72 30 |- | 54 fz 0,087 0,101 0,114
2 1xD 0,3xD 0,3xD 25 | - | 40 20 | - | 32 15 [ -] 24 fz 0,046 0,054 0,061
3 | 1,25xD | 05xD 1xD 60 [-| 80 48 | - | 64 36 | - | 48 fz 0,070 0,081 0,091
4 | 1,25xD | 05xD 1xD 50 | -| 60 40 | - | 48 30 | -| 36 fz 0,064 0,074 0,084
1 | 1,256xD | 05xD | 0,75xD | 80 | - | 140 64 | - | 112 48 | - | 84 fz 0,077 0,088 0,098
2 | 1,25xD | 02xD 0,5xD 70 (- | 120 5 |- | 96 42 | - | 72 fz 0,057 0,065 0,071

TPUMEYAHVIE: HnkHee 3HaYeHne CKOPOCTY pe3aHusi UCrONb3yeTCs NPY BbINOHEHM OriepaLmii CO CbeMOoM 60JIbLLOO MpuMycka wmm npy 0bpaboTke 6osiee
TBEPbIX MATEPUASIOB B NPEAENax rpymnmbi.
BepxHee 3Ha4eHne CKOPOCTY PE3aHsi NCMOMb3YETCS NPy BbINOTHEHN OrnepaLyii YCTOBOI 06paboTK umm rpy 06paboTke MeHee TBEPAbIX

widia.com

maTepuasioB B rpeAenax rpymnmbi.
BepxHee 3Ha4eHne CKOPOCTY Pe3aHusi COOTBETCTBYIOT WAeasbHbIM yCoBusM. [py ncnonb308aHm pes anametpom >12 MM Ha 06pabaTbiBatoLLnX

LIeHTPax HeBbICOKOW MOLLHOCTY TPebYeTCs1 KOPPEKTMPOBKA PEXNMOB PE3aHUS.
pu 0bpaboTke ycTynos raybuHoii 6onee 1 X D Heobxogumo cHauTb rnogady fz Ha 20%!

WIDIAY

®dpesepoBaHue



N
ApanTtepbl ¢ coeguHednem DUO-A0CK®

HSK63A n PSC63
5]
=
==
<
[=2]
o
o
5]
[>]
<]
(=1
e
B HSK63A
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory CSWS D2 D21 L1 L2 Kr
6136951 HSK63ADL16057M DL16 16 16 57 8 0,68
6136952 HSK63ADL20057M DL20 19 20 57 10 0,70
6136953 HSK63ADL25061M DL25 24 25 61 13 0,71
6136954 HSK63ADL32072M DL32 31 32 72 16 0,80
PSC63
D21
CSWSJ\ iy @
[T, _ _
D2 R
L ™~
L2
ﬁg
® PSC63
HOMep 3aKasa HOMep No KaTtanory CSWs D2 D21 L1 L2 Kr
6136957 PSC63DL16055M DL16 16 16 55 8 0,81
6136958 PSC63DL20055M DL20 19 20 55 10 0,82
6136959 PSC63DL25060M DL25 24 25 60 13 0,85
6136960 PSC63DL32068M DL32 31 32 68 16 0,93

WIDIAY




F

ApanTtepbl ¢ coeguieHnem DUO-).0CK®

WIDIAY V40 n B0

®dpesepoBaHue

mCV40
HOMep 3aKasa HOMep no KaTanory CSWs D2 D21 L1 L2 Kr
6136973 CV40BDL16050M DL16 16 16 50 8 0,87
6136974 CV40BDL20050M DL20 19 20 50 10 0,90
6136975 CV40BDL25056M DL25 24 25 56 13 0,91
6136976 CV40BDL32065M DL32 31 32 65 16 0,99

. BT40

csws b2t

D2 BH{::E

EBT40
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory CSwWs D2 D21 L1 L2 Kr
6136979 BT40BDL16058M DL16 16 16 58 8 1,02
6136980 BT40BDL20058M DL20 19 20 58 10 1,03
6136991 BT40BDL25060M DL25 24 25 60 13 1,05
6136992 BT40BDL32068M DL32 31 32 68 16 1,11

WIDIAY



N
ApanTtepbl ¢ coeguHednem DUO-A0CK®

DV40
csws

2 p2|

==

<

[=2]

o

o

5]

[>]

<]

(=1

e

EDV40
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory CSWs D2 D21 L1 L2 Kr
6136995 DV40BDL16050M DL16 16 16 50 8 0,87
6136996 DV40BDL20050M DL20 19 20 50 10 0,89
6136997 DV40BDL25056M DL25 24 25 56 13 0,91
6136998 DV40BDL32065M DL32 31 32 65 16 0,99
40 |(2x) M522215] 2,5Mm
50 |(2x) MS‘:?QESI 3Mm
B18 widia.com




XBoCTOBUKM C coeguHeHnem Duo-)ock

WIDIAW XBOCTOBWKM C KpenneHnem Safe-Lock™

Ccsws

o

i
e
|
J
|
1

)
=
==
]
==}
o
o
@
(5]
@
=3

e

B LiunuHppuyeckue XBOCTOBUKM C KpennieHnem Safe-Lock ™

HOMep 3aKasa HOMep no KaTtanory CSWS D D2 L L2 Kr
6135049 SS16SLDL16065M DL16 16 16 65 8 0,08
6135057 S$S20SLDL20070M DL20 20 19 70 10 0,14
6135063 S$S25SLDL25080M DL25 25 24 80 13 0,24
6135067 S$S32SLDL32090M DL32 32 31 90 16 0,43

CcsSws

=

STE

D2

!

 ——1

L20

B LiunuHppuyeckue XBOCTOBUKM C KOHUYECKOIA YacTbo ¢ KpenneHnem Safe-Lock™

HOMep 3aKasa HOMep no KaTtanory CSWS D D2 L L20 Kr
6135055 SS20SLDL16080M DL16 20 16 80 26 0,17
6135059 S§S25SLDL16115M DL16 25 16 115 54 0,35
6135061 S§S25SLDL20095M DL20 25 19 95 33 0,31
6135065 S$S32SLDL25105M DL25 32 24 105 46 0,53
6135069 SS40SLDL32140M DL32 40 31 140 51 1,13
6135081 SS50SLDL32200M DL32 50 31 200 109 2,37

WIDIAY



KomnnekTtytowme DUO-A0CK®

JnHaMoMeTpuYecKuin Ky WIDIAw

q OuKeupyowmin WTngT

Bcraska DL12

Bcraska DL16

®
=
ES
]
o
=]
=%
@
]
@
o
o

[LnHaMOMETpUYecKuin
Koy Duo-Lock™

Hacafiku Ha pyKosiTKi

[INHaMOMETPUYECKMI KNHOY
C KOMMIEKTYIOLMMU

B [JnHamoMeTpu4eCKUiA KoY

HoMep 3aKasa HOMep o Karanory OnucaHue
6135412 TWDLTMSET [IMHaMOMETPUYECKNIA KITtOY C KOMMIEKTYIOLLMMMI
6135413 TWDLTM [OvHamomeTpuyecknii ko Duo-Lock™
6135414 TWTMINSERTDL10 BcTaska DL10
6135415 TWTMINSERTDL12 Bcraska DL12
6135416 TWTMINSERTDL16 Bcraska DL16
6135417 TWTMINSERTDL20 BcTaska DL20
6135418 TWTMINSERTDL25 Bcraska DL25
6135419 TWTMINSERTDL32 BcTaska DL32
6135420 TWTMINSERTDL10W Bcraska DL10 WEAR
6135421 TWTMINSERTDL12W Bcraska DL12 WEAR
6135422 TWTMEXT Hacapku Ha pykosiTkn
6135423 TWTMBC DdukeupytoLmn WTndT

WIDIAY



F

MopaynbHble ¢pe3sbl ¢ coeguHeHnem DUO-A0CK®

WIDIAW PekomeHaauuy no NPUMEHEHHMIO

Wuchopmaums no coopke

Bo u36exaHne BO3MOXHBIX NOBPEXAEHNI padoTaiiTe B NepyYaTKaX W 3al4MTHbIX O4KAX.

@ 0YucTUTE NOCAAO0YHBIE MOBEPXHOCTH
coeguHenus Duo-Lock™.

@ YCTaHOBUTE XBOCTOBWK C COEANHEHUEM
Duo-Lock, 3akpenneHHbI B naTpoHe, nnbo
aganTtep ¢ coeauHeHnem Duo-Lock B yCTPORCTBO
NpeaBapuTeNbHON HACTPOMKM.

@ 3aKpyTUTE CMEHHYIO rONIOBKY B aaantep
BPYYHYI0.
BHuMaHue: 0693aTenbHO NoMb3yNTECh
3aLMUTHBIMK NepyaTkamm!

@ Heo6xoaMMo 0CTaBUTb 3a30p NPUOIN3UTENBHO
0,15-0,3 MM, KOTOpbIV OyaeT BUAEH
HEBOOPY)XEHHbIM B3rNSIA0M.

@ 3aTAHUTE CMEHHYIO rOIOBKY C MOMEHTOM,
yKa3aHHbIM B Tabnuue Huxe. licnonb3oBaHue
BbICOKOKQ4Y€CTBEHHOI0 AMHAMOMETPUYECKOro
Kntoya obs3aTenbHo. PekomeHayeTcs
1CNOMb30BaTh ANHAMOMETPUYECKUIA KNHOY

ERICKSON™.
Pasmep coeauHeHns Duo-Lock™ MomeHT 3aTsxku, Hm
DL 16 60
DL20 80
DL 25 100
DL 32 130

WIDIAY






WIDIAY

Hape3aHue pe3b0Obl METYMKAMM

YHUBEPCANbHBIE METUUKM VAT TAP. . cuessessessmssnsassssssssnssnsssssnssnssssssnsssssnsssssssssssssssssssssssssssssssnssssssssnsansansassns D2-D31
OBLLAS MHIDOPMELIS wv.eveveeteeeteserseseeseseeseseeseseesessesessesessesessesessessessssesessesessesessesessessesessessssensssensasensesessesensens D2-D5
METUMKUN CO CMINPATBHOMN MOLTOUKON ....viuveueereeueeeeeeneeuereeseesessessessessessessesseseessensessensensenseseeneeneeneesessessessens D6-D13
METUMKUN CO CMINPATBHBIMU KAHABKAMUY .......veueeueeueeeeneeuereeseesessessessessesssssessessessessesseseensensensensenseneesessessens D14-D27
MeT4MKM CO cnmpanbHOW NOATOHKON ANt 06paboTku TRYOHON PE3LOBI MO ISO ... D28
MeTurkn ¢ NpsMbIMK KaHasKamy A1t 06paboTKN TPYBHOM PE3BOBI MO ISO......coviveeerererieeereseeieee s D29

MeTUMKM € NPAMBIMU KaHaBkamm g1t 06paboTKy KOHMYECKON TPYOHO pe3bbbl N0 aMeprKaHCKOMY
[z = (T T o} YRR PR PR D30

PEKOMEHOALMMN MO NMPUMEHEHUEID ....c.veeuveeeeterueesteeeesseesesseesesseassessssseasssssessssseessssssessesnsessesnsessennsessenssessenssenns D31

o B DB B

WIDIAY N



YHMBepcaﬂbele METYNKN @
PacwuumpeHue HomeHknatypbl VariTap™

VariTap

i

VariTap — yHuBepcasbHble MHOrOyHKLMOHaNbHble MeTynki oT WIDIA™. MeTunku
VariTap ¢ onTUMM3MPOBAHHOI reoMeTpuen peKoMeHaYTCs AN 06paboTKM LWMPOKOro
CneKTpa NNacTUYHbIX MaTepranos, B TOM YKCIIE YrNepoAUCTON 1 NNIErMpoBaHHON CTanu,
HEePXXaBelLLei CTanu, KOBKOr0 YyryHa u antoMUHUEBOr0 NUTbS. ITOT UHCTPYMEHT
NO3BONISIET COKPATMTb pacxofbl 63 NOTepn CTONKOCTM U CHUKEHNS Ka4yecTBa pe3bObl.

bnarofaps WMPOKOMY CMEKTPY METPUYECKMX U LIOMMOBbIX CTAHAAPTHBIX
pasmepoB 1 BapuaHTOB MOKPbLITHIA, cepus VariTap™ npepnaraet camblii
OOLUMPHbIA ACCOPTUMEHT YHUBEPCANTbHBIX METYMKOB, LOCTYNHbIX HA PbIHKE.
Tenepb VariTap BKNOYAET U METUYMKN Ans TPYGHOM pe3bobl no ISO ans
00paboTKM KaK CKBO3HbIX, TaK U FNyXUXx 0TBEPCTUN.

. WIDIAY



WIDIAY

YHusepcanbHble meTynku VariTap
OnucaHue cnnasos

TMoKpbITMS NpesHasHayeHbl
NS onTumMu3auuu
NpOU3BOANTENBHOCTU
HapesaHusi pesbobl

B KOHKPETHbIX MaTepuanax.

Cranb

YyryH

M Hepxasetowas ctanb

LiBeTHble MeTanmbl

JKaponpoyHble cnnasbl

3akaneHHas ctanb

W3Hoco-
CTOWKOCTb

<«——» Tlpoynoctb

MokpbiTne

OnucaHue cnnasa

05

10

15

20

25

30

35|40 |45

WUA40EG

OcHoBa 13 bbicTpopexyLueit ctann HSS-E 6e3 NoKpbITISi, C NONMPOBAHHO
MOBEPXHOCTHLIO. YHMBEPCasbHbI Criias ans 06paboTky ierkoobpabatbiBaeMbix
maTepuasnos.

i E 5

WP49EG

OcHoBa 13 6bicTpopexyLueii ctann HSS-E, nokpbitas YepHO OKCUAHOI NAEHKON.
PekomeHpyeTcs ans 06paboTky pasnnyHbIX MaTeEPUAoB, BKIOYas CTasb,
HEepXKaBEIoLLYIO CTaslb 1 KOBKUIA YyryH. He pekoMeHayeTcs Aisi 06paboTKu LIBETHBIX
METa/IOB.

OcHoBa 13 6bicTpopexyLueii ctanm HSS-E ¢ PVD nokpbituem TiN. PekomeHayeTcs
Ans 06paboTKY Pa3NnyHbIX MaTePHaoB, BKIKOYas CTaslb, HEPXKABEIOLLYIO CTalb,
KOBKMIA YyryH 11 a/iOMUHEBOE JIUTHE.

WP42EG

EEEE

OcHoBa 3 bbicTpopexyLueit ctann HSS-E ¢ PVD nokpbituem TiCN. PekomeHayeTcs
Onst 06paboTKM Pas3nnNyHbIX MaTepuaioB, BKIo4as CTasb, HEPXXaBEIOLLYIO CTaslb,
KOBKMIA 4yryH 1 anmomMuHneBoe nutbe. Cnnas WP42EG obnapaeT 60nee BbICOKOM
CTONKOCTbIO K abpasunsHoMy 13Hocy, Yem WU41EG.

=~ B~ - ~H-| =5 | BEN=5E1 |

5 B8 & EmaeR B

widia.com

WIDIAY




YHusepcanbHble meTynku VariTap

Pekomenaauu no Boioopy WIDI AV

Marepuan
*  Xopownwii BbiGop | OTeepcTve Pesb6a Mopsoa COX VHCTPYMEHTA |34 60pHas YacTb
* K Ouetib X60pOI.I.IVII7I Hapesa- Hakatbl- | HapyxHbiii | BHyTpeh-
Bblv op CKBO3HOE Inyxoe Hue BaHne noasop | Huii nogsog .qvnanasoH % §
* ok ok quumvl Bbl60p oTBepcTue | oTBepcTUe | pe3blbl pe3b6bl COX COX pasvepoB E 2 §
o s og
£ ¥
gunu T o
Cnnas/ tgg' BB Bl Tun SZ Tvn
Cepus min-max |nokpbitue | =| T| T T|yeHtpa |Popma| > @ [ XBOCTOBMKA
MeTtumku VariTap co cnupanbHOi NOATOYKOM
VTSPOSS WoiEq DIN 371
HapyHbIi o ,
————— X X X M2-M36 WB?{%E(G; X UeHTp B 0 374,378
VTSPO60 ,
X X X #a-1" | WodIES X| [fPrei g | 0 |DINGT1,376
VISPOT7S WU41EG H i
X X X M3-M20 X el g 0° Jis
— WU40EG LIeHTP
MeTuuku VariTap co cnupanbHbIM1 KaHaBKamu
VTSFT65 WS%E@ DIN 371
_— X X X M2-M36 wngg X Monyuertp| C 45° 374, 376
i T, - ::-
VTSFT65 WP42EG ¢ DIN 371
pesaH- o )
P —— X X X M3-M20 | wpagEG X o] B | 45" | 374,376
y
VTSFT-TC65 WU41EG DIN 371
— X X X M2-M52 WP49EG X Monyuertp| C 45° 374, 376
e — ]
VTSFT-TC67 WUSEG o
pesaH- °
- X X X M3-M20 WP49EG X ol LeHTD E 45° | DIN 371, 376
i . e— )
VISFT60 WU41EG
— X X X #4-1" WP49EG X Monyuertp| C 45° | DIN 371, 376
I T N — ]
VTSFT-TC60
X X X #e-2' | WUAES X| foemy G | a5 | DML
A, T SN m— ] .
VTSFT75
I x | x X M3-M20 | WUHES X| fomuermy C | 45° Jis
MeTuukm VariTap ansi o6pa6oTku Tpy6HOI pe3b6bl
VTSPO86 )
X X X 181" | WOaSES x| [@resd g | 00 | DIN5156
Yo
—
VTSFT86
n— X X X 181" | WHASEG X| fowuermd C | 420 | DIN5156
\E\. - —————
VTSTR83
_ X X X X 1/16-1" | WU40EG X Monyuewtp| C 0° DIN 5156
[ e —]
VTSTR88
. X X X X 1/16-1" | WU40EG X Monyuertp| C 0° DIN 5156
. e —

. WIDIAY



PekomeHaLumn no BbiGopy

YHusepcanbHble meTynku VariTap

WIDIAY

Pekomen-
Ayemble
PeXUMbI
pe3anuns

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

D31

26,27,28 | 31,32 [33,34,35 36

BN

21

Crp.

D7

D10

D13

D15

D18

D19

D21

D22

D24

D27

D28

D29

D30

D30

OUH 89-95
019190 dagL
qUeL) BEHHAB)NEE

OHH S6-6V
oiqLo0tdagL
qUreLd BEHHALe)eg

l9gewud alqa0HeLn]

BUNNH 9G0HI0 BH
198e1u9 al9Hhoduodey

B1912Q00) 98O0HI0 BH
19gewrud aigHhoduodeyy

BEILANK JEOHIO BH
198e1u9 al9Hhoduodey

1qgewud
QI9HITaN M a3y

* %

* %

* %

* %k

* %

* %k

* %

* %k

* %

* %k

* %k

* %k

* %k

* %k

991U 30FIUHUWOILY

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

4eIUd NI9g3MHUNOILE
mawafkduwdodal’

HA1Ah unyaoy

* *

* *

* *

* *

* %

* *

* %

* *

* %

* *

* K

* *

* K

* *

HAAK yiadag

qureLd semoiagexday

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

OHH GE< 019190t daaL queLd
semoiaaexdon seniddach n
semoiattdag.-oHHonadauoni’

9HH S€> o190k dagL qureLd
semoiagexdon seHwddad n
semoiatidasL-oHHomadauouly

O4H 87-9¢
oi91901dasaL qireL)

O4H 5€>
oiq190tdas. qure1)

MeTuumkm VariTap co cnupanbHol NOATOUKOM (MPogosKeHne)

* %

* %

* %

MeTuumkm VariTap co cnupanbHbIM1 KaHaBKamu (IPoZ0JIKEHNE)

* %

* %

* %

* %

* %

* %

* %

MeTtuukm VariTap ans o6pa6otku Tpy6HOI pe3b6bl (MpogomxeHne)

* %

* %

* %

* %

D5

WIDIAY

widia.com




YHuBepcanbHble meTunku VariTap

TexHnyeckas uHgopmawums WIDIAw

YHuBepcasnbHble METYMKU CO CNUPaNbHOW NOATOUKOM
u3 obicTpopexyluein ctanu HSS-E

CnupanbHasi NOATOYKA Ha 3aX0AHOM YacTu

[eOMEeTpUst MHCTPYMEHTa ONTUMM3MPOBAHA ANs
Hape3aHus pe3bObl B Pa3NINYHbIX MaTepuanax.

Pa3nnyHble TUNOpa3mepbl METYMKOB
Mo ctanpaptam ANSI, DIN, JIS u DIN/ANSI.

Mpeun3noHHo wnndosaHHbIE
- XBOCTOBUKH

’ .= el
y Huskoe Guetme.

boicTpopexywas cranb HSS-E

C BbICOKUM COZiepXXaHnem BaHapusl
MoBblLIEHHAS UBHOCOCTOMKOCTb

PVD nokpbiTe 1 JONONHUTENbHASA MHCTDYMEHT.

00paboTKa NOBEPXHOCTMN
[ins 06paboTKM pasnnyHbIX MaTepUanos:

WP42EG WU41EG WP49EG WU40EG

[OICThTIJ:EETER]  MonvpoBaHHas

TiCN TiN NOBEPXHOCTb MOBEPXHOCTb

. WIDIAY



WIDIAY

YHuBepcanbHble MeTynku VariTap

MeTumkmn U3 bbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaTo4kon © CKBO3HbIE OTBEPCTUS

* WP42EG, TiCN
* WU41EG, TiN

o WP49EG, okcuampoBaHHas

NOBEPXHOCTb

¢ WU40EG, nonuposaHHas
NMOBEPXHOCTb

(PLAC L Dl D @l Lo
L

\ Y - ’
: |
L2 TOYHOCTb U3roTOBNIEHMSI XBOCTOBUKA
L D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052
B VT-SPO ¢ ®opma B ¢ M/MF ¢ XBocToBuku no DIN 371, 374 n 376
PO PE
?E ?E ® nyyLwni BLIGOP
N m N ﬂ O anbTepHaTVBHbI BLIGOP
sl sl
Hll Hll
mMeTpuyeckue
Cninas WP42EG Cninas WU41EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG PasMepel | e ™M Knace
TiCN TiN OKCUAVPOBaHHast nonMpoBaHHas xanapox  XBOCTO-  TouHoCTH
NoBEepXHOCTb NOBEepXHOCTb BUKa pe3h6bl
HOMep 3aKa3a HOMEp N0 KaTAOry |HOMep 3aka3a  HOMep M0 KATANOry| HoMep 3aKasa HOMep o KaTanory [Homep 3akasa  HoMep o Katanory, D1 L L3L2 D
5366647 VTSPO6505 | 5366646 VTSPO6505 | 5366648 VTSPO6505 | 5366649 VTSP06505 ( M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371  6H
- - 5366660 VTSPO6506 - M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371 6G
- - 5366661 VTSP0O6507 - M2,2X045 45 7 13 28 2 DIN 371 6H
- 5366662 VTSPO6508 | 5366663 VTSPO6508 | 5366664 VTSP0O6508 |[M2,5X0,45 50 7 15 2,8 2 DIN 371 6H
- - 5366665 VTSPO6509 - M2,5X045 50 7 15 28| 2 DIN371 6G
- - 5368602 VTSPO6545 | 5368603 VTSP06545 | M3X035 56 8 — 22| 2 DIN374 6H
- 5368514 VTSPO6525 | 5368515 VTSP06525 | 5368516 VTSP06525 | M3X05 56 8 — 22| 2 DIN376 6H
- - 5366670 VTSPO6511 - M3X05 56 8 18 35| 2 DIN371 6G
5366667 VTSPO6510 | 5366666 VTSPO6510 (5366668 VTSPO6510 | 5366669 VTSPO6510 | M3X05 56 8 18 35| 2 DIN371  6H
- 5366671 VTSPO6512 (5366673 VTSPO6512 | 5366674 VTSP0O6512 | M35X06 56 9 20 40| 2 DIN371  6H
- - 5368604 VTSPO6546 | 5368605 VTSPO6546 | M4X05 63 10 21 28| 2 DIN374 6H
- 5368517 VTSP06526 | 5368518 VTSP06526 | 5368519 VTSP06526 | M4X0,7 63 10 21 28| 2 DIN376  6H
- - 5366679 VTSPO6514 - M4X07 63 11 21 45| 2 DIN371  6G
5366676 VTSPO6513 | 5366675 VTSPO6513 (5366677 VTSPO6513 | 5366678 VTSPO6513 | M4X0,7 63 11 21 45| 2 DIN371  6H
- - 5368606 VTSPO6547 | 5368607 VTSP06547 | M5X05 70 12 25 35| 2  DIN374 6H
- 5368540 VTSP06527 | 5368541 VTSP06527 | 5368542 VTSP06527 | M5X0,8 70 12 25 35| 2  DIN376  6H
- - 5366685 VTSP0O6516 - M5X08 70 12 25 60| 2 DIN371 6G
5366681 VTSPO6515 | 5366680 VTSPO6515 (5366682 VTSPO6515 | 5366684 VTSPO6515 M5X08 70 12 25 60| 2 DIN371  6H
- - 5368608 VTSP06548 | 5368609 VTSP0O6548 | M6X0,5 80 12 30 45| 3 DIN374 6H
- - 5368610 VTSPO6549 | 5368611 VTSP0O6549 | M6X0,75 80 12 30 45| 3 DIN374 6H
- 5368543 VTSP06528 (5368544 VTSP06528 | 5368545 VTSP06528 | M6X1 80 12 30 45| 3 DIN376 6H
5366687 VTSPO6517 | 5366686 VTSP0O6517 | 5366688 VTSPO6517 | 5366689 VTSPO6517 | M6X1 80 12 30 60| 3 DIN371  6H
- - 5366690 VTSP06518 - M6X1 80 12 30 60| 3 DIN371 6G
- - 5368612 VTSPO06550 | 5368613 VTSPO6550 | M7 X 0,75 80 12 30 55 3 DIN 374 6H
W (npogomkeHue)
widia.com WIDIA D7

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU




YHusepcanbHble meTynku VariTap

MeTumkm U3 bbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaTo4Kon ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

WIDIAY

(VT-SPO ¢ ®opma B © M/MF e Xsoctosuku no DIN 371, 374 n 376 — npogomxeHue)

P J e (@] (@]
M|e® M| O O (@]
° o o o ® Ny4Lnin BbIGOP
° o) || 0| O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
CnnaB WP42EG CnnaB WU41EG CnnaB WP49EG Cnnas WU40EG MeTpuyeckue
TiCN TiN OKCUAMPOBaHHas nonMpoBsaHHas pa3mepbl kon-so . in Knacc
NOBEPXHOCTb NOBEPXHOCTb KaHaBOK xzﬁi‘;owgg:gg;u
HOMep 3akasa HOMep Mo KaTanory [HoMep 3akasa HOMep Mo KaTanory| Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory [Homep sakasa  Homep no Katanory D1 LL3L2 D
5366693 VTSPO6519 (5366692 VTSP0O6519 (5366695 VTSP0O6519 (5366696 VTSPO6519| M7X1 80 12 30 7,0 3 DIN371 6H
- - 5366697 VTSP06520 - M7X1 80 12 30 7,0 3 DIN371 6G
- - 5368614 VTSPO6551 | 5368615 VTSPO6551 | M8 X 0,75 80 12 30 6,0 3 DIN374 6H
< - - 5368616 VTSP0O6552 | 5368617 VTSP0O6552 | M8 X 1 90 15 35 6,0 3 DIN374 6H
§ - 5368546 VTSP06529 | 5368547 VTSP06529 | 5368548 VTSP06529 [ M8 X 1,25 90 15 35 6,0 3 DIN376 6H
E 5366700 VTSPO6521 (5366698 VTSP06521 (5366701 VTSP0O6521 | 5366703 VTSPO6521 | M8X 1,25 90 15 35 8,0 3 DIN371 6H
qEJ - - 5366704 VTSP06522 - M8X 1,25 90 15 35 8,0 3 DIN371  6G
\§ - - 5368618 VTSP06553 | 5368619 VTSP06553 |M10X 0,75 90 15 35 7,0 3 DIN374 6H
§ - - 5368620 VTSP0O6554 | 5368621 VTSP06554 | M10X1 90 15 35 7,0 3 DIN374 6H
% - - 5368622 VTSP06555 | 5368623 VTSP06555 |M10X 1,25 100 18 39 7,0 3 DIN374 6H
5 - - 5366709 VTSP06524 - M10X1,5 100 18 39 10,00 3 DIN371 6G
E 5366706 VTSP06523 | 5366705 VTSP06523|5366707 VTSP06523 | 5366708 VTSP06523 | M10X1,5 100 18 39 10,00 3 DIN371 6H
- 5368549 VTSP06530|5368550 VTSPO06530 | 5368551 VTSPO6530 | M10X 1,5 100 18 39 7,0 3 DIN376 6H
- - 5368624 VTSP06556 | 5368625 VTSPO6556 | M11X1 90 15 36 8,0 3 DIN374 6H
- - 5368626 VTSP0O6557 | 5368627 VTSPO6557 | M12X1 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5368628 VTSP06558 | 5368629 VTSP06558 |M12X 1,25 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5368630 VTSP06559 | 5368631 VTSPO6559 | M12X 1,5 100 21 39 9,0 3 DIN374 6H
- - 5368556 VTSP06532 - M12X 1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376 6G
5368553 VTSP06531 | 5368552 VTSPO6531 5368554 VTSP06531 | 5368555 VTSP06531 |M12X1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376 6H
- - 5368632 VTSPO6560 | 5368633 VTSPO6560 | M14X1 100 21 47 11,00 3 DIN374 6H
- - 5368634 VTSP0O6561| 5368635 VTSP06561 | M14X 1,25 100 21 47 11,00 3  DIN374 6H
- - 5368636 VTSP06562 | 5368637 VTSP0O6562 | M14X 1,5 100 21 47 11,00 3 DIN374 6H
5368558 VTSP0O6533 | 5368557 VTSP06533|5368559 VTSP0O6533 | 5368560 VTSP06533 | M14X2 11024 52 11,00 3 DIN376 6H
- - 5368561 VTSP06534 - M14X2 11024 52 11,0 3 DIN376 6G
- - 5368638 VTSP06563 | 5368639 VTSP06563 | M16X1 100 21 46 12,00 3 DIN374 6H
- - 5368640 VTSPO6564 | 5368641 VTSPO6564 | M16X 1,5 100 21 46 120 3 DIN374 6H
5368563 VTSPO6535 | 5368562 VTSP06535|5368565 VTSPO6535| 5368566 VTSP0O6535| M16X2 110 24 51 12,0 3 DIN376 6H
- - 5368567 VTSP06536 - M16X2 11024 51 120 3 DIN376 6G
- - 5368642 VTSP0O6565| 5368643 VTSP06565| M18X1 11021 50 14,0f 3 DIN374 6H
- - 5368683 VTSP0O6566 | 5368684 VTSP06566 | M18X 1,5 110 21 50 14,0f 3 DIN374 6H
- - 5368685 VTSPO6567 | 5368686 VTSPO6567 | M18X2 12530 58 14,0/ 3 DIN374 6H
5368569 VTSPO6537 | 5368568 VTSPO6537 (5368570 VTSPO6537 | 5368571 VTSP06537 | M18 X2,5 125 30 58 14,0 3 DIN376 6H
- - 5368687 VTSP0O6568 | 5368688 VTSP0O6568 | M20X1 12524 56 160/ 3 DIN374 6H
- - 5368689 VTSPO6569 | 5368690 VTSPO6569 [ M20X 1,5 12524 56 160/ 3 DIN374 6H
- - 5368691 VTSPO6570 | 5368692 VTSP0O6570 | M20X2 140 30 64 16,0 3 DIN374 6H
5368573 VTSP06538 |5368572 VTSP06538 (5368574 VTSP06538 | 5368575 VTSP06538 | M20X2,5 140 30 64 160f 3  DIN376 6H
(MpogomkeHve)
, WIDIAY



WIDIAY

YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
MeTumkmn U3 bbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaTo4kon © CKBO3HbIE OTBEPCTUS

(VT-SPO e ®opma B © M/MF e Xsoctosuku ro DIN 371, 374 n 376 — npogomxeHue)

P PO PE
M| M|O| M| O]
K n K n K n ® flyuLLIni BbIGOP
NQ NE NE O arnbTepHaTUBHBIil BbIGOP
sH sl sl
H H H
CnnaB WP42EG Cnnas WU41EG CnnaB WP49EG Cnnas WU40EG mMeTpuyeckue
TiCN TiN OKCMAMPOBaHHas NONMpoBaHHas pa3mepbl Kkon-so .. Tvn Knacc
NOBEPXHOCTb NOBEPXHOCTb KaHaBOK xgago"rg:::gzl"
HoMep 3akasa  HOMeP N0 KaTanory [HoMep 3akasa HOMep Mo KaTanory| HoMep 3akasa HoMep No KaTanory |Homep 3akasa HOMep o KaTanory, D1 LL3L2 D
- - 5368693 VTSPO6571 | 5368694 VTSPO6571 | M22X 1,5 12524 62 180/ 3 DIN374 6H
- - - 5368695 VTSP0O6572 | M22X2 140 30 70 18,0 3 DIN374 6H
5368577 VTSPO6539 |5368576 VTSP06539 | 5368578 VTSP06539 | 5368579 VTSPO6539 | M22X2,5 140 30 70 18,0 3 DIN376  6H
- - 5368696 VTSPO6573 | 5368697 VTSP0O6573 | M24 X 1,5 140 28 67 18,0 3 DIN374 6H
- - - 5368698 VTSP0O6574 | M24X2 140 30 67 18,0 3 DIN374 6H
5368581 VTSP06540 (5368580 VTSP06540 5368582 VTSP06540 | 5368583 VTSPO6540 | M24 X3 160 36 77 18,0 3 DIN376 6H
- 5368584 VTSPO6541|5368585 VTSPO6541| 5368586 VTSPO6541 | M27 X3 160 36 82 20,0 4 DIN376 6H
- - - 5368699 VTSPO6575| M30X2 150 28 80 22,0 4 DIN374 6H
- 5368587 VTSP0O6542|5368588 VTSPO6542 | 5368589 VTSP06542 | M30X 3,5 180 42 91 22,0 4 DIN376  6H
= - 5368600 VTSP0O6543 - M33X3,5 180 42 100 25,0 4 DIN376 6H
- - 5368601 VTSPO6544 - M36X4 200 48 110 28,0 4 DIN376  6H
LHPMME'-IAHME: Ana 3akpennexus B natpoHax 6e3 KomneHcayuu.
WIDIAY .

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU




YHuBepcanbHbie meTynku VariTap

MeTumku n3 bbicTpopexyLlen ctanm HSS-E co cnupanbHoii NoAT0YK0iA ® CKBO3HbIE 0TBEPCTUS

WIDIAY

¢ WU41EG, TiN

e WP49EG, okcupmpoBaHHas
NMOBEPXHOCTb

YOO 000000 Y

Hape3aaHue pe3b6bl MEeTYMKaMU

B VT-SPO ¢ ®opma B ¢ UNC/UNF e XBocTtoeuku no DIN 371 n 376

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D aonyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

® Ny4yLwmin BIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

MOBEpPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKa
HOMep 3aKa3a HOMep MO KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3b0bl
5472633 VTSP06005 5387704 VTSP0O6005 4-40 56 8 18 815 2 DIN 371 2B
5472635 VTSP0O6007 5387707 VTSPO6007 5-40 56 g 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472636 VTSP06008 5387708 VTSP06008 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472638 VTSPO6010 5387760 VTSPO6010 6-40 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472639 VTSPO6011 5387761 VTSPO6011 8-32 63 1 21 4,5 2 DIN 371 2B
5472641 VTSPO6013 5387763 VTSPO6013 10-24 70 12 25 6,0 2 DIN 371 2B
5472644 VTSPO6014 5387764 VTSPO6014 10-32 70 12 25 6,0 2 DIN 371 2B
5472646 VTSPO6016 5387766 VTSPO6016 1/4-20 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472647 VTSPO6017 5387767 VTSPO6017 1/4 - 28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472649 VTSPO6019 5387769 VTSPO6019 5/16-18 90 15 85 8,0 3 DIN 371 2B
5472650 VTSP06020 5387770 VTSP06020 5/16 - 24 90 15 35 8,0 3 DIN 371 2B
5472652 VTSP06022 5387772 VTSP06022 3/8-16 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
5472653 VTSP0O6023 5387773 VTSP06023 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
5472655 VTSP0O6025 5387776 VTSP06025 716 -14 100 18 41 8,0 3 DIN 376 2B
5472656 VTSP06026 5387777 VTSP06026 7/16 - 20 100 18 4 8,0 3 DIN 376 2B
5472658 VTSP06028 5387779 VTSP06028 1/2-13 110 23 47 9,0 3 DIN 376 2B
5472659 VTSP0O6029 5387780 VTSP0O6029 1/2-20 110 23 47 9,0 3 DIN 376 2B
5472661 VTSPO6031 5387782 VTSP0O6031 9/16 - 12 110 25 53 11,0 3 DIN 376 2B
5472662 VTSP0O6032 5387783 VTSP06032 9/16 - 18 110 25 53 11,0 3 DIN 376 2B
5472663 VTSP0O6033 5387784 VTSPO6033 5/8 - 11 110 24 51 12,0 3 DIN 376 2B
(npogomkeHme)
WIDIAY




W YHuBepcanbHble meTunku VariTap
WIDI A MeTyuKm 13 GbicTpopexyLLiei cTanu HSS-E co crvpasbHoii MoATo4Koi ® CKBO3HbIE OTBEPCTYS

(VT-SPO e ®opma B © UNC/UNF * Xsoctosuku rio DIN 371 n 376 — npogomkeHue)

® JlyyLLmiA BbIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

MNOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKa
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa Homep No Katanory D1 L L3 L2 D pe3b0bl
5472664 VTSPO6034 5387785 VTSP06034 5/8-18 110 24 51 12,0 3 DIN 376 2B
5472665 VTSPO6035 5387786 VTSPO6035 3/4-10 140 30 64 16,0 S8 DIN 376 2B
5472666 VTSP06036 5387787 VTSP06036 3/4-16 140 30 64 16,0 3 DIN 376 2B
5472667 VTSP0O6037 5387788 VTSP06037 7/8-9 140 34 71 18,0 3 DIN 376 2B
5472668 VTSP0O6038 5387789 VTSPO6038 7/8-14 140 34 71 18,0 3 DIN 376 2B
5472669 VTSPO6039 5387790 VTSP0O6039 1-8 160 38 81 18,0 3 DIN 376 2B
5472670 VTSP0O6040 5387791 VTSP06040 1-12 160 38 81 18,0 3 DIN 376 2B

I TNPUMEYAHUE: ins 3akpensieHnsi B naTpoHax 6e3 KomMneHcayuu.

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU

WIDIAY



YHusepcanbHble meTynku VariTap

MeTumkmn U3 GbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHoi noaToukon ® CKBO3HbIE 0TBEPCTUS

WIDIAY

e WU41EG, TiN

¢ WP49EG, okcuamnpoBaHHas
NMOBEPXHOCTb

PL-AC L D e 1 Lo

Hape3aHue pe3b6bl MeTYUKAMM

B VT-SPO ¢ ®opma B * UNJC/UNJF  XBocToBuku no DIN 371 n 376

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

(]
O
0 ® JlyuLLni BeIGop
0 O anbTepHaTVBHbI BbIGOP
cn"aBTmU41 6 iﬁﬂf;ﬂ;ﬁff MeTputeckue pasmepe! KON-BO ™n T OTH?:T“
noBepXHOCTbL KaHaBoK XBOCTOBMKA
HOMep 3aKa3a HOMep No KaTa/ory | HoMep 3akasa HOMep Mo kaTanory D1 L L3 L2 D pesbGb!
5472634 VTSP0O6006 5387705 VTSP0O6006 4-40 56 8 18 3,5 2 DIN 371 3B
5472637 VTSP0O6009 5387709 VTSP0O6009 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 3B
5472640 VTSP0O6012 5387762 VTSP06012 8-32 63 1 21 45 2 DIN 371 3B
5472645 VTSPO6015 5387765 VTSP0O6015 10-32 70 12 25 6,0 2 DIN 371 3B
5472648 VTSPO6018 5387768 VTSP0O6018 1/4 - 28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 3B
5472651 VTSP06021 5387771 VTSP06021 5/16 - 24 90 15 85 8,0 3 DIN 371 3B
5472654 VTSP0O6024 5387774 VTSP06024 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 3B
5472657 VTSP0O6027 5387778 VTSP0O6027 7/16 - 20 100 18 41 8,0 3 DIN 376 3B
5472660 VTSP0O6030 5387781 VTSP06030 1/2-20 110 23 47 9,0 3 DIN 376 3B
ﬁ’MME YAHUE: Ans 3akpennenus B naTpoHax 6e3 komneHcaymm.
WIDIAY



W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDI A MeTymKku 13 GbicTpopexyLLiei cranu HSS-E co crvpasbHoii MoATo4Koi ® CKBO3HbIE OTBEPCTYS

e WU41EG, TiN
¢ WU40EG, nonmposaHHas
NOBEPXHOCTb

B m—

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

L2
D ponyck h9
L 1-3 +0,-0,025
>3-6 +0,-0,030
>6-10 +0,-0,036
>10-18 +0,-0,043
>18-30 +0,-0,052

B VT-SPO ¢ ®opma B ¢ M/MF ¢ XsocToBuku no JIS

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU

® Ny4Lwnin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

CnnaBT\iA'I‘lU41 EG C:ﬂ::pxitgfe MeTpu4yeckue pasmepbl KON-BO ™n Knacc
NOBEepXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKaA TouHocT!

HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3b0bl
5387861 VTSPO7505 5387859 VTSPO7505 M3 X 0,5 46 11 19 4,0 2 JIS 1SO 2
5387865 VTSPO7506 5387863 VTSPO7506 M4X0,7 52 13 21 5,0 2 JIS ISO 2
5387869 VTSPO7507 5387867 VTSPO7507 M5X0,8 60 16 24 55 2 JIS 1SO 2
5387873 VTSPO7508 5387871 VTSPO7508 M6 X1 62 19 29 6,0 3 JIS 1SO 2
5387877 VTSPO7509 5387875 VTSPO7509 M8 X 1,25 70 22 37 6,2 3 JIS ISO 2
5387881 VTSPO7510 5387879 VTSPO7510 M10X 1,5 75 24 41 7,0 3 JIS 1SO 2
- 5387883 VTSPO7511 M12 X 1,25 82 29 48 8,5 3 JIS I1SO 2
- 5387887 VTSPO7513 M12X1,5 82 29 48 8,5 3 JIS 1SO 2
- 5387885 VTSPO7512 M12 X 1,75 82 29 48 8,5 3 JIS I1SO 2
- 5387891 VTSPO7515 M14X1,5 88 30 48 10,5 3 JIS 1SO 2
- 5387889 VTSPO7514 M14X 2 88 30 48 10,5 3 JIS 1SO 2
- 5387895 VTSPO7517 M16X 1,5 95 32 52 12,5 3 JIs 1SO 2
- 5387893 VTSPO7516 M16 X 2 95 32 52 12,5 3 JIS 1SO 2
- 5387898 VTSPO7518 M18X2,5 100 37 55 14,0 3 JIS 1SO 2
- 5387900 VTSPO7519 M20 X 2,5 105 37 60 15,0 3 JIS 1SO 2

I TMPUMEYAHUE: Ans 3aKkpenneHus B naTpoHax 6e3 KoMneHcayuu.

WIDIAY



YHuBepcanbHble meTunku VariTap

TexHnyeckas uHgopmawums WIDIAw

YHuBepcanbHble METYUKU CO CMMPANIbHLIMU KaHaBKaMu
u3 obicTpopexyluein ctanu HSS-E

YcoBepLueHCTBOBaHHasA reOMeTpusi CO CnMpanbHbIMK
KaHaBKamMu

BecnpensiTCTBEHHbI CTPYXKKOOTBO/, UCKMIOYaeT PUCK
NaKeTUPOBaHUS CTPYIKKM.

Pa3nnyHble TUNOpa3mepbl METYMKOB
Mo ctanpaptam ANSI, DIN, JIS u DIN/ANSI.

Mpeun3noHHo wnugoBaHHbIe
XBOCTOBUKM

T
‘/; Hu3koe Guenme.
L]
|

BuicTpopexyuwas cranb HSS-E

C BbICOKMM COAiePXXaHNEM BaHaaus
MoBbILLEHHAs N3HOCOCTOMKOCTb
WHCTPYMEHTA.

PVD nokpbiTe 1 JONONHUTENbHASA
00paboTKa NOBEPXHOCTN
[ins 06paboTKM pasnuyHbIX MaTepuanos:

WP42EG WU41EG WP49EG WU40EG

[OIITIERRTRER]  [onvpoBaHHas

TiCN TiN NOBEPXHOCTb NOBEPXHOCTb

WIDIAY



WIDIAY

YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
MeTumku 13 bbicTpopexyluei ctanu HSS-E co cnupanbHbiMKU KaHaBKami ® [Nyxue 0TBEpCTUS

* WP42EG, TiCN
* WU41EG, TiN

e WP49EG, okcupmpoBaHHas

NOBEPXHOCTb

e WU40EG, nonmposaHHas

NOBEPXHOCTb

D1

B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ M/MF ¢ XBocTtoBuku no DIN 371, 374 n 376

TOYHOCTb M3roTOBNEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

e PO
?E ?E ® JyuLLnii BeIGOP
N u N n O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP
sl sl
H H
Cnnas _WP42EG Cnnas WU41 EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG meTpu4eckue vn Knace
TiCN TiN OK::S::;B:;TH n:g::::::;a: pasmepbl Kg(:‘g-::l‘ XBBa?a_o_ ngggg;“
HOMep 3akaga  HOMeP N0 KaTanory [HoMep 3akasa HOMep Mo KaTanory| Homep 3akaaa HOMep o KaTanory [Homep 3akaza HoMep o Katanory D1 L L3L2 D
5368703 VTSFT6506 | 5368702 VTSFT6506 | 5368704 VTSFT6506 | 5368705 VTSFT6506 | M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371 6H
- - 5368706 VTSFT6507 - M2X04 45 7 13 28| 2 DIN371 6G
- - 5368707 VTSFT6508 - M22X045 45 7 13 28 2 DIN371  6H
- 5368708 VTSFT6509 | 5368709 VTSFT6509 | 5368720 VTSFT6509 |M2,5X 0,45 50 7 15 2,8 2 DIN371  6H
- - 5368721 VTSFT6510 - M2,5X045 50 7 15 28 2 DIN371 6G
- - 5402138 VTSFT6545 - M3X035 56 8 — 22 2 DIN374 6H
- - 5368726 VTSFT6512 - M3X05 56 8 18 35 2 DIN371  6G
- - 5402227 VTSFT6525 | 5402228 VTSFT6525 | M3X05 56 8 — 22 2 DIN376 6H
5368723 VTSFT6511 | 5368722 VTSFT6511 | 5368724 VTSFT6511 | 5368725 VTSFT6511 | M3X05 56 8 18 35 2 DIN371  6H
- 5368727 VTSFT6513 | 5368728 VTSFT6513 | 5368729 VTSFT6513 | M3,5X0,6 56 9 20 4,0 2 DIN371 6H
- - 5402139 VTSFT6546 | 5402180 VTSFT6546 | M4X05 63 10 21 28 3 DIN374 6H
- - 5368734 VTSFT6515 - M4X0,7 63 11 21 45 3 DIN371  6G
- - 5402229 VTSFT6526 | 5402250 VTSFT6526 | M4X0,7 63 10 21 28 3 DIN376 6H
5368731 VTSFT6514 | 5368730 VTSFT6514 | 5368732 VTSFT6514 | 5368733 VTSFT6514 | M4X0,7 63 11 21 45 3 DIN371  6H
- - 5402181 VTSFT6547 | 5402182 VTSFT6547 | M5X05 70 12 25 35 3 DIN374 6H
- - 5368739 VTSFT6517 - M5X0,8 70 12 25 6,0 3 DIN371  6G
- - 5402251 VTSFT6527 | 5402252 VTSFT6527 | M5X08 70 12 25 35 3 DIN376 6H
5368736 VTSFT6516 | 5368735 VTSFT6516 | 5368737 VTSFT6516 | 5368738 VTSFT6516 | M5X0,8 70 12 25 6,0 3 DIN371 6H
- - 5402183 VTSFT6548 - M6X05 80 12 30 45 3 DIN374 6H
- - 5402185 VTSFT6549 | 5402184 VTSFT6549 | M6 X 0,75 80 12 30 4,5 3 DIN374 6H
(MpogomkeHuie)
WIDIAY

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU




YHusepcanbHble meTunku VariTap W
MeTumKi 13 GbicTpopexyLueit cranu HSS-E co cnupanbHbIMu KaHaBkamm © [nyxiue 0TBepCTyS WIDI A

(VT-SFT o ®opma C  M/MF ¢ Xsoctosuku no DIN 371, 374 n 376 — npogomkeHue)

e [} O O
M|e® O O O
° 0 0 0 ® JlyuLLnin BeIGop
° 0 0 O anbTepHaTNBHbIA BbIGOP
CnnaB WP42EG Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG meTpu4eckue
TiCN TiN OKCUAVPOBaHHas nonupoBaHHas pasmepbl KON-BO XB.I(.JV::I.‘Iro- To'fﬂla:gm
MoBEPXHOCTL NoBEPXHOCTb KaHaBOK “ga”  peabbbl
HOMep 3akasa HOMep M0 KaTanory [HOMep 3aKkasa HOMEp N0 KaTanory|HoMep 3akasa HOMep Mo KaTanory |Homep 3akasa HOMep no Katanory D1 L L3L2 D

5368741 VTSFT6518 | 5368740 VTSFT6518 | 5368742 VTSFT6518 | 5368743 VTSFT6518 | M6X1 80 12 30 6,0 3 DIN 371 6H

- - 5402253 VTSFT6528 | 5402254 VTSFT6528 | M6X1 80 12 30 45 3 DIN376  6H

- - 5368744 VTSFT6519 - M6X1 80 12 30 6,0 3 DIN 371 6G

< - - 5368745 VTSFT6520 | 5368746 VTSFT6520 | M7X1 80 12 30 7,0 3 DIN 371 6H
E - - 5402186 VTSFT6550 | 5402187 VTSFT6550 | M8 X 0,75 80 12 30 6,0 3 DIN374  6H
; 5402188 VTSFT6551 - 5402189 VTSFT6551 | 5402190 VTSFT6551 M8X1 90 15 35 6,0 3 DIN374  6H
E - - 5368752 VTSFT6522 - M8X125 90 15 35 8,0 3 DIN 371 6G
\§ - - 5402255 VTSFT6529 | 5402256 VTSFT6529 | M8X 1,25 90 15 35 6,0 3 DIN376  6H
§ 5368749 VTSFT6521 | 5368748 VTSFT6521 | 5368750 VTSFT6521 | 5368751 VTSFT6521 | M8 X 1,25 90 15 35 8,0 3 DIN 371 6H
2 - - - 5402191 VTSFT6552 (M10X 0,75 90 15 35 7,0 3 DIN374  6H
§ - - 5402192 VTSFT6553 | 5402193 VTSFT6553 | M10X1 90 15 35 7,0 3 DIN374  6H
§' 5402194 VTSFT6554 - 5402195 VTSFT6554 | 5402196 VTSFT6554 [ M10X 1,25 100 18 39 7,0 3 DIN374  6H
= 5368754 VTSFT6523 | 5368753 VTSFT6523 | 5368755 VTSFT6523 | 5368756 VTSFT6523 | M10X 1,5 100 18 39 10,0 3 DIN 371 6H
- - 5368757 VTSFT6524 - M10X1,5 100 18 39 10,0 3 DIN 371 6G

- - 5402257 VTSFT6530 | 5402258 VTSFT6530 | M10X 1,5 100 18 39 7,0 3 DIN376  6H

- - 5402197 VTSFT6555 | 5402198 VTSFT6555 | M12X1 100 21 39 9,0 3 DIN374  6H

- - 5402199 VTSFT6556 | 5402200 VTSFT6556 | M12X 1,25 100 21 39 9,0 3 DIN374  6H

5402201 VTSFT6557 - 5402202 VTSFT6557 | 5402203 VTSFT6557 | M12X 1,5 100 21 39 9,0 3 DIN374  6H

- - 5402263 VTSFT6532 - M12X1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376  6G

5402260 VTSFT6531 | 5402259 VTSFT6531 | 5402261 VTSFT6531 | 5402262 VTSFT6531 |M12X 1,75 110 21 44 9,0 3 DIN376  6H

- - - 5402204 VTSFT6558 | M14X1 100 21 47 11,0 3 DIN374  6H

- - - 5402205 VTSFT6559 | M14X 1,25 100 21 47 11,0 3 DIN374  6H

5402206 VTSFT6560 - 5402207 VTSFT6560 | 5402208 VTSFT6560 | M14X 1,5 100 21 47 11,0/ 3 DIN374 6H

- - 5402268 VTSFT6534 - M14X2 11024 52 11,0 3 DIN376  6G

5402265 VTSFT6533 | 5402264 VTSFT6533 | 5402266 VTSFT6533 | 5402267 VTSFT6533 | M14X2 11024 52 11,0/ 3 DIN376  6H

= - - 5402209 VTSFT6561 | M16X1 100 21 46 12,0 3 DIN374  6H

- - 5402210 VTSFT6562 | 5402211 VTSFT6562 | M16 X 1,5 100 21 46 12,0 3 DIN374  6H

- - 5402272 VTSFT6536 - M16X2 11024 51 12,0 3 DIN376  6G

- 5402269 VTSFT6535 | 5402270 VTSFT6535 | 5402271 VTSFT6535 | M16X2 110 24 51 12,0 3 DIN376  6H

- - - 5402212 VTSFT6563 | M18X1 110 21 50 14,0 4 DIN374  6H

- - 5402214 VTSFT6564 | 5402213 VTSFT6564 | M18 X 1,5 110 21 50 14,0( 4 DIN374  6H

- - - 5402215 VTSFT6565 | M18X2 12530 58 14,0 4 DIN374  6H

- 5402273 VTSFT6537 | 5402274 VTSFT6537 | 5402275 VTSFT6537 | M18X2,5 125 30 58 14,0 4 DIN376  6H

= = = 5402216 VTSFT6566 | M20X1 12524 56 16,0 4 DIN374  6H

- - 5402217 VTSFT6567 | 5402218 VTSFT6567 | M20X 1,5 125 24 56 16,0( 4 DIN374  6H

- - - 5402219 VTSFT6568 | M20X2 140 30 64 16,0) 4 DIN374  6H

= 5402276 VTSFT6538 | 5402277 VTSFT6538 | 5402278 VTSFT6538 | M20X2,5 140 30 64 16,0 4 DIN376  6H

- - 5402220 VTSFT6569 | 5402221 VTSFT6569 | M22 X 1,5 125 24 62 18,0( 4 DIN374  6H

- - - 5402222 VTSFT6570 | M22X2 14030 70 18,0) 4 DIN374  6H

- 5402279 VTSFT6539 | 5402280 VTSFT6539 | 5402281 VTSFT6539 | M22X2,5 140 30 70 18,0 4 DIN376  6H

(npogomxeHue)

WIDIAY



WIDIAY

YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
MeTunkmn u3 beicTpopexxyLuein ctann HSS-E co cnnpanbHbiMu KaHaBkamu ® [yxue 0TBepCTUs

(VT-SFT ® ®opma C © M/MF e Xsoctosuku no DIN 371, 374 u 376 — nponomkeHue)

PO P P P
?E ?E ?E ?E ® JyyLnit BoiGop
N u N m N . N n O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP
sH sH sH sH
H H H H
Cnnas WP42EG Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG Cnnas WU40EG MeTpuyeckue
e | m— P8 e S
HOMep 3aKa3a  HOMep Mo Katanory [Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory|Homep 3akasa HOMep Mo Katanory |Homep 3aka3a  HOMep Mo Karanory D1 L L3L2 D
- - 5402223 VTSFT6571 | 5402224 VTSFT6571 | M24X 1,5 140 28 67 180/ 4 DIN374 6H
- - - 5402225 VTSFT6572 | M24X2 14028 67 18,0 4 DIN374 6H
- 5402282 VTSFT6540 | 5402283 VTSFT6540 | 5402284 VTSFT6540 | M24X3 160 36 77 18,0 4 DIN376 6H
- 5402285 VTSFT6541 | 5402286 VTSFT6541 | 5402287 VTSFT6541 | M27 X3 160 36 82 200/ 4 DIN376 6H
- - - 5402226 VTSFT6573 | M30X2 150 28 80 22,00 2 DIN374 6H
- 5402288 VTSFT6542 | 5402289 VTSFT6542 | 5402290 VTSFT6542 | M30X3,5 180 42 91 220/ 4 DIN376 6H
- - 5402291 VTSFT6543 | 5402292 VTSFT6543 | M33X3,5 180 42 100 250/ 4 DIN376  6H
- - 5402293 VTSFT6544 | 5402294 VTSFT6544 | M36X4 200 48 110 28,0 5 DIN376  6H
lﬂPMME YAHUE: Ans 3akpenneHus B natpoHax 6e3 KoMrneHcaymm.
WIDIAY

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU




YHusepcanbHble meTynku VariTap

MeTumkm U3 GbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHbiMu KaHaBKamu ® [nyxue 0TBEPCTUS

WIDIAY

Hape3aHue pe3b6bl MeTYUKAMM

* WP42EG, TiCN

o WP49EG, okcupnpoBaHHas

NOBEPXHOCTb

w]

T

D1

—

000000

B VT-SFT ¢ ®opma E ¢ M/MF ¢ XBocToBuku no DIN 371, 374 n 376

e

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

® fyuLLmnii BoIGOP
O anbTepHaTVBHbIi

BbIOOP

Cnnas WP42EG Cnnas WP49EG
TiCN OKCUAMPOBaHHas MeTpuieckune pasmepbl KON-BO ™n T OK:IHa: :TI/I
NoBEepPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA

HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTasnory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
5387434 VTSFT6574 5387435 VTSFT6574 M3 X 0,5 56 8 18 3,5 2 DIN 371 6H
5387436 VTSFT6575 5387437 VTSFT6575 M4 X 0,7 63 11 21 4,5 3 DIN 371 6H
5387438 VTSFT6576 5387439 VTSFT6576 M5X0,8 70 12 25 6,0 3 DIN 371 6H
5387460 VTSFT6577 5387461 VTSFT6577 M6 X 1 80 12 30 6,0 3 DIN 371 6H
5387475 VTSFT6585 5387476 VTSFT6585 M8 X 1 90 15 35 6,0 3 DIN 374 6H
5387462 VTSFT6578 5387463 VTSFT6578 M8 X 1,25 90 15 35 8,0 3 DIN 371 6H
5387477 VTSFT6586 5387478 VTSFT6586 M10 X 1,25 100 18 39 7,0 3 DIN 374 6H
5387464 VTSFT6579 5387465 VTSFT6579 M10X 1,5 100 18 39 10,0 3 DIN 371 6H
5387479 VTSFT6587 5387481 VTSFT6587 M12X 1,5 100 21 39 9,0 3 DIN 374 6H
5387466 VTSFT6580 5387467 VTSFT6580 M12 X 1,75 110 21 44 9,0 3 DIN 376 6H
5387482 VTSFT6588 5387483 VTSFT6588 M14X1,5 100 21 47 11,0 3 DIN 374 6H
5387468 VTSFT6581 5387469 VTSFT6581 M14X 2 110 24 52 11,0 3 DIN 376 6H

- 5387470 VTSFT6582 M16 X 2 110 24 51 12,0 3 DIN 376 6H

5387471 VTSFT6583 5387472 VTSFT6583 M18X2,5 125 30 58 14,0 4 DIN 376 6H
5387473 VTSFT6584 5387474 VTSFT6584 M20 X 2,5 140 30 64 16,0 4 DIN 376 6H

L MPUMEYAHUE: Ans 3akpenneHus B natpoHax 6e3 KomneHcayum.

WIDIA”




W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDI A MeTu4mKy 13 BbICTPOpeXyLLeit cTann HSS-E co ciupanbHbiMU KaHaBkami ® [yxve 0TBEpCTUS

®
o

e WU41EG, TiN

o WP49EG, okcupnpoBaHHas
NOBEPXHOCTb

o]

D1

WMH“IV-‘ -
T

TOYHOCTb U3rOTOBJNIEHUS XBOCTOBUKA

B VT-SFT TC ¢ ®opma C » M/MF ¢ XBoctoBukmu no DIN 371, 374 n 376 ¢ [Ina 3akpensieHns B naTpoHax
C KoMneHcauuen n 6es

L D ponyck h9
13 +0,-0,025
=
536 +0,-0,030 §
>6-10 +0,-0,036 |=S_-
>10-18 +0,-0,043 s
>18-30 +0,-0,052 c§
>30-50 +0,-0,062 3
<)
=
==
(]
(3l
(<5}
o
[+-]
fm

ag ® fyuLLnii BeIGOP

K E O anbTepHaTWBHbIA BbIGOP

NS

sl

HIll

Cnnas WU41EG CnnaB WP49EG
TiN OKCUAMPOBaHHas mMeTputieckne pasmepb! KON-BO ™n T OK:.I:: :TVI
NOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKaA
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | HoMep 3aKkasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
6172434 VTSFT-TC6506 6172432 VTSFT-TC6506 M2 X 0,4 45 7 13 2,8 3 DIN 371 6H
6172438 VTSFT-TC6508 6172436 VTSFT-TC6508 M3X0,5 56 5 19 3,5 3 DIN 371 6H
6172442 VTSFT-TC6510 6172440 VTSFT-TC6510 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 3 DIN 371 6H
6172446 VTSFT-TC6511 6172444 VTSFT-TC6511 M5X0,8 70 8 26 6,0 3 DIN 371 6H
6172450 VTSFT-TC6512 6172448 VTSFT-TC6512 M5 X 0,8 70 8 27 3,5 3 DIN 376 6H
6172464 VTSFT-TC6513 6172462 VTSFT-TC6513 M6 X 0,75 80 10 34 4,5 3 DIN 374 6H
6172468 VTSFT-TC6514 6172466 VTSFT-TC6514 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6H
6172470 VTSFT-TC6515 6172469 VTSFT-TC6515 M6 X 1 80 10 34 4,5 3 DIN 376 6H
6172482 VTSFT-TC6516 6172481 VTSFT-TC6516 M8 X 0,75 90 13 37 6,0 3 DIN 374 6H
6172484 VTSFT-TC6517 6172483 VTSFT-TC6517 M8 X 1 90 13 37 6,0 3 DIN 374 6H
6172486 VTSFT-TC6518 6172485 VTSFT-TC6518 M8 X 1,25 90 13 37 8,0 3 DIN 371 6H
6172488 VTSFT-TC6519 6172487 VTSFT-TC6519 M8 X 1,25 90 13 37 6,0 3 DIN 376 6H
6172490 VTSFT-TC6520 6172489 VTSFT-TC6520 M10X 0,75 90 15 40 7,0 3 DIN 374 6H
6172492 VTSFT-TC6540 6172491 VTSFT-TC6540 M10X 1 90 15 40 7,0 3 DIN 374 6H
6172494 VTSFT-TC6522 6172493 VTSFT-TC6522 M10X 1,25 100 15 44 7,0 3 DIN 374 6H
6172496 VTSFT-TC6550 6172495 VTSFT-TC6550 M10X1,5 100 15 41 10,0 3 DIN 371 6H
6172498 VTSFT-TC6524 6172497 VTSFT-TC6524 M10X 1,5 100 15 44 7,0 3 DIN 376 6H
6172500 VTSFT-TC6525 6172499 VTSFT-TC6525 M12 X1 100 13 50 9,0 3 DIN 374 6H
6172502 VTSFT-TC6526 6172501 VTSFT-TC6526 M12X 1,25 100 13 50 9,0 3 DIN 374 6H
6172504 VTSFT-TC6527 6172503 VTSFT-TC6527 M12X1,5 100 13 50 9,0 3 DIN 374 6H
(MpogomkeHue)

WIDIAY



YHusepcanbHble meTunku VariTap W
MeTu4mKv 13 BbICTPOpeXyLLeit cTann HSS-E co ciupanbHbiMU KaHaBkamu ® [yxve 0TBepCTUS WIDI A

(VT-SFT TC * ®opma C ® M/MF e XsoctoBuku o DIN 371, 374 n 376 e [1ns 3akpenneHnsi B naTpoHax ¢ KoMneHcaymei n 6e3 — rpogosiKeHue)

[ ] O
(@] M| O
o) o ® Ny4Lwnin BbIGOP
o O anbTepHaTUBHbIN BLIGOP
Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCUAMPOBaHHas MeTpuieckne pasmepbl KONn-BO ™R T oK:Ha: ‘:r "
NoBEepXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA
HOMep 3akaza HOMep Mo KaTanory | Homep 3akaza HOMep Mo KaTtanory D1 L L3 L2 D pesbGbl
6172506 VTSFT-TC6528 6172505 VTSFT-TC6528 M12 X 1,75 110 18 55 9,0 3 DIN 376 6H
6172508 VTSFT-TC6529 6172507 VTSFT-TC6529 M14 X1 100 15 41 11,0 4 DIN 374 6H
6172510 VTSFT-TC6530 6172509 VTSFT-TC6530 M14X 1,25 100 15 41 11,0 4 DIN 374 6H
6172512 VTSFT-TC6536 6172511 VTSFT-TC6536 M14X 1,5 100 15 41 11,0 4 DIN 374 6H
% 6172672 VTSFT-TC6532 6172671 VTSFT-TC6532 M14X 2 110 20 50 11,0 3 DIN 376 6H
; 6172674 VTSFT-TC6534 6172673 VTSFT-TC6534 M16 X 1,5 100 15 45 12,0 4 DIN 374 6H
Z
“E" 6172676 VTSFT-TC6564 6172675 VTSFT-TC6564 M16 X 2 110 20 55 12,0 4 DIN 376 6H
g 6172678 VTSFT-TC6537 6172677 VTSFT-TC6537 M18 X 1,5 110 17 55 14,0 4 DIN 374 6H
ﬁ 6172680 VTSFT-TC6538 6172679 VTSFT-TC6538 M18 X 2 125 25 61 14,0 4 DIN 374 6H
Z; 6172692 VTSFT-TC6539 6172691 VTSFT-TC6539 M18X2,5 125 25 61 14,0 4 DIN 376 6H
§ 6172694 VTSFT-TC6541 6172693 VTSFT-TC6541 M20 X 1,5 125 17 56 16,0 4 DIN 374 6H
§- 6172696 VTSFT-TC6542 6172695 VTSFT-TC6542 M20 X 2 140 25 65 16,0 4 DIN 374 6H
- 6172698 VTSFT-TC6543 6172697 VTSFT-TC6543 M20 X 2,5 140 25 65 16,0 4 DIN 376 6H
6172700 VTSFT-TC6544 6172699 VTSFT-TC6544 M22 X 1,5 125 18 61 18,0 4 DIN 374 6H
6172712 VTSFT-TC6545 6172711 VTSFT-TC6545 M22 X 2 140 25 66 18,0 4 DIN 374 6H
6172714 VTSFT-TC6546 6172713 VTSFT-TC6546 M22 X 2,5 140 25 66 18,0 4 DIN 376 6H
6172716 VTSFT-TC6547 6172715 VTSFT-TC6547 M24 X 1,5 140 20 67 18,0 4 DIN 374 6H
6172718 VTSFT-TC6548 6172717 VTSFT-TC6548 M24 X2 140 20 67 18,0 4 DIN 374 6H
6172720 VTSFT-TC6549 6172719 VTSFT-TC6549 M24 X 3 160 30 77 18,0 4 DIN 376 6H
6172722 VTSFT-TC6551 6172721 VTSFT-TC6551 M27 X 1,5 140 20 65 20,0 4 DIN 374 6H
6172724 VTSFT-TC6552 6172723 VTSFT-TC6552 M27 X 3 160 33 85 20,0 4 DIN 376 6H
6172726 VTSFT-TC6554 6172725 VTSFT-TC6554 M30 X 1,5 150 22 68 20,0 4 DIN 374 6H
6172728 VTSFT-TC6555 6172727 VTSFT-TC6555 M30 X 2 150 22 68 22,0 4 DIN 374 6H
6172730 VTSFT-TC6556 6172729 VTSFT-TC6556 M30 X 3,5 180 35 87 22,0 4 DIN 376 6H
6172732 VTSFT-TC6558 6172731 VTSFT-TC6558 M33 X 3,5 180 35 92 25,0 4 DIN 376 6H
6172734 VTSFT-TC6560 6172733 VTSFT-TC6560 M36 X 4 200 40 110 28,0 4 DIN 376 6H
6172736 VTSFT-TC6563 6172735 VTSFT-TC6563 M39 X 4 200 40 105 32,0 4 DIN 376 6H
6172738 VTSFT-TC6565 6172737 VTSFT-TC6565 M42 X 4,5 200 40 105 32,0 5 DIN 376 6H
6172740 VTSFT-TC6567 6172739 VTSFT-TC6567 M45 X 5 220 50 110 36,0 5 DIN 376 6H
6172742 VTSFT-TC6569 6172741 VTSFT-TC6569 M48 X 5 250 50 145 36,0 5 DIN 376 6H
6172744 VTSFT-TC6571 6172743 VTSFT-TC6571 M52 X 5 250 50 135 40,0 5 DIN 376 6H

TMPUMEYAHUE: Ans 3aKkpenneHusl B naTpoHax ¢ KomneHcaymeii n 6e3s.

WIDIAY



W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDI A MeTuuKi 13 GbicTpopexyLLei cranu HSS-E co cnupanbHbIMI KaHaBKamm © [yXue 0TBEpCTHS

o WU41EG, TiN
o WP49EG, okcupnpoBaHHas
NOBEPXHOCTb

O

=N AN ",

TOYHOCTb U3rOTOBNIEHUS XBOCTOBUKA

D ponyck h9

L 1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030

>6-10 +0, -0,036

>10-18 +0, -0,043

>18-30 +0, -0,052

B VT-SFT TC » ®opma E ¢ XBocToBukmu no DIN 371 n 376 ¢ [Ana 3akpenneHns B naTpoHax
C KoMneHcauuein n 6e3

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU

® J1yyLLIViA BbIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCUANPOBaHHas MeTpuieckune pasmepbl KONn-BO ™n T oKt:lHa: :TVI
NOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKaA
HOMep 3aKaza HOMep Mo KaTanory | HoMep 3akasa HOMep No Katanory D1 L L3 L2 D pesbGbl
6173197 VTSFT-TC6708 6173196 VTSFT-TC6708 M3 X 0,5 56 5 19 3,5 3 DIN 371 6H
6173199 VTSFT-TC6710 6173198 VTSFT-TC6710 M4 X 0,7 63 7 21 4,5 3 DIN 371 6H
6173211 VTSFT-TC6711 6173200 VTSFT-TC6711 M5X0,8 70 8 26 6,0 3 DIN 371 6H
6173213 VTSFT-TC6714 6173212 VTSFT-TC6714 M6 X 1 80 10 30 6,0 3 DIN 371 6H
6173215 VTSFT-TC6718 6173214 VTSFT-TC6718 M8 X 1,25 90 13 37 8,0 3 DIN 371 6H
6173217 VTSFT-TC6723 6173216 VTSFT-TC6723 M10X 1,5 100 15 42 10,0 3 DIN 371 6H
6173219 VTSFT-TC6728 6173218 VTSFT-TC6728 M12 X 1,75 110 18 55 9,0 3 DIN 376 6H
6173231 VTSFT-TC6732 6173220 VTSFT-TC6732 M14X 2 110 20 50 11,0 3 DIN 376 6H
6173233 VTSFT-TC6735 6173232 VTSFT-TC6735 M16 X 2 110 20 55 12,0 4 DIN 376 6H
6173235 VTSFT-TC6739 6173234 VTSFT-TC6739 M18X2,5 125 25 61 14,0 4 DIN 376 6H
6173237 VTSFT-TC6743 6173236 VTSFT-TC6743 M20 X 2,5 140 25 65 16,0 4 DIN 376 6H

rﬂPMME YAHUE: [Ans 3aKkpenneHus B naTpoHax ¢ KOMreHcayuein u 6es.

WIDIAY



YHusepcanbHble meTunku VariTap

MeTumku 13 bbicTpopexyluei ctanu HSS-E co cnupanbHbiMKU KaHaBKami ® [Nyxue 0TBEpCTUS

WIDIAY

e WU41EG, TiN

o WP49EG, okcupmpoBaHHas

MOBEPXHOCTb

w]

LT T

—

Hape3aaHue pe3b6bl MEeTYMKaMU

B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ UNC/UNF e XBocTtoBuku no DIN 371 n 376

o0%

TOYHOCTb N3rOTOBNIEHUS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0,-0,043
>18-30 +0, -0,052

O
O
0 ® JlyuLnin Beibop
O anbTepHaTUBHbI BbIGOP
cn"aBT‘:KlU“ 6 i'lﬂ:;::;ﬁff MeTpueckue pasmepbl Kon-Bo ™n T OK:'::;“
noBepXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKa
HOMep 3aKasa HOMEp N0 KaTanory | HoMep 3akasa HOMEp 1o KaTanory D1 L L3 L2 D Pe3bOel
5472587 VTSFT6005 5387487 VTSFT6005 4-40 56 8 18 3,5 2 DIN 371 2B
5472589 VTSFT6007 5387489 VTSFT6007 5-40 56 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472600 VTSFT6008 5387640 VTSFT6008 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472602 VTSFT6010 5387642 VTSFT6010 6-40 56 20 4,0 2 DIN 371 2B
5472603 VTSFT6011 5387643 VTSFT6011 8-32 63 11 21 4,5 3 DIN 371 2B
5472605 VTSFT6013 5387645 VTSFT6013 10-24 70 12 25 6,0 3 DIN 371 2B
5472606 VTSFT6014 5387646 VTSFT6014 10-32 70 12 25 6,0 3 DIN 371 2B
5472608 VTSFT6016 5387648 VTSFT6016 1/4-20 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472609 VTSFT6017 5387649 VTSFT6017 1/4 - 28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 2B
5472611 VTSFT6019 5387651 VTSFT6019 5/16-18 90 15 35 8,0 3 DIN 371 2B
5472612 VTSFT6020 5387652 VTSFT6020 5/16 - 24 90 15 35 8,0 3 DIN 371 2B
5472614 VTSFT6022 5387654 VTSFT6022 3/8-16 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
5472615 VTSFT6023 5387655 VTSFT6023 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 2B
5472617 VTSFT6025 5387657 VTSFT6025 7/16 - 14 100 18 41 8,0 3 DIN 376 2B
5472618 VTSFT6026 5387658 VTSFT6026 7/16 - 20 100 18 41 8,0 3 DIN 376 2B
5472620 VTSFT6028 5387670 VTSFT6028 1/2-13 110 23 40 9,0 3 DIN 376 2B
5472621 VTSFT6029 5387671 VTSFT6029 1/2-20 110 23 40 9,0 3 DIN 376 2B
5472623 VTSFT6031 5387673 VTSFT6031 9/16 - 12 110 25 32 11,0 3 DIN 376 2B
5472624 VTSFT6032 5387674 VTSFT6032 9/16-18 110 25 32 11,0 3 DIN 376 2B
5472625 VTSFT6033 5387675 VTSFT6033 5/8 - 11 110 24 35 12,0 3 DIN 376 2B
(npogomxenue)
WIDIAY




W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDI A MeTuuKi 13 GbicTpopexyLLei cranu HSS-E co cnupanbHbIMI KaHaBKamm © [yXue 0TBEpCTHS

(VT-SFT » ®opma C ® UNC/UNF e Xoctosuku o DIN 371 u 376 — npogosmkeHue)

® fyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTUBHbIN BbIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG Knace
TiN OKCHAMPOBaHHas MeTpuieckue pasmepbl KON-BO ™n TOUHOCTH
NMOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA pe3b6bl
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa Homep no KaTanory D1 L L3 L2 D
5472626 VTSFT6034 5387676 VTSFT6034 5/8-18 110 24 35 12,0 3 DIN 376 2B
5472627 VTSFT6035 5387677 VTSFT6035 3/4-10 140 30 46 16,0 4 DIN 376 2B
5472628 VTSFT6036 5387678 VTSFT6036 3/4-16 140 30 46 16,0 4 DIN 376 2B
5472629 VTSFT6037 5387679 VTSFT6037 7/8-9 140 34 35 18,0 4 DIN 376 2B
5472630 VTSFT6038 5387700 VTSFT6038 7/8-14 140 34 35 18,0 4 DIN 376 2B
5472631 VTSFT6039 5387701 VTSFT6039 1-8 160 38 4 18,0 4 DIN 376 2B
5472632 VTSFT6040 5387702 VTSFT6040 1-12 160 38 4 18,0 4 DIN 376 2B

lﬂPMME YAHUE: Ans 3akpennexus B naTpoHax 6e3 KomneHcaymum.

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU

WIDIAY



YHusepcanbHble meTynku VariTap

MeTumkm U3 GbicTpopexyllen ctanu HSS-E co cnupanbHbiMu KaHaBKamu ® [nyxue 0TBEPCTUS

WIDIAY

e WU41EG, TiN

o WP49EG, okcupnpoBaHHas
NOBEPXHOCTb

D1

Mg

O

Hape3aaHue pe3b6bl MEeTYMKaMU

000
000

TOYHOCTb U3rOTOBNEHUS XBOCTOBMKA
D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052
>30-50 +0, -0,062

® J1yyLLNiA BbIGOP
O anbTepHaTUBHbI

B VT-SFT TC ¢ ®opma C ® UNC/UNF ¢ XBocToBuku no DIN 371 n 376 ¢ [Ina 3akpenneHus B naTpoHax
C KoMneHcauuen n 6es

BblGOp

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCMANpPOBaHHas MeTpuieckne pasmepbl KONn-Bo ™n T OK:I:OC:TM
NOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKA

HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep no Karanory D1 L L3 L2 D pesbGbl
6172748 VTSFT-TC6008 6172747 VTSFT-TC6008 6-32 56 7 21 4,0 3 DIN 371 2B
6172750 VTSFT-TC6009 6172749 VTSFT-TC6009 6-40 56 7 21 4,0 3 DIN 371 2B
6172782 VTSFT-TC6010 6172781 VTSFT-TC6010 8-32 63 7 21 4,5 3 DIN 371 2B
6172784 VTSFT-TC6011 6172783 VTSFT-TC6011 8-36 63 7 21 4,5 3 DIN 371 2B
6172786 VTSFT-TC6012 6172785 VTSFT-TC6012 10-24 70 8 25 6,0 3 DIN 371 2B
6172788 VTSFT-TC6013 6172787 VTSFT-TC6013 10-32 70 8 25 6,0 3 DIN 371 2B
6172790 VTSFT-TC6014 6172789 VTSFT-TC6014 12-24 80 10 30 6,0 3 DIN 371 2B
6172792 VTSFT-TC6015 6172791 VTSFT-TC6015 12-28 80 10 30 6,0 3 DIN 371 2B
6172794 VTSFT-TC6016 6172793 VTSFT-TC6016 1/4-20 80 10 29 7,0 3 DIN 371 2B
6172796 VTSFT-TC6017 6172795 VTSFT-TC6017 1/4-20 80 10 36 45 3 DIN 376 2B
6172798 VTSFT-TC6018 6172797 VTSFT-TC6018 1/4-28 80 10 29 7,0 3 DIN 371 2B
6172800 VTSFT-TC6050 6172799 VTSFT-TC6050 1/4 - 28 80 10 36 4,5 3 DIN 374 2B
6172802 VTSFT-TC6052 6172801 VTSFT-TC6052 5/16-18 90 13 37 8,0 3 DIN 371 2B
6172804 VTSFT-TC6021 6172803 VTSFT-TC6021 5/16-18 90 13 37 6,0 3 DIN 376 2B
6172806 VTSFT-TC6054 6172805 VTSFT-TC6054 5/16 - 24 90 13 37 6,0 3 DIN 374 2B
6172808 VTSFT-TC6056 6172807 VTSFT-TC6056 3/8-16 100 15 42 10,0 3 DIN 371 2B
6172810 VTSFT-TC6024 6172809 VTSFT-TC6024 3/8-16 100 15 45 7,0 3 DIN 376 2B
6172812 VTSFT-TC6058 6172811 VTSFT-TC6058 3/8-24 90 15 40 7,0 3 DIN 374 2B
6172814 VTSFT-TC6060 6172813 VTSFT-TC6060 7/16-14 100 15 47 8,0 3 DIN 376 2B
6172816 VTSFT-TC6027 6172815 VTSFT-TC6027 7/16 - 20 100 15 47 8,0 3 DIN 374 2B

(pogomkeHme)

WIDIA”




W YHuBepcanbHble meTynku VariTap
WIDI A MeTu4mKy 13 BbICTPOpeXyLLeit cTann HSS-E co ciupanbHbiMU KaHaBkamm ® [yxve 0TBepCTUS

(VT-SFT TC * ®opma C © UNC/UNF e Xsoctosuku o DIN 371 1 376 e [ins 3akpennennsi B naTpoHax ¢ KoMneHcaymei n 6e3 — rpogomkeHue)

® Ny4Lwuin BbIGOP
O anbTepHaTNBHbIA BbIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCUANPOBaHHast MeTputieckne pasmeps! KONn-BO ™n T OK:IHaOc:T“
MNOBEpPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBUKA
HOMep 3aKa3a HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasza HOMep no karanory D1 L L3 L2 D pe3b0bl
6172818 VTSFT-TC6062 6172817 VTSFT-TC6062 1/2-13 110 18 50 9,0 3 DIN 376 2B
6172820 VTSFT-TC6029 6172819 VTSFT-TC6029 1/2-20 100 13 44 9,0 3 DIN 374 2B
6172837 VTSFT-TC6030 6172836 VTSFT-TC6030 9/16 - 12 110 20 55 11,0 4 DIN 376 2B
6172839 VTSFT-TC6031 6172838 VTSFT-TC6031 9/16 - 18 100 15 44 11,0 4 DIN 374 2B
6172911 VTSFT-TC6032 6172840 VTSFT-TC6032 5/8 - 11 110 20 55 12,0 4 DIN 376 2B %
6172913 VTSFT-TC6033 6172912 VTSFT-TC6033 5/8-18 100 15 45 12,0 4 DIN 374 2B ;
6172915 VTSFT-TC6034 6172914 VTSFT-TC6034 3/4-10 125 25 65 14,0 4 DIN 376 2B |°E_"
6172917 VTSFT-TC6035 6172916 VTSFT-TC6035 3/4-16 110 17 55 14,0 4 DIN 374 2B g
6172919 VTSFT-TC6036 6172918 VTSFT-TC6036 7/8-9 140 25 68 18,0 4 DIN 376 2B §
6172932 VTSFT-TC6037 6172920 VTSFT-TC6037 7/8-14 125 18 57 18,0 4 DIN 374 2B Z;
6172934 VTSFT-TC6038 6172933 VTSFT-TC6038 1-8 160 30 89 18,0 4 DIN 376 2B §
6172936 VTSFT-TC6039 6172935 VTSFT-TC6039 1-12 140 22 63 18,0 4 DIN 374 2B §-
6172938 VTSFT-TC6040 6172937 VTSFT-TC6040 11/8-7 180 35 90 22,0 4 DIN 376 2B -
6172940 VTSFT-TC6041 6172939 VTSFT-TC6041 11/8-12 150 22 70 22,0 4 DIN 374 2B
6172952 VTSFT-TC6042 6172951 VTSFT-TC6042 11/4-7 180 35 95 22,0 4 DIN 376 2B
6172954 VTSFT-TC6043 6172953 VTSFT-TC6043 11/4-12 150 22 67 22,0 5 DIN 374 2B
6172956 VTSFT-TC6044 6172955 VTSFT-TC6044 13/8-6 200 40 100 28,0 4 DIN 376 2B
6172958 VTSFT-TC6045 6172957 VTSFT-TC6045 13/8-12 170 24 80 28,0 5) DIN 374 2B
6172960 VTSFT-TC6046 6172959 VTSFT-TC6046 112-6 200 40 100 28,0 4 DIN 376 2B
6172962 VTSFT-TC6047 6172961 VTSFT-TC6047 112-12 170 24 72 28,0 6 DIN 374 2B
6172964 VTSFT-TC6048 6172963 VTSFT-TC6048 13/4-5 220 50 108 36,0 5) DIN 376 2B
6172966 VTSFT-TC6049 6172965 VTSFT-TC6049 2-412 250 55 140 40,0 5) DIN 376 2B

( TMPUMEYAHUE: [Ans 3aKkpenneHus B naTpoHax ¢ KoMreHcayuei u 6e3s.

WIDIAY



YHusepcanbHble meTunku VariTap
MeTunkm 13 GuicTpopexxyLuein ctanu HSS-E co cnvpanbHbIMM KaHaBkamm  [1yxue 0TBepCTHS

WIDIAY

o WP49EG, okcupmpoBaHHas

NOBEPXHOCTb

D1

LRl
Wy T

Hape3aHue pe3b6bl MeTYUKAMM

B VT-SFT  ®opma C ¢ UNJC/UNJF ¢ Xsoctosuku no DIN 371 n 376

TOYHOCTb M3rOTOBNIEHUS1 XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

® JlyuLLni Beibop

O afbTepHaTMBHbIA BbIGOP

i?(::;;‘:’:;t?:f MeTpu4eckue pasmepbl KON-80 vn TOK:‘:::T“
noBepXHOCTb KaHaBoK XBOCTOBMKA
HOMep 3aKasa HoMep MO KaTanory D1 L L3 L2 D pesbGb!
5387488 VTSFT6006 4-40 56 8 18 3,5 2 DIN 371 3B
5387641 VTSFT6009 6-32 56 9 20 4,0 2 DIN 371 3B
5387644 VTSFT6012 8-32 63 11 21 45 3 DIN 371 3B
5387647 VTSFT6015 10 - 32 70 12 25 6,0 3 DIN 371 3B
5387650 VTSFT6018 1/4-28 80 15 30 7,0 3 DIN 371 3B
5387653 VTSFT6021 5/16 - 24 90 15 35 8,0 3 DIN 371 3B
5387656 VTSFT6024 3/8-24 100 19 39 10,0 3 DIN 371 3B
5387659 VTSFT6027 7/16 - 20 100 18 41 8,0 3 DIN 376 3B
5387672 VTSFT6030 1/2-20 110 23 40 9,0 3 DIN 376 3B
FPMME YAHUE: [Ans 3akpennexus B naTpoHax 6e3 komneHcaymm.
WIDIAY




W YHuBepcanbHble MeTynku VariTap
WIDI A MeTuuKi 13 GbicTpopexyLLei cranu HSS-E co cnupanbHbIMI KaHaBKamm © [yXue 0TBEpCTHS

e WU41EG, TiN

¢ WU40EG, nonmposaHHas
NOBEPXHOCTb

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D ponyck h9
1-3 +0, -0,025
>3-6 +0, -0,030
>6-10 +0, -0,036
>10-18 +0, -0,043
>18-30 +0, -0,052

B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ M/MF ¢ XBocTtoBuku no JIS

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU

® NyuLLnii BeIGOP
O anbTepHaTWBHbI BbIGOP

cnnaBT‘?:!U41 56 c:ﬂ::p:::’utgf @ MeTpUtecKue pasmepel Kon-Bo ™n T OK:L?;TM
MOBEPXHOCTb KaHaBOK XBOCTOBMKaA
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L3 L2 D pe3bGbl
5398709 VTSFT7505 5398708 VTSFT7505 M3 X 0,5 46 11 19 4,0 2 JIS 1SO 2
5398791 VTSFT7506 5398790 VTSFT7506 M4X0,7 52 13 21 5,0 3 JIS ISO 2
5398793 VTSFT7507 5398792 VTSFT7507 M5X0,8 60 16 24 55 3 JIS 1SO 2
5398795 VTSFT7508 5398794 VTSFT7508 M6 X 1 62 19 29 6,0 3 JIS 1SO 2
5398797 VTSFT7509 5398796 VTSFT7509 M8 X 1,25 70 22 37 6,2 3 JIS ISO 2
5398799 VTSFT7510 5398798 VTSFT7510 M10X 1,5 75 24 41 7,0 & JIS 1SO 2
- 5398800 VTSFT7511 M12 X 1,25 82 29 48 8,5 3 JIS 1SO 2
- 5398802 VTSFT7513 M12X1,5 82 29 48 8,5 3 JIs ISO 2
- 5398801 VTSFT7512 M12 X 1,75 82 29 48 8,5 3 JIS ISO 2
- 5398804 VTSFT7515 M14X1,5 88 30 48 10,5 3 JIS ISO 2
- 5398803 VTSFT7514 M14X 2 88 30 48 10,5 3 JIS ISO 2
- 5398806 VTSFT7517 M16 X 1,5 95 32 52 12,5 3 JIS 1SO 2
- 5398805 VTSFT7516 M16 X2 95 32 52 12,5 3 JIS ISO 2
- 5398807 VTSFT7518 M18 X 2,5 100 37 55 14,0 4 JIS ISO 2
- 5398808 VTSFT7519 M20 X 2,5 105 37 60 15,0 4 JIS IS0 2

F1PMME YAHUE: [Ans 3akpennexus B naTpoHax 6e3 KomneHcaymm.

WIDIAY



YHuBepcanbHble meTunku VariTap
MeTumku ns 06paboTKn TPYOHON Pe3bObl U3 ObICTPOPEXYLLEN cTann HSS-E

CO CMUPanbHOW NOATOYKOWN ® CKBO3HbIE OTBEPCTUS

WIDIAY

* WU41EG,

TiN

¢ WP49EG, okcupnpoBaHHasi NOBEPXHOCTb

Hape3aHue pe3b6bl MeTYUKAMM

vOoS900D

(—

L2

B VT-SPO ¢ ®opma B ¢ TpybHan pe3abba Whitworth (G) ® XBocToBuku no DIN 5156 ¢ [ins 3akpenneHus
B NaTpoHax ¢ KoMneHcaumen n 6e3

® Ny4Lwmin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCUAMPOBaHHas
NOBEpXHOCTb
KOoJ1-BO T™n T™n
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3aka3a HOMEp Mo KaTanory D1 L L2 L3 D KaHaBOK XBOCTOBUKA pe3bobl
6058785 VTSP0O8605 6058784 VTSPO8605 1/8 - 28 90 35 15 7 3 DIN 5156 G
6058787 VTSPO8606 6058786 VTSPO8606 1/4-19 100 44 22 11 3 DIN 5156 G
6058790 VTSPO8607 6058788 VTSP0O8607 3/8-19 100 47 22 12 4 DIN 5156 G
6058792 VTSPO8608 6058791 VTSPO8608 1/2-14 125 55 25 16 4 DIN 5156 G
6058794 VTSPO8609 6058793 VTSPO8609 5/8 - 14 125 61 25 18 4 DIN 5156 G
6058797 VTSP0O8610 6058796 VTSP0O8610 3/4-14 140 60 25 20 4 DIN 5156 G
6058799 VTSPO8611 6058798 VTSPO8611 7/8-14 150 68 28 22 4 DIN 5156 G
6058811 VTSP0O8612 6058800 VTSPO8612 1-11 160 68 30 25 5 DIN 5156 G
F1PMME YAHUE: [Ans 3aKkpenneHusl B naTpoHax ¢ KoMreHcayueii n 6e3s.
D28 WIDIA widia.com



YHuBepcanbHble MeTynku VariTap

WIDI AW MeTuvKu Anst 06paBoTK TPYGHOI pe3bObl 13 BbICTPOpeyLLei cTany HSS-E
CO CMPaNbHbIMM KaHaBKaMin ® [iyxXve 0TBEpCTUS

e WU41EG, TiN
¢ WP49EG, okcnamposaHHas NoBepxXHOCTb

D1 e > < - - —] .;- Iy N - "
= TN m—

L3

B VT-SFT ¢ ®opma C ¢ TpybHas pe3bba Whitworth (G) ® Xsoctosuku no DIN 5156 ¢ [ina 3akpenneHus
B MaTpoHax ¢ KomneHcauueii n 6e3

® Ny4yLwmin BbIGOP
O anbTepHaTVBHbI BbIGOP

HapesaHue pe3b6bl METYMKAMU

Cnnas WU41EG Cnnas WP49EG
TiN OKCHAVPOBaHHas
noBepxXHOCTL
KOJ1-BO T™n T™™n
HOMep 3aKasa HOMep Mo KaTanory | Homep 3akasa HOMep Mo KaTanory D1 L L2 L3 D KaHaBOK XBOCTOBMKA pe3b6bl
6058815 VTSFT8605 6058814 VTSFT8605 1/8-28 90 35 15 7 3 DIN 5156 G
6058817 VTSFT8606 6058816 VTSFT8606 1/4-19 100 44 15 11 3 DIN 5156 G
6058819 VTSFT8607 6058818 VTSFT8607 3/8-19 100 47 15 12 4 DIN 5156 G
6058871 VTSFT8608 6058820 VTSFT8608 12-14 125 55 18 16 4 DIN 5156 G
6058873 VTSFT8609 6058872 VTSFT8609 5/8 - 14 125 61 18 18 4 DIN 5156 G
6058875 VTSFT8610 6058874 VTSFT8610 3/4-14 140 65 20 20 4 DIN 5156 G
6058877 VTSFT8611 6058876 VTSFT8611 7/8-14 150 68 22 22 4 DIN 5156 G
6058879 VTSFT8612 6058878 VTSFT8612 1-11 160 74 24 25 5 DIN 5156 G

FPMME‘IAHME: Ans 3akpenneHus B naTpoHax ¢ KomneHcaymei n 6es.

WIDIAY



YHuBepcanbHble meTunku VariTap

MeTYMKM C NPAMbIMU KaHaBKaMK s 00pab0TKN KOHUYECKOWN TPYOHON Pe3bObl

Mo aMepuKaHCKoOMy cTaHaapTy ® CKBO3HbIE W FNyXue 0TBEPCTMS

¢ WU40EG, nonmpoBaHHasi TOBEPXHOCTb

Hape3aHue pe3b6bl MeTYUKAMM

Y

1

i

 —

B VT-STR ¢ ®opma C  NPT/NPTF ¢ XBoctoBuku no DIN 5156 ¢ [Ina 3akpennieHns B naTpoHax
C KomneHcauuei n 6e3

® Ny4Lwmin BbIGOP

O anbTepHaTVIBHbI BbIGOP

Cnnas WU40EG
nonupoBaHHas
NOBEepPXHOCTb
KOn-BO ™n ™R
HOMep 3aKa3a HoMep Mo Karanory D1 L L2 L3 D KaHaBOK XBOCTOBUKA pe3b6bl
6058953 VTSTR8301 1/16 - 27 90 35 13 6 3 DIN 5156 NPT
6058960 VTSTR8801 116 - 27 90 35 13 6 3 DIN 5156 NPTF
6058954 VTSTR8302 1/8 -27 90 36 13 7 4 DIN 5156 NPT
6059011 VTSTR8802 1/8-27 90 36 13 7 4 DIN 5156 NPTF
6058955 VTSTR8303 1/4-18 100 39 20 11 4 DIN 5156 NPT
6059012 VTSTR8803 1/4-18 100 39 20 11 4 DIN 5156 NPTF
6058956 VTSTR8304 3/8-18 110 39 20 12 4 DIN 5156 NPT
6059013 VTSTR8804 3/8-18 110 39 20 12 4 DIN 5156 NPTF
6058957 VTSTR8305 1/2-14 125 56 26 16 4 DIN 5156 NPT
6059014 VTSTR8805 1/2-14 125 56 26 16 4 DIN 5156 NPTF
6058958 VTSTR8306 3/4-14 140 55 26 20 4 DIN 5156 NPT
6059015 VTSTR8806 3/4-14 140 55 26 20 4 DIN 5156 NPTF
6058959 VTSTR8307 1-115 160 71 32 25 5) DIN 5156 NPT
6059016 VTSTR8807 1-115 160 71 32 25 5) DIN 5156 NPTF
I TMPUMEYAHUE: [ins 3akpennieHns B naTpoHaX c KOMeHcayuesi u 6e3.
WIDIAY



YHuBepcanbHble meTunku VariTap

WIDIAW PekomeHaauuy no NPUMEHeHMIo

W VariTap™  HSS-E

1]
s
©
s
=
g
5 CKBO3Hble OTBEPCTUS Fnyxue otBepcTus
E CKOpOCTb pe3aHust - M/MUH CKOpOCTb pe3aHusi - M/MUH
= HauanbHoe HauanbHoe
Tun meTynka Cnnas min 3HayeHue max Tun meTumnka Cnnas min 3HayeHne max
WP42EG, WP42EG,
. VT-SPO WU41EG 21 27 34 VT-SFT (TC) WU41EG 13 18 26
1
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 10 14 17 VT-SFT (TC) WU40EG 6 9 13
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 16 21 27 VT-SFT (TC) WU41EG 11 15 22 §
P2 =
WP49EG, WP49EG, x
VT-SPO WU40EG 8 11 13 VT-SFT (TC) WU40EG 4 6 9 |=s__
[
WP42EG, WP42EG, =
VT-SPO WU41EG 9 12 15 VT-SFT (TC) WU41EG 6 9 13 z
2
WP49EG, WP49EG, 3
VT-SPO WU40EG 5 6 8 VT-SFT (TC) WU40EG 2 3 4 =3
P3 S
VT-STR NPT| WU41EG 5 6 8 VT-STR NPT| WU41EG 5 6 8 §
&
VT-STR NPT| WU40EG 2 3 4 VT-STR NPT| WU40EG 2 3 4 ==
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 9 12 15 VT-SFT (TC) WU41EG 6 9 13
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 5 6 8 VT-SFT (TC) WU40EG 2 3 4
M1
VT-SFT NPT | WU41EG 5 6 8 VT-SFT NPT| WU41EG 3 6 8
M
WP49EG, WP49EG,
VT-SFT NPT WU40EG 2 3 4 VT-SFT NPT WUA40EG 2 3 4
WP42EG, WP42EG,
s VT-SPO WU41EG 7 9 11 VT-SFT (TC) WU41EG 4 6 9
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 3 5 6 VT-SFT (TC) WU40EG 2 3 4
VT-STR NPT| WU41EG 10 14 17 VT-STR NPT| WU41EG 10 14 17
K1
VT-STR NPT| WU40EG 6 8 10 VT-STR NPT| WU40EG 6 8 10
WP42EG, WP42EG,
o VT-SPO WU41EG 21 27 34 VT-SFT (TC) WU41EG 13 18 26
WP49EG, WP49EG,
VT-SPO WU40EG 10 14 17 VT-SFT (TC) WU40EG 6 9 13
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 34 46 57 VT-SFT (TC) WU41EG 23 34 48
N1
VT-SPO WU40EG 17 23 29 VT-SFT WU40EG 11 15 22
WP42EG, WP42EG,
. VT-SPO WU41EG 30 40 50 VT-SFT (TC) WU41EG 19 27 39
VT-SPO WUA40EG 15 20 25 VT-SFT WUA40EG 11 15 22
WP42EG, WP42EG,
VT-SPO WU41EG 7 9 11 VT-SFT (TC) WU41EG 4 6 9
N4
VT-SPO WU40EG 3 5 6 VT-SFT WU40EG 2 3 4

* Cninasebl:: WP42EG = TICN
WU41EG = TiN
WP49EG = okcuampoBaHHasi MOBEPXHOCTb
WUA40EG = nomvpoBaHHasi MOBEPXHOCTb

WIDIAY






WIDIAY

OcHacTka
MaTPOHDBI HYArOFOrCE HT .....cceceiecenirierisiss s ss s s smssn s m s e s e s s E2-E19
MepexopHble BTYNKM Ans ruaponatpoHOB HydroForce HT ... s sesansnns E20-E29
TepmoycTtaHoBKM HOBOIO NOKOJIEHNSI ERICKSON NG.......cocvmimmsmsmsmsmnsmssssmsssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssssasses E30-E33

E1

widia.com



fapaBAnyYeCcKMn NaTpoH
¢ 00/IbLUMM KPYTALUM MOMEHTOM
HydroForce™ HT

® YHMBEPCabHbI COBPEMEHHbIN MMAPaBANYECKUIA NAaTPOH ANst
onepauui cBepneHns, hpesepoBaHns 1 Pa3BePTbIBaHUS.

¢ HydroForce HT ob6ecneyvBaeT HenpeB30AEHHOE CoYeTaHe
TOYHOCTY U YCUIUS 3aXKaTusi.

* HydroForce HT npefcTaBsneH B fiByx pasmepax, 3akpenneHve
VHCTPYMEHTOB C ApYruMiy guameTpamun XBOCTOBUKOB
OCYLLECTBJISIETCA Yepe3 NePEXOAHbIE BTYNKN.

HydroForce

KomnakTHas u Hafie)XXHasi KOHCTPYKLMS MpocToTa 3akpenneHus
® KOPOTKMIA BbINIET 1 YBENMYEHHAS MAOLLaab * Hanuyue ynopa v ocesasi perynnpoBka
MonepeYHOro CeYeHNst NepeaHeil CTEHKM NaTpoHa B gmanasore 10 mm. ObecneunsaeT HagexHoe
06ecneynBatoT BbICOKYIO XECTKOCTb. OTO NO3BONSET CTabUNLHOE KPenmeHue n NpeaoTepaLlaeT
BECTN 06paboTky Ha 60nee NPOM3BOAUTESNbHBIX BO3MOXXHOCTb MPEBbILLEHNS KPYTALLErO0 MOMEHTA.
pexXumax pesaHisi U rapaHTUpyeT 6onee BbicoKoe [IMHaMOMETPUHECKMIA KNto4 He TpebyeTcs.

Ka4ecTBO 06paboTaHHON NOBEPXHOCTH.

CoBpemeHHOe pelueHue YHnBepcanbHoe peLueHne
* Cuna 3akpennexns B 3 pasa Bbllle, 4eM Y 0ObI4HOTO * [aTpoH NpeacTassieH B 2 pasMepax ans
rnapasnMYeckoro NaTpoHa; bueHne 3 Mkm npn pabote 3akpennerns: 20 MM 1 32 um (3/4” n 1-1/4%).
C BbINETOM 10 2,5xD. 3T0 NPMBOAWT K MOBBILLIEHWIO L1151 3aKPEMNEHNS UIHCTPYMEHTOB C APYrAMM
CTONKOCTN Ha 50% 1 K yNyyLIEHUIO Ka4ecTsa LMamMeTpamMu XBOCTOBUKOB [OCTYMHbI NEPEXOLHbIE
06paboTaHHOi NOBEPXHOCTH. BTY/IKW. 3TO NO3BONSIET COKPATUTL 3aTpaThl 3a CHET

COKpaLLEHNS CKNaACKON HOMEHKATYPbI.

CoanaHcupoBaH Ha G2.5 25000 06/M1H

* CHxeHne Bubpauuii npu paboTe C BbICOKO
CKOPOCTLIO PE3aHNS, YTO rapaHTUPYET NOBbILLEHNE
NPOW3BOANTENBHOCTH.

B} WIDIAY



WIDIAY

MpuHMuMN paboTbl FTMAPABAMYECKOr0 NAaTPoHa

rMapaBAYecKUin
NopLUEHb

pas3xumHasn

KpenexHblit
BTY/Ka

BUHT

rUgpasnuyeckast
YOPHBIA BUHT 151 PEryNMPOBKYA BbINETa cpena
VHCTPyMeHTa

OcoGeHHoCcTH rugpasnuyeckoro natpoHa HydroForce™

HebonbLLUOM BbINET.

MexaHnam
3aKpenneHns.

Ha 40% 6onblLue nnowanb
MOorNepeYHoro ceveHusi,
4YeM y 06bI4HOro MaTpoHa.

Anst npyrux

PerynnpoBska B 0CEBOM HanpasneHnu n AnameTpos
BHyTpeHHW nogeog COX. 1CNoMbL3yTCA
nepexoaHble
3akpenneHne MHCTPYMEHTOB
BTY/IKU.

C XBOCTOBMKaMI O1AMETPOM
20 1 32 mm (3/4” n 1-1/4”).

WIDIAY ,



TexHuyeckas uicgopmauus

Cuctema 0603HaYeHMs rMAPaBNMYECKMX NaTPOHOB
C 60/1bLUMM KpYTALWLMM MOMeHTOM HydroForce™ HT

WIDIAY

Y10 03HAYalOT HOMEpa Mo KaTanory?

Kaxxgplil CiMBON B HOMEpPE MO KaTanory OTpaXaeT XapaKTepHbIe
0COBEHHOCTU JaHHOro n3genus. Vicnonbayiite gaHHbIe
NHOPMaLMOHHbIE CTONOLbI AN MAeHTUMKaLMm

CUMBOJIOB B KOfe 0603Ha4eHNs1 IHCTPYMEHTA.

e S Lo J

wiDian“

¥

Qad®

BHGTHT + e + KM

©2000

< KMAXI00HCTHT32005M >

KM4X 100 HCTHT

32

095

Tun Pasmep
COoeanHeHuns coeanHeHuns

Tun naTpoHa

HC = uppasnuueckmii natpoH
— Cepwist Standard

HCB = Tuppasnudeckuii natpoH
— Cepust Basic

HCSLT = Tugpasnneckuii natpo
— Cepus Slim
— Cepus Trend

HCT = Tuapasnuyeckuit naTpoH
— Cepust Trend

Pasmep otBepcTus
JINS 3aKpenneHns
WNHCTPYMEHTa

Bbinet
naTpoHa

MeTpuyeckas
cuctema

y WIDIAY

widia.com




WIDIAY

TexHuyeckas nHgopmauums
[MapaBANYecKuin NAaTpoH ¢ 60MbLLIMM KpyTsLmMM MomeHToM HydroForce™ HT

CpaBHeHue KpyTsawmx momeHToB HydroForce HT ¢ KpyTALWMMM MOMEHTaMK APYruX NaTPOHOB

KpyTaiwmit MomeHT, Hm

Tun natpoHa
JAvnameTp
AvamveTp XBOCTOBMKA Tunoson MaTpoH ¢ MaTtpoH ¢
oTBepcTUs 3aKpennsiemoro | ruapaBAMYMECcKUil | Tepmo3axumom* | Tepmosaxumom* | FmpgpaBnuueckuin CunoBoi
B NaTpoHe (MM) | MHCTpymeHTa (Mm) naTpoH GP HT naTtpoH HydroForce naTpoH
20 20 220 410-1050 650-1290 800 1120
32 32 700 1030-2080 1340-2380 2000 2350
32 ¢ nepexopHon _ _
BTYNKO# 20 440 1500 1460

* KpyTsiLmii MOMEHT OnpeaensieTcsl MPenMyLLECTBEHHO AUaMETPOM XBOCTOBYKA PEXYLUEr0 MHCTPYMEHTA 1 Pa3MepOM OTBEPCTUS.
Bce 3HayeHwsi, pyBE[EHHbIE BbilLie, AEACTBUTE bHbI 47151 pabOoTbl TBEPAOCHABHLIM UHCTPYMeHTOM 63 COXK.

WIDIAY i,



MaTpoHbl ¢ KpenneHnem HSK63A

[mapaBnMYecKMin NaTpoH ¢ 6oMbLUMM KpyTaLmmM MomeHToM HydroForce™ HT

D2 D1

L1

L9: MUHMManbHas gnnHa 3akpenneHns
V: MakcumanbHas anvmHa perynnpoBku

©
x
S
% Tpe6GoBaHUsA K XBOCTOBUKAM PeXyLLero MHCTpyMeHTa Tpe60oBaHUsA K XBOCTOBUKAM PEXYLLEro MUHCTPYMEHTa
o Metpuyeckas cuctema (ctaHgapt ISO) [loiimoBasi cuctema (CTaHAAPT NPOM3BOAUTENS)
AvnameTp TOYHOCTb avametp TOYHOCTb
3 hé 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,5,6 h6é 0,000/-0,008 7/16,1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 h6 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
11,12, 13, 14,15, 16,17, 18 h6 0,000/-0,011
19, 20, 22, 25 hé 0,000/-0,013
32 hé 0,000/-0,016
B HCTHT e Metpuyeckoe ncnonHeHve ® HSK63A
Kntoy ans pasmep Kno4a
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep No Karanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 Vv BUHTa BUHTaA YNOPHOro BUHTa Kr
5520975 HSK63AHCTHT20090M 20 53 — 90 64 41 10 170.135 5 Mm 5 Mm 1,54
6048237 HSK63AHCTHT32100 32 65 80 100 32 51 10 170.136 6 MM 6 MM 2,25
B HCTHT e OiorimoBoe ncnonHeHne ® HSK63A
Kntoy ans pasmep Kno4a
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BUHTa | (DYHT
5520958 HSK63AHCTHTO075350 | .750 2.067 — 3.500 2.478 1.618 .39%4 170.135 5 Mm 5 Mm 3.39
6048238 HSK63AHCTHT125400 |[1.250 2.559 3.150 4.000 1.260 2.008 .39%4 170.136 6 MM 6 MM 5.11
MPUMEYAHUE: He 3aTsirviBasiTe KDEMEXHbIN BUHT CIIMLLKOM CUJSIbHO. 3aTsirviBaiiTe BPYYHYIO [0 MOSIB/IEHNS] CONPOTUB/EHMS.
TexHn4eckasi nHopmaLms O rmppPaBINYeCKVX MaTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
locTaBnseTcs ¢ ynopHLIM BUHTOM.
KtoY N5 KPEnexHOro BUHTa 3aKasbiBaeTCs OTAE/bHO.
NepexonHsie BTY/IKV 3aKa3blBatoTCS OTAE/BLHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
MpuHagnexHoctv ans nogeoga COXK k kpenneHuo HSK n ko4
3aKasblBatoTCs 0TAeNbHO; cM. cTp. J32 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
E6 WIDIA widia.com



WIDIAY

NatpoHbl ¢ KpenneHnem HSK100A
[mapaBnMYecKMin NaTpoH ¢ 6oMbLUMM KpyTaLmMM MomeHToM HydroForce™ HT

F

L9 Vi
\
T ===~
T .
i ! |
L
L _
S ) :
D2| D1| 4—- - ——
[ i I |
=t =
Ll I
i |
L ]
~——
I
H
L2

L1

|
L9: MuHMManbHas AnvHa 3akpenneHus
V: MakcumanbHas AsiMHa perynmposki

Tpe60BaHUs K XBOCTOBUKAM PEXYLLEro MHCTPYMEHTa
MeTpuyeckas cuctema (craHpapt ISO)

Tpe6oBaHMsA K XBOCTOBUKAM PeXYLUero MHCTpyMeHTa
[ioiimoBas cuctema (CTaHAapT NpousBoAUTENSs)

AnameTp TOYHOCTb AvameTp TOYHOCTb
3 h6 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,5,6 h6 0,000/-0,008 7/16, 1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 h6 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
11,12, 13,14, 15,16,17,18 h6 0,000/-0,011
19, 20, 22, 25 h6 0,000/-0,013
ERICKSON 32 h6 0,000/-0,016
B HCTHT e MeTtpuyeckoe ucnonHeHune ® HSK100A
Kntoy ans pa3smep Knto4a
KpenexHoro Ansi KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep No Katanory D1 D2 L1 L2 L9 Vv BUHTa BUHTaA YNOPHOro BUHTa Kr
5520976 HSK100AHCTHT20090M | 20 65 90 61 41 10 170.135 5 MM 5 MM 3,38
5520977 HSK100AHCTHT32100M | 32 80 100 71 51 10 170.136 6 MM 6 MM 4,29
B HCTHT e [ioiimoBoe ncnonHeHne ® HSK100A
Kntoy ans pa3mep Knto4a
KPeneXxHoro Ansi KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BMHTa yHT
5520959 HSK100AHCTHT125400 |1.250 3.150 4.000 2.860 2.012 .394 170.136 6 MM 6 MM 9.61

TMPUMEYAHUE: He 3aTtsirviBasiTe KDEMEXHbIN BUHT CAINLLKOM CUJIbHO. 3aTsirviBaiTe BPYYHYIO [0 MOSIB/IEHNS] CONPOTUBEHMS.
TexHu4eckas MHGopMaLmsi O ryapPaBIMYeCKUX naTpoHax npusedeHa Ha cTp. K60-K63 katanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
ocTaBAsETCs C YOPHbLIM BUHTOM.
Knto4 151 KpenexxHoro BUHTa 3aKa3blBaeTCsl OTAE/bHO.
lNepexofHsie BTy/IK/ 3aKa3blBatoTCS OTAE/bHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
lMpuHagnexHoctv ans nogeoga COXK k kpenneHuo HSK n ko4
3aKa3blBaloTCs 0TAesbHO; cM. cTp. J32 katanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.

widia.com

WIDIAY

E7

OcHacTKa



MaTpoHbl ¢ Kpennednem KM63TS™
[mapaBnMYeCcKMin NaTpoH C 60nbLUMM KpyTaLmmM momeHToM HydroForce™ HT

00®

L9 \

T

P S

D21 D2

o
=
|
|
T
=

T

et

L1

L9: MuHMManbHas anvHa 3akpenneHns
V: MakcumanbHas ANNHA perynnpoBKu

]
X
-
[+]
3]
T
=]
o

Tpe6oBaHMs K XBOCTOBUKAM PEXYLLEro UHCTPyMeHTa
MeTpuyeckas cuctema (ctaHaapT ISO)

Tpe6oBaHUsi K XBOCTOBMKAM PEXXYLIEro UHCTpyMeHTa
[OioiimoBas cucTema (CTaHAapT NPou3BoAMTENS)

AvameTp TOYHOCTL AvameTp TOYHOCTb
3 hé 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,56 hé 0,000/-0,008 7/16,1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 h6 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
11,12,13, 14,15, 16,17, 18 hé 0,000/-0,011
KM - 19, 20, 22, 25 hé 0,000/-0,013
32 h6 0,000/-0,016
UICK
ANGE
B HCTHT e Metpuyeckoe ucnonHexune ¢ KM63TS
KNy ans pasmep kntoua
KpPeneXxHoro [Ansi KpenexHoro pa3smep
HOMep 3aKas3a HOMep no KaTtanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTA YNOPHOro BUHTa |  Kr
5520979 KM63TSHCTHT32080M| 32 650 80 80 31 51 10 170.136 6 Mm 6 MM 2,00
B HCTHT e OionimoBoe ncnonHeHne © KM63TS
KNy ans pasmep Kntoua
KPenexHoro Ans KpenexHoro pa3mep
HOMep 3akasa HOMep no Katanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 Vv BUHTa BUHTa YMOPHOro BUHTa | (hyHT
5521070 KM63TSHCTHT125315 | 1.250 2.559 3.150 3.150 1.220 2.012 .394 170.136 6 MM 6 Mm 4.42
TPUMEYAHWE: He 3aTsrvBaiiTe KPEnexHblii BAHT C/MLLKOM CU/IbHO. 3aTsrviBaiiTe BDYYHYHO [0 MOSIBAIEHNS COMPOTUBIEHNS.
TexHn4eckas nHopmaLms 0 rmapPaBINYeCKVX MaTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
lMocTaBnseTcs ¢ ynopHLIM BUHTOM.
Krto4 4151 KDerneXxHoro BUHTa 3aKa3bliBaeTcsi OTAE/bHO.
lNepexonHsie BTY/IKU 3aKa3blBatoTCS OTAE/BLHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
E8 WIDIA widia.com



WIDIAY

MatpoHbl ¢ kpenneHmem KM63XMZ™
MMapaBANYeCKuin NATPOH ¢ 6oMbLLMM KpyTsLLmM MomeHToM HydroForce™ HT

00®

L9 \

——

D21 D2 D1

L2

L1

L9: MUHUManbHas AnvnHa 3akpenneHust
V: MakcumarnbHas fiHa peryampoBkn

Tpe6GoBaHMsi K XBOCTOBUKAM PEXYLLEro UHCTPyMEHTa
MeTpuyeckas cuctema (craHgapt ISO)

Tpe6oBaHUsi K XBOCTOBMKAM PEXYLLIEro UHCTPyMeHTa
[OioiimoBas cucTema (CTaHgapT NPoU3BoOAMTENS)

AvameTp TO4HOCTb AvameTp TOYHOCTb
3 hé 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,5,6 hé 0,000/-0,008 7/16, 1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 hé 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1,&1-1/4 .0000/-.0005
11,12, 13, 14,15, 16,17, 18 hé 0,000/-0,011
KMl"' 19, 20, 22, 25 hé 0,000/-0,013
32 hé 0,000/-0,016
UICK
ANGE
B HCTHT ¢ MeTtpudeckoe ucnonHeHune © KM63XMZ
Koy ans pasmep Knto4a
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep no KaTanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 v BUHTA BUHTA YMOPHOro BUHTa |  Kr
5520978 KM63XMZHCTHT32085M | 32 650 80 85 31 51 10 170.136 6 MM 4 MM 2,27
B HCTHT ¢ OioimoBoe ncnonHeHne ¢ KM63XMZ
Koy ans pasmep Knto4a
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep no KaTanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 v BUHTA BUHTA YMOPHOro BUHTA | (DYHT
5521079 KM63XMZHCTHT125315 | 1.250 2.559 3.150 3.150 1.260 2.012 .394 170.136 6 MM 4 Mm 4.59
TMPUMEYAHWE: He 3aTsrvBaiite KpenexHbiii BUHT C/MLLKOM CU/IbHO. 3aTsrvBaiiTe BPyYHYIO [0 MOSIBEHNS COMPOTUB/IEHNS.
TexHn4eckas nHpopmMaLmsi 0 rmapPaBINYeCKVX naTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
MocTaBnseTcs ¢ yrnopHbIM BUHTOM.
K104 151 KDenexHoro B1HTa 3aKa3blBaeTCsl OTAESIbHO.
lepexoaHsie BTY/KU 3aKa3blIBatoTCs 0TAE/BLHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
widia.com WIDIA E9

OcHacTKa




MaTpoHbl ¢ Kpennennem KM4X63
[MapaBnNYecKuin NAaTpoH ¢ 6oMbLLMM KpyTsLmM MomeHToM HydroForce™ HT

D2| D1 —

L1

L9: MuHMManbHas AnvHa 3akpenneHns
V: MakcumanbHas ANNHA perynnpoBKu

©
x
=
o
g
8 Tpe6oBaHus K XBOCTOBUKaM PEeXyLUero MHCTPYMeHTa Tpe60BaHUs K XBOCTOBUKAM PEXYLLEro MHCTPYMeHTa
MeTtpuueckas cuctema (ctaHgapr 1SO) [ioiiMoBasi cuctema (CTaHAapT NponsBoanTeNs)
AnameTp TO4HOCTb anametp TOYHOCTb
3 hé 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,5,6 h6 0,000/-0,008 7/16,1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 h6 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
11,12,13, 14,15, 16,17, 18 h6 0,000/-0,011
KM - 19, 20, 22, 25 h6 0,000/-0,013
32 h6 0,000/-0,016
UICK
ANGE
B HCTHT e Metpuyeckoe ucnonHeHve ® KM4X63
KNy ans pasmep Kntoua
KpenexHoro ANS KPENeXHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep No KaTtanory D1 D2 L1 L2 L9 Vv BUHTa BUHTa YNOPHOro BUHTa | Kr
5520990 KM4X63HCTHT20090M | 20 525 90 64 41 10 170.135 5 Mm 5 MM 1,63
B HCTHT e OionimoBoe ncnonHeHne ® KM4X63
KJ1o4 Ans pasmep Kito4a
KpenexHoro NS KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKasa HOMep no KaTanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTA BUHTa YMNOPHOro BUHTa| (DyHT
5521071 KM4X63HCTHT075350 |.750 2.067 3.500 2.478 1.618 .394 170.135 5 mMm 5 Mm 3.57
MPUMEYAHWE: He 3atsirvBaiiTe KpEnexHbiii BAHT CNLIKOM CUJTbHO. 3aTsiryBaiiTe BPYYHYIO [0 MOSBIEHUS COMPOTUBIEHUS.
TexHn4eckas HopMaLsi 0 rmEpPaBaNYECKVX naTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
MocTaBnseTcs ¢ yrnopHbIM BUHTOM.
KtoY N5 KPENEXHOro BUHTA 3aKasbIBaETCS OTAE/bHO.
lepexoaHsie BTY/KU 3aKa3blBatoTCs 0TAE/bHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
E10 WIDIA widia.com




WIDIAY

F

MartpoHbl ¢ KpenneHuem KM4X100

MMapaBANYeCKuin NATPOH ¢ 6oMbLLMM KpyTsLLmM MomeHToM HydroForce™ HT

Tpe6oBaHMs K XBOCTOBUKAM PEXYLLEro UHCTPyMEeHTa
MeTpuyeckas cuctema (ctaHaapT ISO)

L9 Vv

D2| D1

T
JE [ T |
SR
E=S
N S—

Lo:

A

L2 ‘

L1

MUHUManbHas anvHa 3akpenneHus

V: MakcumansHasi AnnHa peryanposkn

Tpe60oBaHUsA K XBOCTOBUKAM PEXYLLEr0 MHCTPYMEHTa
[toiimoBas cuctema (ctaHgapT nponsBoguTens)

OcHacTKa

AuameTp TOYHOCTL AnameTp TOYHOCTb
3 hé 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,56 hé 0,000/-0,008 7/16,1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 h6 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
11,12,13, 14,15, 16,17, 18 hé 0,000/-0,011
KMl 19,20, 22, 25 he 0,000/-0,013
32 h6 0,000/-0,016
UICK
ANGE
B HCTHT e Metpuyeckoe ucnonHeHve ® KM4X100
KoY ans pa3mep knoya
KpenexHoro ANS KPenexHoro pasmep
HOMep 3aKa3sa HOMep no Katanory D1 D2 L1 L2 L9 Vv BUHTa BUHTa YNOPHOro BUHTa Kr
5520991 KM4X100HCTHT20085M | 20 650 85 56 41 10 170.135 5 mm 5 Mm 3,53
5520992 KM4X100HCHT32095M 32 800 95 66 51 10 170.136 6 Mm 6 MM 4,37
B HCTHT e OioiimoBoe ncnonHenne © KM4X100
Koy ans pa3mep Kntoua
KpenexHoro ANS KPENEXHOro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BUHTa | hyHT
5521072 KM4X100HCHT125375 |1.250 3.150 3.750 2.630 2.012 .394 170.136 6 MM 6 MM 9.66
TIPUMEYAHWE: He 3aTsrvBaiiTe KpenexHsiii BAHT CAMLLIKOM CU/IbHO. 3aTArviBaiiTe BpYYHYH [0 NOSIBAEHNS CONPOTUBIEHNS.
TexHn4eckas nHpopMaLmsi 0 rmapPaBINYeCKuX naTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
MocTaBnseTcs C ynopHbIM BUHTOM.
KoY N5t KPEMNEXXHOro BUHTA 3aKa3bIBAETCS OTAE/LHO.
lepexoaHsie BTY/KV 3aKa3blIBaloTCs 0TAE/BLHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
widia.com WIDIA E11



MaTpoHbl ¢ Kpennenvem BT40
[mapaBnMYecKMin NaTpoH ¢ 6oMbLUMM KpyTaLmmM MomeHToM HydroForce™ HT

D2 D1

L2

L1

< L9: MUHMManbHas AnvHa 3aKpenneHns
f V: MakcumanbHas gavmHa perynnposku
g
3 Tpe6oBaHusl K XBOCTOBMKaM PeXyLUero MHCTPYMeHTa Tpe6GoBaHMsA K XBOCTOBUKAM PeXYLLEro MHCTPyMeHTa
MeTtpuyeckasi cuctema (craHpapt ISO) [oiimoBasi cucTema (CTaHRApT Npon3soauTens)
AvameTp TO4HOCTL avametp TOYHOCTb
3 h6 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,5,6 h6 0,000/-0,008 7/16, 1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 hé 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
11,12, 13, 14, 15,16, 17,18 h6 0,000/-0,011
19,20, 22,25 h6 0,000/-0,013
ERICKSON 32 hé 0,000/-0,016

B HCTHT ¢ MeTtpudeckoe ucnonHexue ® BT40

o

Koy ans pasmep Kito4a
KPEneXxHoro  [Ans KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTA BUHTa YMNOPHOro BUHTA Kr
5520971 BT40HCTHT20070M 20 58 70 43 A 10 170.135 5 Mm 5 Mm 1,67
6048257 BT40HCTHT32080M 32 80 8 80 51 10 170.136 6 Mm 6 MM 2,31

B HCTHT e [ioiimoBoe ucnonHeHne ¢ BT40

o

Koy ans pasmep Kito4a
KPeneXHoro  Ans KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKasa HOMep No KaTanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTA BUHTa YMOPHOro BUHTA cyHT
5521073 BT40HCTHT075275 3/4 2283 2.750 1.687 1.618 .394 170.135 5 Mm 5 Mm 3.70
6048258 BT40HCTHT125315 11/4 3.150 3.150 3.150 2.008 .39%4 170.136 6 MM 6 MM 5.03

MPUMEYAHWE: He 3aTsarvisaiiTe KPEnexHbii BUHT CIMLLKOM CUIIbHO. 3aTsrvBaiiTe BpY4HYO [0 MOABIEHNS COMPOTUBIEHNUS.
TexHu4eckas HpopMaLsi 0 rmapPaBINYeCKVX naTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
MocTaBnSeTCs1 C YOPHbIM BUHTOM.
K104 47151 KDenexHoro BUHTa 3aKasbiBaeTCs OTAEJIbHO.
lepexonHsie BTY/KV 3aKa3blBatoTCs 0TAENBLHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
WHpopmaums o LiTpesensx npeacTasneHa Ha ctp. J33-J38 Form AD J

katanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122. -
————

WIDIAY



F

MaTpoHbl ¢ Kpennenvem BT50
[mapaBnMyecKmin NaTpoH ¢ 60MbLUMM KpyTaLmm momeHTom HydroForce™ HT

WIDIAY

L9 \

D2 | D1 H+—- - % —

L1

L9: MUHMMansHast ANVHAa 3akpenieHns
V: MakcumanbHas ANVHA perynmpoBku

OcHacTKa

Tpe6oBaHUsi K XBOCTOBMKAM PEXYyLLero UHCTpyMeHTa
MeTpuyeckas cuctema (ctaHgapt ISO)

Tpe6oBaHUsi K XBOCTOBMKAM PEXYLUIEro UHCTPyMeHTa
[OioiimoBas cucTema (cCTaHgapT NPoU3BOANTENS)

AnameTp TO4YHOCTb avamerp TOYHOCTb
3 hé 0,000/-0,006 1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
4,5,6 hé 0,000/-0,008 7/16,1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
7,8,9,10 hé 0,000/-0,009 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
11,12, 13, 14,15, 16,17, 18 hé 0,000/-0,011
19, 20, 22, 25 hé 0,000/-0,013
ER";KSON 32 h6 0,000/-0,016
B HCTHT e MeTtpu4yeckoe ucnonHeHue ¢ BT50
KN4 ana pasmep Knoua
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKa3sa HOMep No KaTtanory D1 D2 L1 L2 L9 Vv BUHTa BUHTa YNOPHOro BMHTa Kr
5520972 BT50HCTHT32090M 32 80 90 52 51 10 170.136 6 MM 6 MM 5,09
B HCTHT e [ioiimoBoe ucnonHeHne ® BT50
KoY ans pasmep Kno4a
KPeneXHoro  Ans KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BMHTa yHT
5521074 BT50HCTHT125350 11/4 3.150 3.500 2.004 2.012 .394 170.136 6 MM 6 MM 11.14

MPUMEYAHWE: He 3atarvisaiiTe KPEnexHbii BUHT CIMLLKOM CUIIbHO. 3aTsarvBaiiTe BpY4HYO [0 MOABAEHNS COMPOTUBIEHNUS.
TexHn4eckasi HpopMaLsi O rmapPaBIMYeCKVX naTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
MocTaBnSIeTCs1 C YrIOPHLIM BUHTOM.
Kntoy Ansi KpEneXXHOro BUHTA 3aKa3biBaeTCs OTAE/bHO.
lepexonHsie BTY/KV 3aKa3blBaloTCs1 0TAE/bHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
ViHghopmaums o LwTpesensx npegctasneHa Ha c1p. J33-J38
karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.

Form AD

———— 1

v

E13

WIDIAY



N
MaTpoHbl ¢ Kpennednem CV40 n CV50

[mapaBnMYecKMin NaTpoH ¢ 6oMbLUMM KpyTaLmmM MomeHToM HydroForce™ HT

D2 D1

L1

Tpe6oBaHUsi K XBOCTOBMKAM PEXYLIEro UHCTPyMeHTa
[LioiimoBas cucTema (CTaHAapT NPOU3BOANTENS)

L9: MuHMmanbHas gnvHa sakpennieHus
V: MakcumanbHas AnvHa perynmpoBku
AvameTp TOYHOCTb
] 1/8,3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
=
S 7/16, 1/2,9/16, 5/8, & 11/16 .0000/-.0004
I ™
8 ERICKSON 3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
B HCTHT e [ioiimoBoe ncnonHenune ® CV40
Koy ans pasmep Kntoua
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 D21 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BUHTA | (PYHT
5521075 CV40HCTHT075275 3/4 2283 — 2750 2.000 1.618 .394 170.135 5 Mm 5 Mm 3.41
5647194 CV40HCTHT125400 11/4 2559 3.150 4.000 1.575 2.012 .394 170.136 6 MM 6 MM 5.59
L9 v G I
\ ¢ L S | = -
| 1l '. ) /
N - = I —
D2| D1 P ;.-F" he\ "'
m - e W4/
. =
N~
D21 L”
L2
L1
m L9: MMHMManbHas anvHa 3akpenneHus
ERIcKSON V: MakcumanbHas gimHa perynnpoBku
B HCTHT e [ioiimoBoe ncnonHenune ® CV50
KoY ans pa3smep Kntoua
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BMHTa yHT
5521076 CV50HCTHT125315 11/4 3.150 3.150 2.400 2.012 .394 170.136 6 MM 6 Mm 9.48
TMPUMEYAHWE: He 3aTsirvBavite KDEMNeXHbIVi BUHT CAIMLLKOM CUJIbHO. 3aTsirvBaiiTe BPYYHYIO [0 MOSIB/IEHNS] CONPOTUBIEHNS.
TexHu4eckasi Hhopmaums O rMapPaBaNYECKUX NaTpoHax rnpusegeHa Ha cTp. K60-K63 Form AD
karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
locTaBnseTcs ¢ ynopHLIM BUHTOM. - - —
KtoY N5 KPEnexXHOro BUHTa 3aKasblBaeTCs OTAE/bHO. ?
lNepexonHsie BTY/IKV 3aKa3blBatoTCS OTAE/BLHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
ViHghopmaums o Lwtpesensx npegctasneHa Ha c1p. J33-J38 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
widia.com

E14



WIDIAY

MaTpoHbl ¢ Kpennenvem DV40 u DV50
[mapaBnMYecKMin NaTpoH ¢ 6oMbLUMM KpyTaLmMM MomeHToM HydroForce™ HT

F

L9 Vo
— i
- LA
D2| D1 ST ]
L2 D21 ‘ Tpe60BaHNsA K XBOCTOBUKAM PEXYLLEro MHCTPYMEHTa
| MeTpuyeckas cuctema (ctaHgapt ISO)
L1
L9: MrHMManbHas anvHa 3akpenneHus
V: MakcumanbHas AnvmHa perynnposku AvameTp To4HOCTL
3 h6 0,000/-0,006
4,5,6 h6 0,000/-0,008
7,8,9,10 hé 0,000/-0,009
11,12, 13,14, 15, 16,17, 18 h6 0,000/-0,011
ERICKSON 19, 20, 22, 25 hé 0,000/-0,013
32 hé 0,000/-0,016
B HCTHT e MeTtpu4yeckoe ucnonHexue ¢ DV40
KoY ans pasmep knova
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKasa HOMep no KaTtanory D1 D2 L1 L2 L9 Vv BUHTa BUHTa YMOPHOro BUHTa Kr
5520973 DV40HCTHT20070M 20 58 70 51 41 10 170.135 5 Mm 5 Mm 1,58
6048255 DV40HCTHT32080M 32 80 80 80 51 10 170.136 6 MM 6 MM 2,32
L9 \Y
— I
D2| D1| —————~ ;'Ef w//)v*.»*
. U
L2
L1

ERICKSON

L9: MuHMManbHas AnvHa 3akpenneHns
V: MakcumanbHas ANNHa perynnpoBKu

B HCTHT e Metpuyeckoe ucnonxexue ¢ DV50

KoY ans pasmep Kito4a
KPenexHoro  Ans KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 L1 L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BMHTa Kr
5520974 DV50HCTHT32080M 32 80 80 61 51 10 170.136 6 Mm 6 Mm 4,45
MPUMEYAHWE: He 3aTsrviBaiiTe KPEMNexXHbIA BUHT CMLLKOM CU/IbHO. 3aTsrvBaiiTe BpY4HYHO [0 MOSBAEHNS COMPOTUBIEHNS.
TexHn4eckasi HopMaLs 0 rmapPaBINYeCKVX naTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63
karasiora WIDIA Tooling Systems A-09-02122. Form AD
MocTaBnseTcs C YrnopHbIM BUHTOM. ; ;
Kntoy Ans1 KPEnexHoOro BUHTa 3aKasbiBaETCS OTAE/bHO. ]
lNepexoaHble BTY/IKu 3aKa3biBalOTCS OTAENbHO; CM. CTp. E22, E23, E26.
WHghopmaums o LTpesensix npeacTasneHa Ha c1p. J33-J38 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
widia.com E15

OcHacTKa



MaTtpoHbl ¢ Kpennennem BTKV40 n BTKV50

[mapaBnMYecKMin NaTpoH ¢ 6oMbLUMM KpyTaLmmM MomeHToM HydroForce™ HT

]
X
-
[+]
3]
T
=]
o

L2 ‘

TpeﬁoBava K XBOCTOBUKaM peXxyLiero MHCTpymMmeHTa

L1FC MeTpuyeckas cuctema (ctaHgapt I1SO)
L1
L9: MuHMmanbHas gnvHa sakpenneHmns AvameTp TOUHOCTbL
V: MakcumaneHas gnvHa perynmpoBku 3 hé 0,000/-0,006
4,5,6 h6 0,000/-0,008
7,8,9,10 h6 0,000/-0,009
11,12,13, 14,15, 16, 17, 18 h6 0,000/-0,011
ERICKSON 19, 20, 22, 25 h6 0,000/-0,013
B HCTHT e MeTpuueckoe ncnonHeHune © BTKV40 % o 0.00070,016
KnioY ans pasmep Kntoua
KPENEeXHOro  Ansi KpenexHoro pa3mep
HOMep 3aKa3a HOMep no Karanory D1 D2 L1 LiIFC L2 L9 \ BUHTA BUHTa YNOPHOro BUHTa Kr
5520993 BTKV40HCTHT20070M 20 58 70 69 43 41 10 170.135 5 Mm 5 Mm 1,62
6048259 BTKV40HCTHT32080M 32 80 80 79 79 51 10 170.136 6 MM 6 MM 2,29

L9 \

p2| DI| 4—-——-—4
N

L1FC
11

L9: MuH1manbHas gnvHa sakpenneHmns

ERICKSON
V: MakcumarnbHast AnMHa perymposKi

B HCTHT e MeTtpuyeckoe ucnonHeHne ¢ BTKV50

o

—

: :_ .:e‘"".-: »

Knioy ans pasmep Kntoua
KPENEeXHOro  Ans KpenexHoro pasmep
HOMep 3aKa3a HOMep no Karanory D1 D2 L1 LiIFC L2 L9 Vv BUHTA BUHTa YNOPHOro BUHTa Kr
5520994 BTKV50HCTHT32090M 32 80 90 89 52 51 10 170.136 6 MM 6 Mm 513
MPUMEYAHWE: He 3aTarviBaiiTe KPEnexHbi BUHT CIMLLKOM CUIIbHO. 3aTsarvBaiiTe BPY4HYO [0 MOABIEHNS COMPOTUBIEHUS.

TexHu4eckasi HpopMaLsi 0 rmapPaBINYeCKVX naTpoHax npueegeHa Ha cTp. K60-K63 Form AD

katasiora WIDIA Tooling Systems A-09-02122. orm

lNocTaBnseTcsi ¢ yrnopHbIM BUHTOM. — .

KntoY 4nsi KPEnexxHoro BUHTa 3aKasblBaETCS OTAE/bHO. ]

lNepexopHsie BTy/IKU 3aKa3biBatoTCS OTAELHO; CM. CTP. E22, E23, E26.

WiHghopmaums o Lwtpesensx npegctasneHa Ha c1p. J33-J38 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.

E16 widia.com



WIDIAY

MatpoHbl ¢ KpenneHnem CVKV40 u CVKV50
[mapaBnMYecKMin NaTpoH ¢ 6oMbLUMM KpyTaLmMM MomeHToM HydroForce™ HT

F

ERICKSON

D2 | D1

L1FC

TpeGoBaHUs K XBOCTOBMKAM PEXYLUIEro UHCTPyMeHTa
[ioiimoBas cuctema (CTaHgapT NpousBoauTeNsl)

L1

L9: MUHMManbHas ginHa 3akpenneHns

V: makcumaneHas ANNHA perympoBKu

B HCTHT e [JioimoBoe ncnonHeHne ® CVKV40

[uametp TOYHOCTb
1/8, 3/16, 1/4,5/16 & 3/8 .0000/-.0004
7/16,1/2,9/16,5/8, & 11/16 .0000/-.0004
3/4,13/16,7/8,1, & 1-1/4 .0000/-.0005
KN4 AN pa3mep Kno4a
KPEeneXHoro [isi KPEneXHoro pasmep

HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 D21 L1 LIFC L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BUHTA | (byHT
5521077 CVKV40HCTHTO075275 | .750 2.283 1.750 2.750 2.711 2.000 1.618 .394 170.135 5 Mm 5 Mm 3.43
6048261 CVKV40HCTHT125315 |1.250 2.559 3.150 3.150 3.110 .787 2.008 .394 170.136 6 Mm 6 MM 4.39

L9 Vo — P
;- e
i ¢ —
p2| D] —- = é}’if =
,,,,,,,,,,,,,, |__LHn -
== |

ERICKSON

L9: MyHMManbHas fvHa 3akpenneHus
V: MakcumanbHasi AsiMHa perynmposKi

B HCTHT e [JioiimoBoe nucnonHeHne ® CVKV50

Kno4 ans pa3mep Knro4va

KPENeXHOro Ans KpeneXxHoro pasmep

HOMep 3aKasa HOMep no Katanory D1 D2 D21 L1 LIFC L2 L9 v BUHTa BUHTa YMOPHOro BUHTA | (PyHT
5521078 CVKV50HCTHT125315 [1.250 3.150 2.750 3.150 3.091 2.400 2.012 .39%4 170.136 6 Mm 6 MM 9.52
TMPUMEYAHWE: He 3aTsirvBavite KDEMNeXHbIVi BUHT CAIMLLKOM CUJIbHO. 3aTsirvBaiiTe BPYYHYHO [0 MOSIB/IEHNS] CONPOTUBIEHNS.
TexHu4eckasi HhopmaLms O rMaPaBaNYECKUX NaTpPoHax rnpusegeHa Ha cTp. K60-K63 Form AD
karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.
locTaBnseTcs ¢ yrnopHLIM BUHTOM. - - —
K1to4 N5 KPEnexxHOro BUHTa 3aKasblBaeTCs OTAE/bHO. ?
lNepexoHsie BTY/IKV 3aKa3bliBaloTCS OTAE/BLHO; CM. CTp. E22, E23, E26.

ViHghopmaums o Lwtpesensx npegctasneHa Ha c1p. J33-J38 karanora WIDIA Tooling Systems A-09-02122.

widia.com

OcHacTKa



TexHuyeckas uicgopmauus W
TMAPaBANYECKMIA NATPOH C BOMbLLIMM KpyTALWMM MoMeHTOM HydroForce™ HT WIDI A :

PekomeHAaLumM No NPUMEHEHUIO
rl/l,U,paBJ'IVIHeCKVII?I naTpoH C 6onbLUNM KPYyTAWMM MOMEHTOM — MHHOBAUWOHHOE peLleHune,

™ -
paspabotaHHoe WIDIA ™ ons Bcex onepauyuin 06paboTku 60MbLIMHCTBA MaTepranos.

A1 NaTpPOHbI OI'ITI/IMI/ISVIpOBaHHOIZ KOHCTPYKUWI 061afatoT BO3MOXXHOCTAMM NO Nepeaade KpyTALLEro MOMEHTA,
CPaBHUMbIMN C BO3MOXXHOCTSIMI NATPOHOB C TEPMO32XKMOM 1 CUMNOBbIX (DPe3epHbIX NaTPOHOB.

MaTpoHbl HydroForce HT mMoryT ucnonb3oBaTbes Anst KPenneHust LUAMHAPUYECKUX XBOCTOBIKOB MPU BbINOSHEHUN
ornepaumin YepHOBOrO (hpe3epoBaHiisi, Hape3aHusi Pe3b0bl METYNKOM, CBEPNIEHUS! 1 pa3BEPTLIBaHUSI.

PekomeHpyeTcs BecT 06paboTKy Ha pexxnmMax, COOTBETCTBYIOLLMX TabNNYHbIM 3HAYEHUSIM ANs LENbHbIX
TBEPLOCMIaBHbIX KOHLIEBbIX (hpes.

MPUMEYAHUE. Y6egnTech, YTO WNNHAENb MOXET BblAEPXXMBATL U3rnbatoLLme HarpysKu.

CpaBHuTeNbHasA TabNMLA NAaTPOHOB

MaTpoHb!
F'mpponaTpoH CunoBoi MaTpoH MaTpoH
TexHn4YecKue XxapakTepmMCcTUKM Hydro Force HT TepmonaTtpoH naTpoH c yadron ER Weldon
Mepepaya KpyTALEro MOMEHTa * % %k %k k * %k k * % %k %k k * * * %k %k k
PapuanbHoe 6ueHue’ * % %k %k k * %k %k k * % Xk * %k *
PapuanbHasi XXecTKoCTb? * kK * ok k k ok * % * Kk * * K Kk
HacTtpoiika BbuieTa MHCTpyMeHTa * % * Kk Kk * % * Kk * * % * Kk * *
Tpe60BaHMA K TOYHOCTN XBOCTOBMKA * kK * * * % K * %k ok ok k * Kk Kk
BHyTpeHHuit nogsog COXK * % %k %k k * %k %k k * %k * %k * %
MpuUMeHeHne MacnsiHOro TymaHa * ok k ok k * ok kk ok * * *
AHTVUBUGPaALMOHHbIE CBOWCTBA 1 8. 8.8 .8 * * % * Kk * Kk Kk
[AvanasoH Augamerpos 3aKpennsembix * % % K Kk * * % Kk % K * ok kok ok *
XBOCTOBUKOB
CToMMOCTb NaTpoHa * % * k * * * Kk ok k * kK Kk
MoTpe6HOCTb B AOI;IOIIHVITeIIbeIX Kk kkk * *kk ok * ok kk * ok kK ok
NPUHAANEXHOCTSX
MpocToTa npumeHeHus * % %k k * %k * * * %k k k * %k k
CTOWKOCTb K Nbinn * % %k k * %k Kk k * %k * %k * %k k
Bo3mMO0XXHOCTb paboTbl C BbICOKOM YacTOTOMN Kk kkk Kk Kk kK I P *
BpaLieHus
ToyHoCTb 6anaHCMpPOBKK ok kk ok * ok k k X * K K * * Kk *
U PapuansHoe GueHne MOXXeT BIMSITb Ha CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA.
arpoH Weldon xapakTepu3yeTcsi HU3Kov paananbHol XECTKOCTBIO B HAMPABIEHW, NEPIEHANKYISPHOM BUHTY.
3 CyLuechyer BO3MOXXHOCTb MCI10/1b30BaHNs XBOCTOBUKOB APYryX ANaMeTpOB 3a CHET NpUMeHeH s NepexogHblX BTY/I0K
nnn B npegenax gnarna3oHa cxkatus LaHr.
4 I'lpm UCI0Ib30BaHNN LaHroBbIX U CUJI0BbIX MaTPOHOB MOXET l'lOHaqOﬁl/lTbCﬂ gMHaMDMeTpI/I“IeCKMﬁ wm CﬂeLlMaﬂbeIﬁ KITHoY;
AJ19 naTpoHa C TEPMO3aXXUMOM Heoﬁxo,qwma TEPMO3aXXNMHas! yCTaHOBKa.
E18 widia.com



WIDIAY

TexHuyeckas nugopmauums

[mapaBnMYeCcKMin NaTpoH ¢ 60MbLUMM KpyTaLmMM MomeHToM HydroForce™ HT

IkoHomus $25 000 B rop,

MpoussoacTBeHHOE UCnbITaHue 1

lonoBka 6noka uunuHapoB S650

o (Onepaums — thpe3epoBaHne
T0JIOCTM MOA LUATYH KOHLIEBOI
thpesoit

o Marepuwan — uyryH Varifer

o Togeoa COX — HapyXHblii

o vc — 116 M/MuH (380 dyT/MIH)

o fz— 0,114 Mmm/06 (0,0045 aloiim/06)

® Ap— 5,08 Mm (0,2”)

®Ae —2,54 mm (0,17)

 YacToTa BpalLieHns LWNMHAEN: —
1451 06/MuH

o CTaHaapTHblii natpoH HPMC —
CTOKOCTb MHCTPYMEHTA 63 MUHYTbI.

 Hosbiit HydroForce HT — cTolikocTb
MHCTpyMeHTa 101 MuHyTa.

© YBeNIMYEHNE CTOMKOCTH
MHCTpYMeHTa Ha 299 m (984 cyTa).

© YBeJIM4YEHNE CTOMKOCTH
MHCTPYMeHTa Ha 80% MO CPaBHEHUIO
C aHaIOTMYHbIM MHCTPYMEHTOM.

© PacyeTHas akoHoMus 25 893 ponn.
CLLUA B rog.

© HenpeB30naeHHOE Ka4ecTBo
06pa6oTaHHOM NOBEPXHOCTH.

e [pocTOTa NCNONB30BAHNS U
npeaBapuUTeNbHOI HAaCTPOMKM
MHCTPYMEHTa.

widia.com

ELUEHKNE

TMoBbILIEHNE CTOWKOCTH B 2,3 pa3a

Mpon3BoACTBEHHOE UCMbITaHUE 2

0opaodotka chnaHua

 Onepauuns — TopLieBoe
(hpesepoBaHie 1 Npope3anue Nasos

o Marepuan — 80-55-06 (cepblit
4yryH)

o Moagon, COXK — HapyXHblil

ELLEHUNE

o vc — 105,1 M/MuH (344 cyT/MnH)
o fz— 0,116 Mm/06
(0,0046 proiim/06)
® Ap — 17,526 mm (0,69”)
o Ae — 3,81 mm (0,157)
 YacToTa BpalLieHns WNUHAENs —
1750 06/MuH

o CTaHaapTHbIN (OPE3epHbI NaTpoH
— CTOMKOCTb MHCTPYMEHTA
80,9 MuH.

 HoBblit HydroForce HT — cToiikocTb
MHCTpyMeHTa 213,1 MUH.

© YBeNMYeHne CTOMKOCTN MHCTPYMEHTA
Ha 1612 m (5290 chyToB).

 YBefnyeHne CTOKoCTH B 2,3 pasa
M0 CPaBHEHMIO C aHANOMNYHbIM
MHCTPYMEHTOM.

© PacyeTHas akoHomus 14 840 ponn.
CLLUA B rog.

© Henpes30onaeHHOE Ka4ecTBo
06pa6oTaHHOi NOBEPXHOCTH.

o [pocTOTa UCNOMB30BaHNS U
npeaBapuUTeNbHOIA HaCTPONKM
MHCTPYMeHTa

MpeBocxoaHOE Ka4eCcTBO 00paboTaHHOIA
NOBEPXHOCTH

Mpon3BoACTBEHHOE MCTbITaHUE 3

WcnbiTaHne Ha NPAMONUHEIAHOCTDb

¢ INCONEL® 718

* Onepauus — lNpopesaHue nasos
* Marepnan — INCONEL 718
 opsog COXK — HapyXHblii

PELLEHWE

® vc — 26 M/MWH (85,09 chyT/mMuH)
© F— 120 m/MuH
* Ap — 20 mm (0,7877)
* Ae — 4 mm (0,015”)
© 06paboTKy BbINONHANM
B Te4eHne 20 MUHYT

© /13mepeHHas NpAMONNHERHOCTb —
0,05 mm.

o OTCYTCTBME CKONOB W N3HOCA HA
PEXYLUNX KPOMKAX.

© [loBblLLEHHAsH NPSMOINHENHOCTb.

o OTCYTCTBME BbITATMBAHNS.

© Henpes30ieHHOE KaYecTBO
06pa6oTaHHOM NOBEPXHOCTM.

* [IpocToTa MCMONL30BaHMS 1
npeaBapuUTeNbHON HACTPOMKK
MHCTPYMeEHTa.

E19



Mepexoanbie BTyNKn ERICKSON™
ANS TMApPaBANYECKUX NAaTPOHOB
ERICKSON

HC

fmopasnnyeckue nepexogHole BTynKKM ERICKSON npefHasHayeHbl Ans 3akpennesms

C BbICOKOM TOYHOCTbIO PEXYLLUMUX MHCTPYMEHTOB C LUANHAPUYECKUMMN XBOCTOBUKAMM.
CamoynioTHAIOLLAACA KOHCTPYKLMS N03BONSET 3(EKTMBHO UCNONb30BATb UHCTPYMEHTDI
C BHyTpeHHUM noasoaom COX.

e |lenbHas KOHCTPYKLMSA C ma3amn 06ecneynBaeT BO3MOXHOCTb
BHYTpeHHero noasoja COX.

o [Ins o6ecneyeHns BHYTPeHHero nofsoAa COX MHCTPYMEHT [0MKEH UMETb
LMSMHAPUYECKNIA XBOCTOBUK C 0TBEPCTUEM A noasoaa COX.

® Bo3amoxxHoCTb ncnonb3oBanust COX non, aasneHunem ao 100 6ap.

e Tpebyemasi TOYHOCTb XBOCTOBMKA PEXXYLLEr0 MHCTPYMEHTA - h6,
LLIePOX0BATOCTb MOBEPXHOCTM HE HIKe Ra 0,3 MKM.

© XBOCTOBMKW C TOYHOCTbIO HUKE h6 HE NOAX0AAT AN 3aKpensieHns.

WIDIAY



Brynku

WIDIAW CucTtema 0003Ha4EHNS BTYNOK ANS TUAPABANYECKUX NATPOHOB

Y10 03Ha4al0T HOMEpa no Karanory?

Kaxgblil CiMBON B HOMEpPE MO KaTanory OTPaxXaeT XapakTepHble
0CO6EHHOCTU AaHHOrO n3penus. Vicnonb3ayiite gaHHble
VH(OPMaLMOHHbIE CTONOLbI AN MAeHTUgMKaUUmn

CUMBOJI0B B KOfie 0603Ha4€eHNs1 IHCTPYMEHTA.

o g e
e P e—

[r—
ERICKSON < zownciom e i
HapyHbii 06oHayeHne Tvn Pasmep 0603HayeHne
aonameTp CUCTEMbI BTYNKKU 0TBepcTus CUCTEMbI
BTYNKN BTY/KN
12 = 12mm M = HapyxHbiit puameTp HC = [ns ruppas- MeTpMY. cucTema (Xx.x) M=
20 = 20mMm EpaKinpencrasicHie Y CCKIIX 001 = 1mMm MeTpuyeckas ciuctema
32 = 30um METPUYECKOIi cUCTeMe naTpoHoB 016 = 16w
50 = 1/2" 025 = 25mm
75 = 3/4" BIOIM. cUcTeMa (X.XXX)
12 = 1-1/4" 0125 = 1/8" (nycto) =
0500 = 1/2" [iolimoBasi cuctema
1000 = 1"

widia.com

E21




N —
BTrynku
BTynku ans ruapaBnuyecknx naTpoHoB

¢ CaMOynnOTHAOLLAACA KOHCTPYKLMS BTY/KI o6ecneqnsaeT
BO3MOXXHOCTb BHYTpeHHero nogeoga COX.

¢ [1na o6ecneyeHuns BHyTpeHHero nogsoaa COXK MHCTPYMEHT [OmKeH
UMETb LIMNMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK C 0TBepcTUeM ans nogeoga COX.

* BTy/Ky cregyeT NofHOCTLI0 BCTaBUTL B MMAPABIMYECKNIA NATPOH Tak,
4YTOObI ee hnaHeL, ynupancs B TOPLEBYIO YaCTb NaTpoHa.

* Heo6xoanmo 06ecneunTb MOMHbIN KOHTAKT PeXyLLEero NHCTpyMeHTa
no BCeii AninHe BTynKu (L9).

D2

D1

LS

ERICKSON H
| MeTqueCKme BTYJIKN C OTBEPCTNAMWU, BbINMOJIHEHHbIMW MO METPUYECKUM CTaHOapTaMm
g 12HC 20HC 25HC 32HC
5 D =12mm D = 20mm D = 25mm D = 32mm
g D2 = 16mm D2 = 25mm D2 = 30mm D2 = 36mm
3 D1 L9 LS = 40mm LS = 50mm LS = 56mm LS = 60Mm
3,0 29 12MHC030M - 25MHC030M -
3,0 28 - 20MHCO030M - -
4,0 29 12MHC040M - 25MHC040M -
4,0 28 - 20MHC040M - -
5,0 29 12MHC050M - 25MHC050M -
5,0 28 - 20MHCO050M - -
6,0 36 12MHC060M 20MHC060M - -
6,0 37 - - 25MHC060M 32MHC060M
7,0 37 12MHC070M 20MHC070M 25MHC070M 32MHC070M
8,0 37 12MHC080M 20MHCO080M 25MHC080M 32MHC080M
9,0 37 12MHC090M - - 32MHC090M
9,0 38 - 20MHC090M 25MHC090M -
10,0 40 12MHC100M 20MHC100M 25MHC100M 32MHC100M
11,0 40 - 20MHC110M - -
11,0 41 - - - 32MHC110M
12,0 45 - 20MHC120M - 32MHC120M
12,0 46 - - 25MHC120M -
13,0 45 - 20MHC130M - 32MHC130M
14,0 45 - 20MHC140M - -
14,0 47 - - 25MHC140M -
14,0 46 - - - 32MHC140M
15,0 45 - 20MHC150M - -
15,0 46 - - - 32MHC150M
16,0 48 - 20MHC160M 25MHC160M 32MHC160M
17,0 48 - - - 32MHC170M
18,0 48 - - 25MHC180M -
18,0 49 - - - 32MHC180M
19,0 49 - - - 32MHC190M
20,0 49 - - 25MHC200M -
20,0 50 - - - 32MHC200M
22,0 51 - - - 32MHC220M
25,0 57 - - - 32MHC250M
(MpogomxeHve)
ww
E22 WIDIA widia.com



WIDIAY

Brynku

BTynkn ons runpaBnuyecknx naTpoHoB

(BTynKv 415 rUBPABANYECKUX MaTPOHOB — MPOJOKEHNE)

| MeTpmquKme BTYNKN C OTBEPCTUAMU, BbIMNOJIHEHHbIMU NO ﬂlOﬁMOBbIM cTaHaapTam

20HC 32HC
D =20mMm D = 32mm
D2 = 25mm D2 = 36mm
D1 L9 LS = 50mm LS = 60mm
3/16 28 20HCMO0188 -
1/4 36 20HCM0250 -
5/16 37 20HCM0312 -
3/8 38 20HCMO0375 —
7/16 40 20HCMO0438 -
1/2 45 20HCMO0500 32HCM0500
9/16 45 20HCM0562 -
5/8 48 20HCM0625 —
9/16 46 - 32HCM0562
5/8 46 - 32HCMO0625
11/16 48 - 32HCM0688
3/4 50 - 32HCM0750
7/8 51 - 32HCM0875
1 56 - 32HCM1000
u ,U,IOﬁMOBbIe BTYNKWN C OTBEpPCTUAMU, BbINOJIHEHHbIMI NO METPUYECKUM CTaHAapTam
50HC
D =.500 75HC 12HC
D2 =.630 D =.750 D =1.250
D1 L9 LS = 1.575 D2 =.984 D2 =1.417
3,0 29 50HC030M - -
3,0 28 - 75HC030M -
4,0 29 50HC040M - -
4,0 28 - 75HC040M -
50 29 50HC050M - -
50 28 - 75HC050M -
6,0 36 50HC060M 75HC060M -
8,0 37 50HC080M 75HC080M -
10,0 40 50HC100M 75HC100M -
12,0 45 - 75HC120M -
14,0 45 - 75HC140M -
16,0 48 - 75HC160M -
18,0 49 - - 12HC180M
20,0 50 - - 12HC200M
25,0 57 - - 12HC250M
u D,IOIZMOBbIG BTYNKWN C OTBEPCTUAMU, BbINOJIHEHHbIMK NO ,D,iOﬁMOBbIM CTaHAapTaMm
50HC 75HC 12HC
D =.500 D =.750 D =1.250
D2 =.630 D2 =.945 D2 =1.417
D1 L9 LS = 1.575 LS = 1.969 LS = 2.362
1/8 29 50HC0125 - -
1/8 28 - 75HC0125 =
3/16 29 50HC0188 75HC0188 -
1/4 36 50HC0250 = =
1/4 38 - 75HC0250 =
5/16 37 50HC0312 = —
5/16 41 - 75HC0312 -
3/8 40 50HC0375 = =
3/8 41 - 75HC0375 -
7/16 41 - 75HC0438 -
1/2 45 - - 12HC0500
1/2 46 = 75HC0500 -
9/16 46 - 75HC0562 12HC0562
5/8 46 - 75HC0625 12HC0625
11/16 48 - - 12HC0688
3/4 50 = = 12HC0750
13/16 50 - - 12HC0812
7/8 51 - - 12HC0875
1 55 - - 12HC1000

TMPUMEYAHUE. YcTaHoBKa PeXyLYEro MHCTPYMEHTa MEHbLLIE, YeM Ha MOMHYKO A/MHY 3axsata BTyku (L9), MOXeET npuBeCTy K MOBPEXAEHNIO BTYIIKA U
rvapaBaN4ECKOro naTpoHa. PexkomMeHayeTcs nepuogn4ecku o4uLyars otBepcTvs Ans nogaoga COXK cTpyeli cxxaToro Bo3ayxa.

widia.com

E23

OcHacTKa




lepexoaHbie BTYNKK
Anga ruapasanyecKux naTpoHoB
¢ coepmHennem Safe-Lock™ n TexHonornen Smart Coolant

[lepexogHbie BTYNKW

ANSA rMApPaBNMYECKUX NaTPOHOB

OcHoBHas 00nacTb NPUMEHEHUS

HoBble NepexofiHble BTYNKM ANs MaPaBNNYeCKMX NaTPOHOB NO3BONAKT 3aKPENNISiTh MHCTPYMEHTBI C XBOCTOBIKOM Safe-Lock

1 obecneumsatoT noggon COX yepes naTpoH B 30Hy pesaHus. CneuyanbHas CUcTeMa B NepexoaHon BTYIKE 1 KaHABKI HA XBOCTOBUKE
WHCTPYMEHTA NPENOTBPALLIAIOT MPOBOPAYMBAHIE 1 BbITATMBAHIE KOHLEBON (DPE3bl B CaMbIX TSHXKEMbIX YCTIOBUSAX 06PabOTKM.
Texonorus Smart Coolant obecneumBaeT sth(HeKTUBHOE OXNAXAEHUE U 6ECNPENATCTBEHHbIA CTPYXXKOOTBOA, YTO YBENNYMBAET
CTONKOCTb MHCTPYMEHTA. KpoMe Toro, HafieXKHOe 3aKpenieHie naTpoHa B 6a30BOM AepxaTtesie 06eCneynBaeT AONOMHUTENbHYIO
3aLLMTY NepexoaHbIX BTYOK OT MPOBOPAYNBAHNS U BbITATMBAHMS,

HW3Kuii ypoBeHb BUOPALMIA B COMETAHUM C 3aALLMTON OT BbITArMBaHWS 06eCreqnBaeT BbICOKOIMMEKTUBHYID 06PabOTKy U PaBHOMEPHbIN
3HOC. BOBMOXHOCTb BECTI 06pabOTKY C BbICOKMMIA INYBUHON PEe3aHmMs 1 nofaqeil No3BoNseT YBENUYUTb YAENbHbIA CbeM MeTanna
10 MaKCVManbHbIX MPEENbHbIX 3HAYEHWIA ANs CTaHKa W HCTPYMEHTa.

WIDIA aBnisieTcs nepsbiM NPOU3BOAUTENEM Ha PbIHKE, NPEACTaBUBLUMM COoeauHeHne Safe-Lock COBMECTHO C TexHonoruein Smart
Coolant ans accopTMMEHTA MAAPABANYECKMX NATPOHOB C OOMbLLAM KDYTALLMM MOMEHTOM.

OcoOeHHOCTH M NpenMyLLecTBa

CoeauHenue Safe-Lock u TexHonorua Smart Coolant
rapaHTMpyloT HafleXXHOCTb

e Ins BbICOKOI((HEKTMBHOI 06paBbOTKM.
e [uapasnuyeckas cuctema 06ecneynBaeT BbICOKYIO TOYHOCTb 3aKPEnneHus.
¢ [lepenaya 60MbLIOTO KPYTALLEr0 MOMEHTA.

o MakcumanbHas XeCTKOCTb 33 CHET KOHCTPYKLIMU TMAPABANYECKMX
natpoHoB HydroForce™.

o [IpenoTBPAaLLEHNE BLITArUBAHNS HCTPYMEHTA.
o [pefoTBpaLLEHIe NPOBOPAYNBAHIS MHCTPYMEHTA.
o [IpocToTa 3aKpenseHst U PackpenneHns UHCTPYMEHTa.

¢ [lepexoaHble BTYNKK ¢ coeanHeHnem Safe-Lock n TexHonormen Smart Coolant
JOCTYMHbI ANs 3aKPenneHns XBOCTOBMKOB CIEAYHOLLNX AMaMETPOB:
12,14,16 1 20 mm (.5, .625, .75 1 17).

WIDIAY



WIDIAY

— Pe3b60BON 3IEMEHT.

Jlbicku ans
TraeyHoro KJya.

YNOpHbIit BUHT ANS PErYNNPOBKIA
BblNeTa UHCTPYMEHTa
— BHYTpeHHui noagog COX.

CoepuHenue Safe-Lock.

Hapy»Hbiin auameTp
BTYNKM 32 MM (1.25”).

Texnonorus Smart Coolant
(notok COX HanpasneH
MoA Yriom).

WIDIAY



N —
BTrynku

BTynku ans ruppaBnnyecKkunx naTpoHoB ¢ coeamHeHnem Safe-Lock
1 TexHonornen Smart Coolant

° CaMoyﬂJ'IOTHFHOLLl,aFICFI KOHCTPYKUMA BTYJIKN
o6ecneymBaeT BO3MOXXHOCTb BHYTPEHHEro nogsoaa
COX.

® VIHCTPYMEHT BOSIKEH UMETb LNMHAPUYECKMIA
XBOCTOBVK C coeanHeHnem Safe-Lock.

10 60
¢ BTynky cnegyeT NonHOCTLIO BCTaBUTh
B rMApaBM4ecKuin NaTpoH TakK, 4Tobbl ee dnaHeL, — —
ynupancs B TOPLEBYIO YacTb NaTpoHa. TR
* Heo6xoanmo 06ecneymnTb NOMHbIN KOHTaKT b G3Xﬁ,2: =5 /
PexXyLLero MHCTPYMEHTa Mo BCeil AnnHe BTynKu (L9). L —
v L9

B MeTpuyeckue BTYNKN C OTBEPCTUAMU, BbINOJIHEHHbIMW NO METPUYECKNM CTaHAapTam

HOMep 3aKa3sa HOMep No KaTtanory D1 D2 D L1 L9 Vv G3X G2 WF

g 5998607 32MHCSFC120M 12 36 32 2,5 41 4 M12 M6 32
§ 5998608 32MHCSFC140M 14 36 32 25 41 4 M12 M6 32
S 5998609 32MHCSFC160M 16 36 32 2,5 44 4 M12 M6 32
5998610 32MHCSFC200M 20 36 32 25 46 4 M12 M6 32

5998751 32MHCSFC250M 25 36 32 25 47 4 M12 M6 32

TMPUMEYAHWVE: YcTaHoBKa PexyLYero MHCTPYMEHTa MEHbLLIE, YeM Ha MOJHyI0 AMHY 3axsata BTYku (L9), MOXET MpuBeCTy K MOBPEXAEHMIO BTYIKN
Y rVBPaBN4ECKOro MaTpoHa.
PexomeHgyeTcsi nepuoandecky ounLyats oteepcTus ans nogsoga COXK cTpyeil cxxaToro Bo3gyxa.

o CamMoynnOTHALWASICH KOHCTPYKLWS BTY/KU P
obecrne4nBaeT BOSMOXHOCTb BHYTPEHHero nogsoaa 2o
COX. < har

* VIHCTPYMEHT AOMIKEH UMETb LNIMHAPUYECKMIA
XBOCTOBVK C coeanHeHnem Safe-Lock.

10 60 L1
* BTynKy cnegyeT nosHOCTbIO BCTaBUTh =
B FMAPaBAMYECKUIA NATPOH TaK, YTOObI ee (naHew, _
7“(\(’“ ===
ynuparsncs B TOPLEBYIO 4acTb NaTpoHa. A —
¢ Heob6xoaumo o6ecrneynTb NOsHbIA KOHTaKT D| G3X| G2 f—mfi-—F i we P12
PEeXyLLEero MHCTPYMEHTA Mo BCeii AnnHe BTynkK (L9). N By
v L9

| ,U,IOVIMOBbIe BTYNKN C OTBEPCTUAMMU, BbINOJIHEHHbIMK NO }J,iOI?IMOBbIM CTaHaapTam

HOMep 3aKasa HOMep no Kartanory D1 D2 D L1 L9 v G3X G2 WF
5998754 12HCSFC0500 .500 1.417 1.250 .098 1.614 154 M12 M6 1.260
5998755 12HCSFC0625 625 1.417 1.250 .098 1.732 154 M12 M6 1.260
5998756 12HCSFC0750 .750 1.417 1.250 .098 1.811 154 M12 M6 1.260
5998757 12HCSFC1000 1.000 1417 1.250 .098 1.850 154 M12 M6 1.260

MPUMEYAHWE: YcTaHOBKa PeXXyLUEro MHCTPYMEHTa MEHbLLIE, YeM Ha MOJHYI0 AMHY 3axsata BTyku (L9), MOXET MpuBeCcTy K MOBPEXAEHMIO BTYIKN
Y rVBPaBN4ECKOro MaTpoHa.
PexomeHgayeTcsi nepuoandecky ounLyaTs oteepcTus ans nogsoga COXK cTpyeit cxatoro Bosgyxa..

WIDIAY



Brynku

WIDIAW TexHuyeckas uHchopmaums

B Safe-Lock™ Smart Coolant

CoenuneHue Safe-Lock ¢ TexHonoruen Smart Coolant npeacTaBnseT co6oit CUCTEMY 3aLLUTbI OT BbITATUBAHWS UHCTPYMEHTA C 3 hEKTUBHBIM
noagofom COX st BbICOKONPOU3BOAUTENbHON 06PaboTKKM, 0COGEHHO NPK 06PABOTKE B TAXKENbIX YCNOBUSX. Takas 3alumTta o6ecneynBaeTcs
BUHTOBbIMM KaHaBKaMM, BbILLNNGOBAHHbIMI HA XBOCTOBUKE MHCTPYMEHTA, U crieuyanbHbIMU NOBOAKOBLIMIA 3EMEHTaM B NePeX0aHOi
BTYJIKE.

Kpome Toro, pe3ab60Boe COeAnHEHNE BTYIIKIA C NaTPOHOM 06ECreyMBaeT NOMNONHUTENbHYIO 3aLUMTY OT NPOBOPAYMBAHMUS U BbITATMBAHUS.

KpenneHue pexyLuero MHCTpYMeHTa B nepexofHoi BTynke Safe-Lock Smart Coolant o6ecneunsaeT 3awwuTy OT BbITATMBAHUS W ONTUMANBHYHO
HaIeXXHOCTb NpoLecca 06paboTKn. A B COYETAHMMN C BbICOKUMU XapakTepucTukamu natpoHa HydroForce™HT ncnonb3oBaHue BTYNIOK AaHHOMO
TVNa 06ecneymBaeT MUHUMAaNbHOE GMEHNe, Nepeaady 60NbLIOr0 KPYTALLEro MOMEHTA 1 YHUKanbHble feMnupytoLLme CBONCTBA. 3T0, B CBOIO
04epesb, YBENMYMBAET CTONKOCTb W MPOU3BOAUTENBHOCTL UHCTPYMEHTA, @ TAKKe 06CMEYMBAET NOBLILIEHHYIO TOYHOCTb 06Pa6OTaHHBIX
Jetanen.

e (CTabunbHOCTb M HAAEXHOCTb npoLecca 06paboTku. e BbicoKas TOYHOCTb 3aKpenneHus.
e Bbicokasi NpON3BOAUTENBLHOCTb. o MuHumnzauus 6ueHus.
e PaboTa C BbICOKMMM rNYOGUHOI Pe3aHns 1 nofaden. e PerynuposaHue BblsieTa MHCTPYMEHTA.
® IKOHOMWS BPEMEHW U MOBBILIEHNE CTOAKOCTI PEXYLLEr0
VHCTPYMEHTA.

¢ Huskas BEpOSTHOCTb BO3HUKHOBEHS BUOpaLWiA Npu 06paboTKe.

© B03MOXXHOCTb MOJIHOTO UCM0Nb30BAHUA NOTEHLMANA
MEeTaJJIOPEXYLLEro CTaHKa.

e (CBeJeHNe K MUHUMYMY NPOLLEHTa BO3MOXHOIO Gpaka.

B MatpoH HydroForce — 3akpenneHne MHCTPyMeHTa ¢ XBocToBuKoM Safe-Lock™

' YNOpHbIA BUHT

YrIOpHbIii BUHT HEOOXOZMMO YAanuTh

06ecneynBaeT perynnpoBKy Mpyncnonb3oaHn
B 0CEBOM HanpaBieHnu NepexoAHoN BTYNKN

1 BHYTPeHHMil nogson COX. / Safe-Lock.

S ———— T[aeuHblil KON

MNepexopHas BTynka Safe-Lock
¢ TexHonoruen Smart Coolant.

XBOCTOBUK C
COeaVHEHNEM
Safe-Lock.

Ha 40% 6osnbLue NoLwaabL NonepeyHoro
CEYeHNs, 4em y 06bIYHOT0 NaTPOHa.

MexaHusm

3aKpenseHne NHCTPYMEHTOB
3aKpeneHns.

He6onbLuoit C XBOCTOBMKaMM J1aMETPOM
BbINIET. 32 mm (1.25”).

WIDIAY




TexHuyeckas uHchopmaums WIDIAw

B KoHCTpyKums 1 c6opka

BTynka ¢ coeauHeHnem
Safe-Lock.

BuHTOBbIE KaHaBku Safe-Lock,
BbILL/INOBAHHbIE

Ha XBOCTOBMKE PEXKYLLETO
MHCTPYMEHTA.

:._. B\ '\’%ﬁ@ v
"if‘

YnopHbIi BUHT 06ecneynBaet
perynupoBKy B 0CEBOM HarpasieHuu
1 BHYTpPeHHW nogeog COX.

Pe3b60B0M 3neMEHT

00€CneynBaeT AOMONHUTENbHYIO
HafEeXHOCTb.

WIDIAY



-\
Brynku

WIDIAW TexHuyeckas nHhopmaumns

M BapuaHTbl 3aKpenneHns MHcTpymeHTa B natpoH HydroForce™

HenocpepctBeHHOe 3akpenneHune
NatpoH HydroForce + HcTpymeHT

3akpensneHue Yyepes BTYNIKY
Matpon HydroForce + MNepexogHas BTynKka + NHCTpyMeHT

3akpenneHue vyepe3 BTynky Safe-Lock
MatpoH HydroForce + MepexoaHas BTynka Safe-Lock + MHCTpymeHT

WIDIAY




TepmoycTtaHoBKa HoBoro nokoneHus ot WIDIA ERICKSON

OfHa ycTaHOBKa A1 BCEX BU/0B
TEepMOnaTpOHOB, 3aKPereHne UHCTPYMEHTOB
3 TBEPZOro CMiaBa v GbICTPOPEXYLLen cTanu!

TepmoycTaHoOBKa HOBOIO

nokoneHus ot WIDIA ERICKSON

® BbicOKONPOM3BOAMTENbHAA YCTAHOBKA A1 Pa3fINYHbIX TUMOB UHCTPYMEHTA.
e \HAYKLUMOHHAA KaTyLLKa HOBOI0 NOKONEHUS.
e CuCTEMA MHTErpMpPOBAHHOM0 KOHTAKTHOI0 OXNaX AeHMS.

OcoGeHHOCTM ¥ NpeumyLLeCTBa

* Ha 3ameHy MHCTpymeHTa TpebyeTcs 3-5 CEKYHA. |

® BbICTPbINA HArpeB 1 OXNaXKAeH1e 3a PeKOpAHOe BpeMs oncxson [ W
(30 cekyHp).

© B03MOXHOCTb Harpesa mbo oxNaxAeHns 4o 3 naTpoHOB
O0ZHOBPEMEHHO.

® B0O3MOXHOCTb 3a)KaTus pasnnyHbIX TMNOPasmMepos
XBOCTOBMKOB.

KomMnnekT nocTaBKMu:

® |lHTennekTyanbHaa MHAYKLMOHHAA ® BCTaBKMW NS CTONA-TENEXKM.
KaTyLlKa HOBOIro nokosieHnd VS32-h. o KOHTaKTHble ajantepbl OXNaXKaeHus,
® |IHTerpMpoBaHHoOE KOHTaKTHOE BKoyas cuctemy TME ans
OXJlaXXJeHue. 6e3onacHomn paboTbl.
o Oxnaxpatowuii arperat Speed Cooler. — B KOMNNEKT BXOAAT NEPEXOAHUKN ANs
e [porpamma no oxnaxgeHuio. OXNAXAEHUs NaTPOHOB cepum Slim
o [10BOPOTHbIN CTON C 3-M$ CTAHLUAMU. ¢ 3alimMTHbIE NepyaTKu.

e 2 [lepXartens UHCTpyMeHTa A
NOBOPOTHOrO CTONA Ha BaLll BbIGOP.

e FAuukn ang 6bICTPOro oCTYNa K
WNHCTPYMEHTY.

e CTon-tenexka.

TepmoycTtaHoBka HoBoro nokosieHns ot WIDIA ERICKSON npuxoauT nosiHOCTbIO
roTOBOM K pa6ore!

WIDIAY



WIDIAY

WHAYKLUMOHHAA KaTyLIKa

* YHUBEPCANbHOCTb — BOSMOXHOCTb PEryNMpoBaTh Noj
Heo6X0ANUMbIiA AunameTp 3a OANH 060pOT.

HeT Heo6XOAMMOCTY B YMOPHbIX ANCKAX.

OcyLLecTBASIET HAarpeB TONbKO TOro y4acTKa naTpoHa,
rJe 3T0 HEO6X0ANMO.

o [HTennekTyanbHas KOHCTPYKLUMS G10Ka UHAYKLMOHHON
KaTyLKN He JONyCKaeT neperpesa naTpoHa.

mEmy

O
I
[
B
W
¥
L ]

BbibepuTe TMN KPenaeHus naTpoHoB, KOTOPbINA Bbl UCMONb3YETe, 1
COOTBETCTBYIOLLME rHe3[a 6yayT J06aBNEHbl B BaLl KOMMIEKT MOCTaBKM.

WIDIAY



TepmoyctaHoBka HoBoro nokonexus ot WIDIA ERICKSON

TexHuyeckas nHchopmaums WI DIAW

TexHnyeckue 0COOEHHOCTH:

e MowuHocTb: 13 KBT [ioiimoBas cuctema: MeTpuyeckas cuctema:
* Hanpsxenue cetu: 3 x 400-480 B, 16 A ¢ Homep 3akasa: 5905657 ¢ Homep 3akasa: 5906168
e HCTPYMEHT: LieNbHbIil TBEPAOCMAABHbIN MW U3 e Homep no katanory: TTPWCNGNA e Homep no katanory: TTPWCNGEU

GbicTpopexyLLen ctanu, @ 3 —32 mm

MakcumansHas avmHa TepmonarpoHa: 570 Mm
Pasmepbl W x D x H: 860 x 600 x 990 mm

Bec: 70 kr

BO3MOXHOCTb 3aKpenieHnsi UHCTPYMEHTOB AMAMETPOM
10050 mm / 27

— Yno0cTBO aKcnayaTauum
 [103MLMOHNPOBAHME NHAYKLVOHHOI
KaTyLLKM 1 BKIKOYEHNE NpoLiecca Harpesa
MOXHO OCYLLECTBUTb Of{HOI PYKOM.

KoHTaKTHble afanTepbl 0XaXAEH!s,
BKno4as cuctemy TME gnsa 6e3onacHoit pa6otbl.
® 3anaTeHTOBaHHAs CUCTEMA KOHTPO/S 3a TeMMepaTypoi
C laTynKamu 1 CBETOAMOAAMN.
 [1aTpOHbI OCTAKOTCS CyXUMM.
v o (OTCYTCTBME PUCKA MOJTYYEHISI OXKOTOB.
A A e rr———

a0e

MoBopoTHbIA cTON

® Pa6oTaet 6bICTPO U 3 HEKTUBHO.

e (OAHOBPEMEHHDIN HArpeB 1
OXJTOK[EHME Ha 3 6a30BbIX CTAHLMAX.

® HeT npocToeB.

m2—— [lonka pns XpaHeHUsl MNHCTPYMEHTOB
- o CoBMelLLEeHa ¢ 6a30BOI NANTOMN.

EL I g
AWYKN ANg KOMNNEKTYIOWNX

® Bce Heo6X0MMOe Nog, PYKOA.

JLmcnnein
o (OnepauvoHHas naHesnb C APYXECTBEHHbIM UHTEPHENCOM.
¢ KOMNaKTHOCTb W NPOCTOTA B MCMO/b30BAHUM.

11117
|
e ———————— BbIABWKHON ALWMK

o C npochunbHbIMY BCTaBKAMU 1S MHCTPYMEHTA.

.1 Cron-Tenexka

o Jinq opraHu3auum yaobHoro paboyero mecta.

Mep.biit BbIGOP AN HAAEXKHOTO U ObICTPOro 3aKPenieHMss MHCTPYMEHTOB B TEPMONaTPOHAX.

WIDIAY




F

TepmoycTtaHoBka HoBoro nokonexusi ot WIDIA ERICKSON

WIDIAW KomnnekTytoLme

(3]
x
B TepmoycTtaHoBka HoBoro nokonexuns ot WIDIA ERICKSON 5
2
o
HOMep 3aKasa HOMep o Karanory onucaHue
TEPMOYCTAHOBKA
5905657 TTPWCNGNA ansi ucnonb3osaxusi B CeBepHoii AMepuke
TEPMOYCTAHOBKA
5906168 TTPWCNGEU Ins vcnonb3oBaHus B EBpone

WIDIAY



Ykasarenb no MH(OPMaLNOHHbIM 0003HAYEHUAM

WIDIAY

®pesepoBaHune
/A Obpatorka nasa: /o O6pa6oTka nasa:
MnyHxepHoe BpesaHMev noA yrnom: \Q BpesaHue (bpesa co cbepueckoil | [ Ppesa c? chepryeckoin
Ppeseposarie CMNOLLHOV MaTepuan nog yrnom 3° N PpexyLLen YacTbio ¢
pexyLyei 4acTblo
3aaaHHbIM Ap

TopueBoe thpesepoBaHue/

Topuesoe dhpeseposaHue/

HapeaaHue peab6bl
METYMKOM: CKBO3HbIE
oTBEpCTUA

HapeaaHue peab6bl
METYMKOM: rnyxue
0TBEpPCTUA

BbicTpopexyLias cranb
HSS-E

KBappaTHblit XBOCTOBYK

3abopHas 4acTb:
¢opma B (3.5-5)

3abopHas 4acTb:
¢opma C (2-3)

® @

3abopHas 4acTb:
¢opma E (1.5-2)

3abopHas YacTb:
dopma Ansi CKBO3HbIX
oTBepcTUit (3-5)

Yron nogbema BUHTOBOM
KaHasku: 0°

Yron nogbema BUHTOBOW
KaHaBku: 42°

s 3 O6paboTka nasa: 06paboTka ycTynos: (pesa
O6paboTka nasa: \ TpoxoupansHoe ob6pa6oTka ycTynos: hpesa N N
4 hpesa C NNOCKUM TopLIEM N ~ co cheprHecKoil pexyLei
¢hpesa ¢ MiocKuM TopLiem & thpesepoBaHie €O chepuyecKolt pexyLLeit
C 3afjaHHbIM Ap 4acTbio C 3afjaHHbIM
4acTbio
cooTHoLeHeM Ae/Ap
TopueBoe hpesepoBarme/
i v 6pat :
opLieBoe (hpe3epoBaHie; ’ obpaboTka ycTynos: dhpesa MpodunHoe ®opwa Topua: ©opwa Topua:
06pa6oTka yeTynos: thpesa ff A CO MIOCKUM TOpLiEM N
ae ¢pesepoBarie chepuyeckast ¢ chackoit
€O MIOCKUM TOPLIEM C 3a7jaHHbIM
cooTHoLueHem Ae/Ap
Xi :
Popma Topua: dopma Topua: XBOCTOBUK: XBOCTOBUK: SZS;TK:::erSb 6a
i K BT (MAS-403-B K DV (DIN 69871
C paauycom NAOCKNIA TopeL, S| (MAS-403-BT) S| (DIN 69871) CAT 5/8"11 unc
);BS(:(CTAOBMK: XBOCTOBMKT:M XBOCTOBI/IKT:M XBOCTOBUK: COe[J,VIHeHTI/IN?
DIN 69893 Safe-Lock  <h6 Safe-Lock PSC Duo-Lock
Yron nogbema BUHTOBOM Yron nogbema BUHTOBOM Banarcuposka: 74
A A posra: DIN 6527 DIN I
kaHaBku: 30° KaHaBku: 38° G 2.5 npu 25000 06/MuH 6528
N KonuuecTtso 3y6bes KonudecTtso 3y6bes KonunyecTso 3y6beB KonunyecTso 3y6beB
BHyTperHui nogson COXX
@ VTP AR @ pess: 2 pessi: 3 @ Ppessl: 4 pesbi: 5
KonudecTtso 3y6bes SO 26622
pesbl: 7
PesbboHapesaHue

WIDIAY

(npogomxenne)

widia.com




WIDIAY

Ykasarenb no MHGOpPMaLUOHHbIM 0003HAYEHMSAM

(MpogomxeHve)
Pe3bboHapesaHue

Yron nogbema BUHTOBOM

[ins 3akpennerus B

Co crmpanbHoil MofTouKomn naTpoHax ¢ KomrneHcauvei DIN 371 DIN 374
KaHaBku: 45°
v 6e3
@ DIN 376 @ DIN 5156 @ HapyxHbiii nogsog COX @ IS0 2 @ CraHpaprt JIS
Knacc To4HOCTV pe3bObl: Knacc To4HOCTV pesbbbl: Knacc To4HOCTV pesbOb: Knacc To4HOCTI pesbbb: Pesbba AoliMosas
2B 3B 6H 6G UNF
T T
Pe3sb6a froiiMoBast ngf;:ﬁmi:i‘::izm ngf;:ﬂmi:i‘::iim Tpy6Has pe3bba Peabba aroiimosas
UNC P 4 P Y Whitworth G UNJC
craHpapty NPT craHpapty NPTF
N Pe3bba MeTpuyeckas Pesbba meTpuyeckas
Pe3abba groiivosas
UNJE ISO 1SO
M MF
OcHacTka
XBOCTOBUK:
XBOCTOBUK: XBOCTOBUK: XBOCTOBUK: XBOCTOBUK: SK BT, KOHTaKT
LiunuHppuyeckuii <h6 SK BT (MAS-403-BT) CAT (ANSI B5.50) SK DV (DIN 69871) 0 KOHyCy
uTopuy
XBOCTOBUK:
SK AT KoHTaKT XBOCTOBMK: XBOCTOBUK: XBOCTOTBMVIKI XBOCTOBMK:
10 KOH 'C HSK A HSK A KM-TS KM-XMZ )
vey DIN 69893 DIN 69893 IS0 26622
nTopuy
Banancu-
XBOCT%E:VIK: XBOCTOBVIKT:M OceBas peryAMNOBKa poBKa: MakcumanbHas yacTota
KM4X Safe-Lock  <h6 perynp G 2.5npn BpaleHus: 30000 06/M1H
25000 06/MuH
/
Buenne He 6onee 3 Mkm BHyTperHuii nogson COXX Pasnexwe COX Pasnexwe COX Moagon COX
VTP ABOR },2? nio 100 6ap ni0 1500 chyHT/KB. Aroim yepes agantep

1SO 26622

© 6 @

DIN — HemeLkuii iHCTUTYT 110 CTaHZapTV3aLmm

widia.com

WIDIAY

F2




+ 4ns 3ameTok

_

WIDIAY




Knaccucmkaums o6padaTbiBaeMbiX MaTepuanos

n Cranb YyryH 2KaponpouHble cnnasbl
M HepxasetoLas ctanb LiBeTHble crnasbl Marepuanb BbICOKOI TBEPAOCTY
npepgen
MPOYHOCTHN
rpynna copepXxaHue Ha paspbiB TBEPAOCTb | TBEPAOCTb npumepbl

martepuana onucaHue yrnepoga RM (MMa)* (HB) (HRC) maTepuanos
Hu3koyrnepoaucTas cTab, CAUBHAs CTPYXKKA C <0,25% <530 <125 - =
Huskoyrnepoavcras nerkooGpacarbisacmas C <0,25% <530 <125 - C15, Ck22, ST37-2, 5235JR, 9SMnPb28, GS38
CcTanb, KOPOTKas CTPYXKKa
CpegHe- 1 BbICOKOYrNepoancTas cranb C >0,25% >530 <220 <25 ST52, S355JR, C35, GS60, Cf53
JlernpoBaHHas 1 MHCTPYMeHTaIbHas cTab C >0,25% 600-850 <330 <35 16MnCr5, Ck45, 21CrMoV5-7, 38SMn28
JlernpoBaHHas 1 MHCTPYMEHTaNIbHASA CTalb C >0,25% 850-1400 340-450 35-48 100Cr6, 30CrNiMo8, 42CrMo4, C70W2, S6525, X120Mn12
L, RS I 1 TR = 600-900 <330 <35 100Cr6, 30CrNiMo8, 42CrMo4, C70W2, S6525, X120Mn12
TBEp/eIoLas HepXXaBeloLLas cTab
BbicokonpoyHas theppuTHas, MapTeHcuTHas u
[ZMCNEPCYOHHO-TBEPAEIOLLAs HEPXKaBEIoLLas - 900-1350 350-450 35-48 X102CrMo17, G-X120Cr29
cTanb

X5CrNi 18 10, X2CrNiMo 17 13 2, G-X25CrNiSi18 9,
AyCTEHUTHAA HepXaBetoLwas cTanb - <600 130-200 - X15CENiSi 20 12
BbICOKONpOYHas aycTeHUTHas U uTast _ 600-800 150-230 <05 X2CrNiMo 13 4, XSNiCr 32 21, X5CrNiNb 18 10,
HepXaBeroLas cTanb G-X15CrNi 25-20
X8CrNiMo27 5, X2CrNiMoN22 5 3, X20CrNiSi25 4,
[JlynnekcHas HepxasetoLas cTanb - <800 135-275 <30 G-X40CINiSi27 4
CepbIn YyryH - 125-500 120-290 <32 GG15, GG25, GG30, GG40, GTW40
Hu3Ko- 1 CpeaHenpOYHbIi KOBKUIA YyryH
(C WapoBMAHBIM rPatMToM) 1 YYryH C - <600 130-260 <28 GGG40, GTS35
BEPMUKYNSPHbIM rpachuTom (CGI)
BbICOKONPOYHBII KOBKWI YYryH U KOBKIN YyryH B
NOGAE H3ETEDMHHECKOM 3aKATKK >600 180-350 <43 GGG60, GTWS55, GTS65
Jlechopmmupyemble anioMUHNEBbIE CNaBbI - - - - AlMg1, AI99.5, AICuMg1, AICuBiPb, AIMgSi1, ALMgSiPb
ANOMUHWEBbIE N MArHUEBbIE CMNABbI Si <12,2% _ _ _ GA|SiCU4, GDAISi1 OMQ
C HU3KMM COAEPXXaHNEM KPEMHUS
ATNOMUHWEBbIE M MarH1eBble Crnasbl ' o . ) ) .
 BbICOKMM CONEDXAHMEM KDEMHHA Si >12,2% - - - G-ALSi12, G-AISi17Cu4, G-AlSi21CuNiMg
Cnna.bl HA OCHOBE Meau, NaTyHW W LMHKA - - - - CuZn40, Ms60, G-CuSn5ZnPb, CuZn37, CuSi3Mn
HaiinoH, nniacTik, kayuyk, eHo/bHbIe CMOSTbI, _ _ _ _ Lexane, Hostalen", Polystyrol, Makralons
CTEeKNonNacTuk
YrnepogHble 1 rpacuToBble KOMMNO3NLIIOHHBIE _ _ _ _ CFK, GFK
marepuarbl, yrnennacTuku
KoMnoauLmoHHble MaTepuans _ _ _ _ _
C METaINYecKoil MaTpuLen
X1NiCrMoCu32 28 7, X12NiCrSi36 16, X5NiCrAITi31 20,
)KaponpoyHble cniasbl HA 0CHOBE Xene3a - 500-1200 160-260 25-48 X40CoCrNi20 20
JKaponpoyHble cnnasbl HA OCHOBE KoOanbTa - 1000-1450 250-450 25-48 Haynes® 188, Stellite® 6,21,31
JKaponpoyHble cniasbl HA 0CHOBE HUKENS - 600-1700 160-450 <48 INCONELe 690, INCONEL 625, Hastelloye, Nimonice 75
TuTaH 1 TUTAHOBbIE CMNaBbl _ 900-1600 300-400 33-48 Ti1, TiAI5Sn2, TiAl6V4, TiAl4Mo4Sn2
e vme— _ _ _ 44-48 GX260NiCr42, GX330NiCr42, GX300CrNiSi952,
P pa (6X300CrMo153, Hardoxe 400

Martepuarnbl BbICOKO! TBEPAOCTY - - - 48-55 -
Martepuarnbl BbICOKOA TBEPAOCTY - - - 56-60 -
Martepuanbl BbICOKOA TBEPLAOCTY - - - >60 -

widia.com




roJIOBHOW 0dUC
WIDIA Products Group
Kennametal Inc.

1600 Technology Way
Latrobe, PA 15650 USA
Ten.: 1800 979 4342
w-na.service@widia.com

EBPONEACKUIA 0DUC
WIDIA Products Group
Kennametal Europe GmbH

Rheingoldstrasse 50

CH 8212 Neuhausen am Rheinfall
Switzerland

Ten.: +41 52 6750 100
w-ch.service@widia.com

0dUC B ASUATCKO-TUXOOKEAHCKOM PErMOHE
WIDIA Products Group

Kennametal (Singapore) Pte. Ltd.

3A International Business Park

Unit #01-02/03/05, ICON@IBP

Singapore 609935

Ten.: +65 6265 9222

w-sg.service@widia.com

0dUC B NHAUMU
WIDIA Products Group
Kennametal India Limited

CIN: L27109KA1964PLC001546
8/9th Mile, Tumkur Road
Bangalore - 560 073

Ten.: +91 80 2839 4321
W-in.service@widia.com

2017 10CTUXEHNS

widia.com

2016 WIDIA Products Group | All rights reserved. | A-16-05004EN_me






